WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWYCH

1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Tablica 1
Zestawienie obciazen na konstrukcje dachu - obcigzenie pokryciem

Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. g rep. YE obl.
wania kN/m? kN/m? kN/m?
1. Blacha T55 gr 0.9mm state 0,10 - 0,10 1,35 0,14
2. obcigzenie technologiczne state 0,10 - 0,10 1,35 0,14
3. Réwnomiernie roztozone obcigzenie uzytkowe - powierzchnia zmienne 0,40 1,00 0,40 1,50 0,60
kategorii H (dach bez dostepu, z wyjgtkiem zwyktego utrzymania i
napraw) [0,400kN/m2]
N 0,60 0,60 0,87
Tablica 2
Zestawienie obciazen na konstrukcje dachu - obcigzenie sniegiem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. b rep. e obl.
wania kN/m? kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie réwnomierne sniegiem potaci dachu dwupotaciowego zmienne 1,05 1,00 1,05 1,50 1,58
wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.3 (strefa 3, A=319 m n.p.m. -> sk =
1,314 kN/m2, przyp.A, nachylenie potaci 3,0 st. -> 0,8, Ce=1,0,
Ct=1,0) [1,051kN/m2]
2. Obcigzenie $niegiem potaci mniej obcigzonej dachu zmienne 0,53 1,00 0,53 1,50 0,80
dwupotaciowego wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.3 (strefa 3, A=319 m
n.p.m. -> sk = 1,314 kN/m2, przyp.A, nachylenie potaci 3,0 st. ->
0,4, Ce=1,0, Ct=1,0) [0,526kN/m2]
Tablica 3
Zestawienie obciazen na konstrukcje dachu - obcigzenie wiatrem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. v rep. e obl.
wania kN/m? kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem pola C potaci dachu wiaty dwuspadowej wg zmienne 0,76 1,00 0,76 1,50 1,14
PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=319 m n.p.m. ->vb,0 =
22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78, wymiary wiaty
h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m, kat nachylenia potaci dachowej
alfa=5,0 st., wsp.blokowania fi=1,00 -> qp=0,58 kPa, cp,net=1,30)
[0,756kN/m2]
2. Obcigzenie wiatrem pola C pofaci dachu wiaty dwuspadowej wg zmienne -1,05 1,00 -1,05 1,50 -1,58
PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=319 m n.p.m. ->vb,0 =
22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78, wymiary wiaty
h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m, kat nachylenia potaci dachowej
alfa=5,0 st., wsp.blokowania fi=1,00 -> qp=0,58 kPa, cp,net=-
1,80) [-1,047kN/m2]
Tablica 4
Zestawienie obciazen na konstrukcje sciany zewnetrznej 1
Rodzaj Warto$¢ Warto$¢ Warto$¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. v rep. YF obl.
wania KN/m? kN/m? kN/m?
1. Blacha T55 gr Imm state 0,12 -- 0,12 1,35 0,16
Tablica 5
Obciazenie wiatrem na Sciany
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. v rep. YF obl.
wania KN/m? kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie wiatrem na pole D elewacji nawietrznej budynku na zmienne 0,42 1,00 0,42 1,50 0,63
rzucie prostokata wg PN-EN 1991-1-4/7.2.2 (strefa 1, A=319 m
n.p.m. ->vb,0 = 22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78,
wymiary budynku h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m -> qp=0,58 kPa,
cscd=1,000, cpe=0,72) [0,420kN/m2]
2. Obcigzenie wiatrem na pole E elewacji zawietrznej budynku na zmienne -0,20 1,00 -0,20 1,50 -0,30

rzucie prostokgta wg PN-EN 1991-1-4/7.2.2 (strefa 1, A=319 m
n.p.m. ->vb,0 = 22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78,



wymiary budynku h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m -> gp=0,58 kPa,

cscd=1,000, cpe=-0,34) [-0,199kN/m2]

3. Obcigzenie wiatrem na pole B elewacji bocznej budynku na zmienne -0,48 1,00 -0,48 1,50 -0,72
rzucie prostokgta wg PN-EN 1991-1-4/7.2.2 (strefa 1, A=337 m
n.p.m. ->vb,0 = 22,49m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78,
wymiary budynku h=9,0 m, d=34,0 m, b=11,0 m -> gp=0,59 kPa,
cscd=1,000, cpe=-0,80) [-0,475kN/m2]
Tablica 6
Zestawienie obciazen na platew - obcigzenie pokryciem
Rodzaj  Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. v rep. YE obl.
wania KN/m KN/m KN/m
1. Blacha T55 gr 0.9mm szer. 2,20 m state 0,22 -- 0,22 1,35 0,30
2. obcigzenie technologiczne szer. 2,20 m state 0,22 - 0,22 1,35 0,30
3. Rownomiernie roztozone obcigzenie uzytkowe - powierzchnia zmienne 0,88 1,00 0,88 1,50 1,32
kategorii H (dach bez dostepu, z wyjgtkiem zwyktego utrzymania i
napraw) szer. 2,20 m [(0,400kN/m2)-2,20m]
o 1,32 1,32 1,91
Tablica 7
Zestawienie obciazen na platew - obciazenie $niegiem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. v rep. YE obl.
wania KN/m KN/m KN/m
1. Obcigzenie réwnomierne $niegiem potaci dachu dwupotaciowego zmienne 2,31 1,00 2,31 1,50 3,47
wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.3 (strefa 3, A=319 m n.p.m. -> sk =
1,314 kN/m2, przyp.A, nachylenie potaci 3,0 st. -> 0,8, Ce=1,0,
Ct=1,0) szer. 2,20 m [(1,051kN/m2)-2,20m]
2. Obcigzenie sniegiem potaci mniej obcigzonej dachu zmienne 1,17 1,00 1,17 1,50 1,75
dwupotaciowego wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.3 (strefa 3, A=319 m
n.p.m. -> sk = 1,314 kN/m2, przyp.A, nachylenie potaci 3,0 st. ->
0,4, Ce=1,0, Ct=1,0) szer. 2,20 m [(0,526kN/m2)-2,20m]
Tablica 8
Zestawienie obcigzen na ptatew - obcigzenie wiatrem
Rodzaj Wartos¢ Wartosc Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziaty char. b rep. e obl.
wania kN/m KN/m kKN/m
1. Obcigzenie wiatrem pola C potaci dachu wiaty dwuspadowej wg zmienne 1,67 1,00 1,67 1,50 2,50
PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=319 m n.p.m. ->vb,0 =
22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78, wymiary wiaty
h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m, kat nachylenia potaci dachowej
alfa=5,0 st., wsp.blokowania fi=1,00 -> qp=0,58 kPa, cp,net=1,30)
szer. 2,20 m [(0,756kN/m2)-2,20m]
2. Obcigzenie wiatrem pola C pofaci dachu wiaty dwuspadowej wg zmienne -2,31 1,00 -2,31 1,50 -3,47

PN-EN 1991-1-4/7.3 (strefa 1, A=319 m n.p.m. ->vb,0 =
22,25m/s, teren lll, co=1, ze=h=9,0 m -> cr=0,78, wymiary wiaty
h=9,0 m, d=22,0 m, b=11,0 m, kat nachylenia potaci dachowej
alfa=5,0 st., wsp.blokowania fi=1,00 -> gp=0,58 kPa, cp,net=-

1,80) szer. 2,20 m [(-1,047kN/m2)-2,20m]



2, WYMIAROWANIE GEOWNYCH ELEMENTOW KONSTRUKCJI

2.1. Platew Ps1

CHARAKTERYSTYKA ELEMENTOW PRETOWYCH

Podstawowe informacje o pretach uktadu

Nr w1l w2 Profil 1 Profil 2 Typ
0 3 4 - utw
5 utw

W tabeli uzyto oznaczen: W1 - wezet poczatkowy elementu; W2 - wezet koncowy elementu, utw - element bez przegubdw; ppk -
element z przegubem na poczatku i koncu; pp - element z przegubem na poczatku; pk - element z przegubem na koncu.
Dodatkowe informacje o pretach uktadu

Nr Nazwa Opis
element nr 0 Brak opisu elementu.
1 element nr 1 Brak opisu elementu.

CHARAKTERYSTYKA WARUNKOW PODPARCIA UKLADU

Charakterystyka podpér uktadu

Nr Wezet Typ Kat [st] Podatnosé¢ x Podatnosc¢ y Podatnos¢
[m/kN] [m/kN] katowa
[rad/kNm]
Przesuwna 0.00 0.0000 0.0000
3 Nieprzesuwna 0.00 0.0000 0.0000
5 Przesuwna 0.00 0.0000 0.0000
Informacje zwigzane z wymuszeniami podp6r uktadu
Nr Wymuszenie x [m] Wymuszenie y [m] Wymuszenie katowe [rad]
0 0.0000 -0.0000
0.0000 -0.0000
0.0000 -0.0000

UWAGA! Wartosci zwigzane z podatnoscig i wymuszeniami podpér okreslone sg w lokalnych uktadach wspétrzednych
poszczegdélnych podpor.



CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka grup obcigzen

Nr Nazwa Typ 1/0 Min Max Psid | Ranga Opis
0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 1.00 1.00 1 Osiadanie podpoér
uktadu.
1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1 Obcigzenie ciezarem
whasnym.
2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 1.50 1.00 1 Obcigzenia zmienne
uktadu.
3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1
4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
5 Wiatr ssanie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
6 Wiatr parcie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
7 Wiatr z lewejl ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
8 Wiatr z prawej1 ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
10 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
11 Wiatr wzdtuz ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenia zmienne
19:G-2 09,G-2 0.8;G-2
i 7 3 S i
Nr Pret Kat [st] S1[m] S2[m] w1 w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
Liniowe 0.00 0.000 5.500 0.880 0.880
Liniowe 0.00 0.000 5.500 0.880 0.880
Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Obcigzenie state
14,6-3 04,63 04,G-3
i 7 3 S i




Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 W2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
0 1 Liniowe 0.00 0.000 5.500 0.440 0.440
1 Liniowe 0.00 0.000 5.500 0.440 0.440
Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Snieg
2.3,G4 23,64 2.3,G4
:xl 0 4L 4
A 3 A A
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 W2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
4 1 Liniowe 0.00 0.000 5.500 2.310 2.310
5 0 Liniowe 0.00 0.000 5.500 2.310 2.310
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr ssanie
3 0 4 5
G
* £ )
2.3,G-5 23,G5 2.3,G-5
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
1 Liniowe 0.00 0.000 5.500 -2.310 -2.310
Liniowe 0.00 0.000 5.500 -2.310 -2.310

Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr parcie




1.7,G6

:;i 0 ’IL '&
¥ N A A
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
1 Liniowe 0.00 0.000 5.500 1.670 1.670
0 Liniowe 0.00 0.000 5.500 1.670 1.670
Uwzglednienie cigzaru wtasnego
Pret Ciezar wiasny
0 UWZGLEDNIONO
1 UWZGLEDNIONO

UWAGA! Obcigzenie ciezarem wiasnym jest automatycznie przypisywane do grupy obcigzenia: "Ciezar wlasny konstrukc;ji".




CHARAKTERYSTYKA ZASTOSOWANYCH PROFILI

7: ipe220

7: ipe220

X 5 7 5 y 4
PROFIL NR 7 - ipe220
Przekroj - IPE 220
Nazwa A[cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
IPE 220 33.39 2681.87 22546 | - | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200




WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN

Charakterystyka grup obcigzen

N Nazwa Typ 110 Min | Max Yo/v1/¥2 Opis

r

0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 1.00/1.00/1.00 Osiadanie podpor
uktadu.

1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 1.00/1.00/1.00 Obcigzenie ciezarem

wiasnym.

2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 | 1.50 1.00/1.00/1.00 Obcigzenia zmienne
uktadu.

3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 | 1.00/1.00/1.00

4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.50/0.20/0.00

5 Wiatr ssanie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

6 Wiatr parcie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

7 Wiatr z lewejl ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

8 Wiatr z prawej1 ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

1 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

0

1 Wiatr wzdtuz ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

1

Efekty dziatania obcigzen z grup o statusie "state" sg uwzgledniane zawsze, natomiast z grup o statusie "zmienne" tylko wtedy,
gdy wplywajg na zwiekszenie lub zmniejszenie wartosci finalnej odpowiednio do poszukiwanego ekstremum.
W kombinatoryce nie uwzglednia sie efektéw obcigzenia z grup NIEAKTYWNYCH.

Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Grupy Typ

1 5?76 Wykluczajg sie
2 7?8 Wykluczajg sie
3 7?9 Wykluczajg sig
4 879 Wykluczajg sie
5 7?10 Wykluczajg sig
6 7?11 Wykluczajg sig
7 8?11 Wykluczajg sig
8 8?10 Wykluczajg sig
9 9?10 Wykluczajg sie
10 9711 Wykluczajg sie
11 10?11 Wykluczajg sie
12 5?27 Wykluczajg sie
13 5?78 Wykluczajg sie
14 5?9 Wykluczajg sie
15 5?10 Wykluczajg sig
16 5?11 Wykluczajg sie
17 6?7 Wykluczajg sie
18 6?8 Wykluczajg sie
19 6?9 Wykluczajg sie
20 67?10 Wykluczajg sie
21 6?11 Wykluczajg sie

Relacje nie sg uwzgledniane w przypadku kombinacji uzytkownika.



OBWIEDNIA SIt. PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]

¥
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UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]
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UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))



OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]
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UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI St PRZEKROJOWYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne wartosci sit przekrojow

ch w charakterystycznych punktach

Pret x/L N [kN] T [KN] M [kNm] Grupy
0 0.000 *-0.000* 11.337 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.000 0.000 *.5.709* 0.000 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 1.438 *0.000* -0;-1;-3;
0.000 *0.000* -5.709 0.000 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *14.910* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 -0.000 1.438 *0.000* +0;-1;-3;
1.000 *-0.000* 9.514 10.466 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *.24.850* -27.335 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 0.000 -24.850 *.27.335* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 *0.000* -18.895 -20.784 +0;+1;42;+3;+K4;+K6;
1.000 -0.000 *9.514* 10.466 +0;-1;-3;+5;
1.000 -0.000 9.514 *10.466* +0;-1;-3;+5;
0.400 *-0.000* 0.381 -5.861 -0;-1;-3;+5;
0.400 0.000 *-0.994* 15.308 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.400 -0.000 0.381 *-5.861* -0;-1;-3;+5;
0.400 *0.000* -0.756 11.639 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.400 -0.000 *0.381* -5.861 +0;-1;-3;+5;
0.400 0.000 -0.994 *15.308* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.350 *-0.000* 0.756 11.639 -0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.350 0.000 *-0.381* -5.861 -0;-1;-3;+5;
0.350 0.000 -0.381 *-5.861* -0;-1;-3;+5;
0.350 *0.000* -0.381 -5.861 +0;-1;-3;+5;
0.350 -0.000 *0.994* 15.308 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.350 -0.000 0.994 *15.308* +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1 0.000 *-0.000* 18.895 -20.784 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *.9.514* 10.466 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 24.850 *.27.335* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 *0.000* -9.514 10.466 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *24.850* -27.335 +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.000 0.000 -9.514 *10.466* +0;-1;-3;+5;
1.000 *-0.000* 5.709 0.000 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *-14.910* 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K86;
1.000 0.000 -1.438 *0.000* -0;-1;-3;
1.000 *0.000* -11.337 0.000 +0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
1.000 -0.000 *5.709* 0.000 +0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 -1.438 *0.000* +0;-1;-3;
0.650 *-0.000* 0.381 -5.861 -0;-1;-3;+5;
0.650 0.000 *-0.994* 15.308 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.650 -0.000 0.381 *.5.861* -0;-1;-3;+5;
0.650 *0.000* -0.756 11.639 +0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.650 -0.000 *0.381* -5.861 +0;-1;-3;+5;
0.650 0.000 -0.994 *15.308* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.600 *-0.000* 0.756 11.639 -0;+1;+2;+3;+K4;+K86;
0.600 0.000 *-0.381* -5.861 -0;-1;-3;+5;
0.600 0.000 -0.381 *.5.861* -0;-1;-3;+5;
0.600 *0.000* -0.381 -5.861 +0;-1;-3;+5;
0.600 -0.000 *0.994* 15.308 +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.600 -0.000 0.994 *15.308* +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.250 *-0.000* 11.337 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.250 0.000 *.5.709* 0.000 -0;-1;-3;+5;
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0.250 -0.000 1.438 *0.000* -0;-1;-3;

0.250 *0.000* -5.709 0.000 +0;-1;-3;+5;
0.250 -0.000 *14.910* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.250 -0.000 6.790 *0.000* +0;+1;-3;+6;

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

UWAGAI!!! Wartosci wyrdznione symbolem ™' oznaczajg ekstremalne warto$ci dla danego punktu.

UWAGA!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,
-> -” - zastosowano minimalny wspoétczynnik czesciowy obcigzenia,
-> K” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci kombinatorycznej oddziatywania zmiennego,

-> ,C” - zastosowano wspétczynnik dla wartosci czestej oddziatywania zmiennego,

-> ,S” - zastosowano wspoétczynnik dla wartosci prawie statej oddziatywania zmiennego.

W przypadku kombinacji uzytkownika zamiast symbolu wyswietlany jest mnoznik.
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - REAKCJE PODPOROWE

-0.000
0 0.000

0.000
0.000

N

-19.029
49.700

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla :

Tabela maksymalnych/minimalnych reakcji podporowych uktadu

Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

Numer | Wezet min Rx min Ry min R min M max Rx max Ry max R max M
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kN] [kN] [kN] [kNm]

0 4 -0.00 -19.03 4.79 0.00 0.00 49.70 53.66 0.00

1 3 -0.00 -5.71 1.44 0.00 0.00 14.91 16.10 0.00

2 5 -0.00 -5.71 1.44 0.00 0.00 14.91 16.10 0.00

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - DEFORMACJE UKLADU

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI EKSTREMALNYCH PRZEMIESZCZEN LOKALNYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne ekstremalnych przemieszczen lokalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L min u [cm] min v [cm] min fi [st] max u [cm] max v [cm] max fi [st]
0 0.000 0.00000 0.00000 -0.09760 0.00000 0.00000 0.25492
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
0.400 -0.00000 -0.24284 -0.00703 0.00000 0.63427 0.01835
0.350 -0.00000 -0.23553 -0.02347 0.00000 0.61515 0.06131
1 0.000 -0.00000 -0.00000 -0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.25492 0.00000 0.00000 0.09760
0.650 -0.00000 -0.23553 -0.06131 0.00000 0.61515 0.02347
0.600 -0.00000 -0.24284 -0.01396 0.00000 0.63427 0.00703
0.250 -0.00000 -0.10979 -0.06710 0.00000 0.28676 0.17526

UWAGAI!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 1 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 4 (x=7.900m, y=3.800m); 5 (x=13.400m, y=3.800m)
Profil: ipe220 (S 235)

25 Y Y
i 121 }
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 99%

Rozcigganie: 0 %

Sciskanie: 0 %

Zginanie: 99 %

Zginanie z sitg podtuzng: 27 %

Zginanie ze sciskaniem: 53 %

Scinanie: 15 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 30 %

Smukiosé: 0 %

Ugiecia: 15 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie 98.5 %
1 0.000 extU Ugiecia 0.0 %
2 0.000 min Ty Zginanie 37.7%
3 0.000 max N Zginanie 37.7%
4 0.000 max Ty Zginanie 98.5 %
5 0.000 min N Zginanie 74.9 %
6 0.000 max Mx Zginanie 37.7%
7 0.250 min Mx Scinanie 0.9%
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0.250 ext U Ugiecia 7.2%

0.250 min Ty Scinanie 3.5%
10 0.250 max N Scinanie 35%
11 0.250 max Ty Scinanie 9.2 %
12 0.250 min N Scinanie 7.0%
13 0.250 max Mx Scinanie 41%
14 0.500 min Mx Zginanie 18.9 %
15 0.500 ext U Ugiecia 15.4 %
16 0.500 min Ty Zginanie 18.9 %
17 0.500 max N Zginanie 18.9 %
18 0.500 max Ty Zginanie 49.3 %
19 0.500 min N Zginanie 37.4%
20 0.500 max Mx Zginanie 49.3 %
21 0.750 min Mx Zginanie 18.9 %
22 0.750 ext U Ugiecia 13.0 %
23 0.750 min Ty Zginanie 49.3 %
24 0.750 max N Zginanie 37.4%
25 0.750 max Ty Zginanie 18.9%
26 0.750 min N Zginanie 18.9 %
27 0.750 max Mx Zginanie 49.3 %
28 1.000 min Mx Scinanie 0.9%
29 1.000 ext U Ugigcia 0.0 %
30 1.000 min Ty Scinanie 9.2%
31 1.000 max N Scinanie 7.0 %
32 1.000 max Ty Scinanie 35%
33 1.000 min N Scinanie 35%
34 1.000 max Mx Scinanie 0.9%

Wyniki szczegétowe

Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 n, = 1000 n, = 0.000 — w, = L.000 orazl,, = 5.5m
—w pt. uktadu: 1; = 1.000 r, = L.000 n,, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,; = 3.5m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 3.0m

Uwagal! Przy obliczaniu wspofczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone 0siowo.

Sity krytyczne
m°Ely  #®.210000.0MPa-2774.0cm®
Nery = L 1000 5.om) = 1900.6kN
e
_ mEl, _ =wf-ripo00.0MPa-2od.8emf
Nerz = fp 2 {LDD0-5.5m) 2 = L40.4kN
_i -r:Erm ]
Neet = 33 ['u..d': +Clr
L [a°zioooco.cMPa-zz722.8cm®
Nepr = o [T S S 2A0E 4 80769.0MPa - 6.8cm*| = 792.7kN
N (Ner, :.r"‘NL'r'l}_-.‘;;[:Nur:.-'+N|.'r'l:=:_4NL'r:.rNL'r'l [1-pzd/iZ] (M y"‘Nur'l}"’-E
BNerTe = i21 = 1

2(1—pzd/iz) 2(1—pzd/i2
R = (140.4 + 792.7}% — 4 - 140.4 - 792.7(1 — 1.000 - —0.0%/9.445
_ [140.4+792.7)—/3T5375.8

NTFyz = 21000 —oor/amss) — L rO-HKN

LT

} = 425470.8kN

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.
Wsp. dlugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00, py, pier = 1.00(tylko do obliczen M)
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Wsp6tczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13,C, = 0.46,C; = 0.33
Wspéirzedna przytozonego obcigzenia wzgledem érodka ciezkosci: 23 = 11.0cm
Wsp6étrzedna srodka $cinania: z; = 0.0cm

z =z, — 0.5 [{y* +27)zdA/], = 0.0 + 0.5 0.00 = 0.0

Nepz = TEL/ (1o per L) = w221000.0 - 204.9/(1.00 - 550.0)% = 140.4kN

" 0.5
Mz rcr '[..,, Gl
Mer = CiNerz H(p..,:J riy] - }

V=0, (z, —2,) — Cyz; = 0.46(11.0 — 0.0) — 0.53 - 0.0 = 5.05

. 0.5
. 4 aa LODY~ 227228 BO76.9-6.E _
Mgy =1e—2-1.13 -140.4 H(E) et s T 5.[]5] - 5.[]5} = 28.53kNm
Sciskanie (0.0 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K®6,)

Pole przekroju (klasa 1): & = At = 33.4cm”
e . . Afy  aza.zs
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, gq = — == - 784.7kN
M
Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
¥y = Nopa/ Nopy = 784.7/1900.6 = 0.643 — krzywa 'a’ — x, (%, ) = 0.873 (gietne x-x)

% = Noga/Nop; = 784.7/140.4 = 2.364 — krzywa b’ — 3. (%) = 0.155 (gietne y-y)
T = Nge/Nopy = 784.7/792.7 = 0,995 — krzywa 'c’ — 3, (X, ) = 0.543 (skretne)

Mo = Noga/ Nopzy = 784.7/140.4 = 2,364 — krzywa 'b' — x5, (22, ) = 0.155 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: x = min(y;) = 0.155
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Af, . o
P BISSIATE _ 121.5kN = 0.0kN = Ng,
Y1 Lo

Npra =
Scinanie (15.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K®6,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: 4, z = 11.9cm?

Warunek statecznosci: By, = /t; = 34.2 = 60.0 = 72 &/
Warunek nos$nosci plastycznej:
Ayzfy  11m73s
= =—= 18] 2 =

v-p] Bd.z I EL0 161.4kN = 24.8kN "'FEI:] 2

Scinanie po kierunku osi gléwnej Y-Y

Przekrdj czynny przy $cinaniu: A, v = 19.2em?”
Warunek nos$nosci plastycznej:
v Avafy 152733

plLRdy = v = W = 239.9kN = 1.3kN = "'FEI:]].?

Zginanie (98.5 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:
Wi of 285.0-23.5- 182
— i I—E¥Y 30| = mi === """ 3.0/ =1.532
min =y min 3 232 )
A [-.,l M, T =t (r.or) = 0.414

T = 0,340

Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 1):

Wy of. e mn
My Ray = X7 ::“ =0.414 285 2 = 27.7kNm

Warunek nosnosci:

M w7
S 22 090 < 1.0

Mp pdy 277
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Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nos$nos$¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):

Wo=fy  seaz3s .
Mcgraz =Mplpaz = —— =———1le — 2 = 13.7kNm
Trin Lo

Warunek nosnosci:

Mpdz L4
— =—=010 = 1.0
MF" Rdz 13.7

Zginanie z sitq podtuzna (27.1 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)
Zredukowana no$nos$¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng
n= ?\]Ed..“’:‘\]ﬂ pg = 0.0/784.7 = 0.000
ay = min[(4 — 24y, ,)/4.0.5] = min[(33.4 — 2 10.1)/33.4,0.5] = 0.394

[1-n)

M L1-0.000)
ply.Rd (1-0 E-ar:l » Slply.Rd

]: min[ﬁ?.ﬂ—
L1—-0.5 00394

Myyga = min [\1 67.0] = 67.0kNm

Zredukowana nosnos¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Z-Z z sitg podtuzng
a, = min[(A — 24;,.)/4.0.5] = min[(33.4 — 2-10.1)/33.4,0.5] = 0.394
n<a = Myzgs = Mpzpg = 13.7kNm

Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:

o= 20, = max (5n, 1.0} = 1.0
My ka = [b{zl-:ﬂd]ﬁ 27.3]>0 14740 -
= —_— =02
[Mh er] + My 2 & [E-.'-D] + [L!.'- 0.27 < 1.0

Zginanie ze sciskaniem (52.7 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K®6,)

Wyznaczenie wspétczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
Coy = max(0.1(1 — )} — 0.8a,, 0.4) = max(0.1(1 + 0.000) + 0.8 - 0.500,0.4) = 0.500
Cre = max(0.1(1 — ¢} — 0.8a,, 0.4) = max(0.1(1 + 0.000) + 0.8 - 0.500,0.4) = 0.500
Cntt = Gy = 0.500

- : i NI-ZIJ J:I
_ 0.2 — tEd
Ky [Cm (L + mm{}uf D._.U.E} N/ 1o

kyy = [0.500 (1 + min(0.643 - 0.2,0.8) ———

o] = 0502
kzz = [Coe (1 +min(27, - 0.6,1.4) N:'ﬁ)]
0.0

0.155-784.7 /LD

kyz = [0.500 (1 4 min(2 - 2.364 — 0.6,1.4)

)] = 0.507

kyz = 0.6k;; = 0.6-0.507 = 0.304

kg = 0.6k, = 0.6-0.502 = 0.301
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 1):
Nga k Myga+aMy gg My pa+dM; g

EvMRE ¥ agMypk ¥z My Rk =053 <10
TH1 THi1 TH1
oo 27.3 +D00 1.431+0.000 .
e+ 0002 e + 0304 ——=——=0.33 = L.0
1.0 1.0 1.0
Nea My pg+AMy pg My pa+AM; g ]
¥zMpg ¥ NTMygk ZZ Mo pk =035 < L0
THi1 TM1 TM1
oo 27.3 +D00 1.431+0.000
i T 0301 e + 0007 —=—=—=0.35 < 1.0
1.0 1.0 1.0

Srodnik pod obciazeniem skupionym (30.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 3.9, h,, = 201.5, tf = 9.2, by = 110.0
Parametr niestatecznosci:



(A 20L.6Y"
= 2 (_w) = 2 (—) = #5.32
kp=6+2 ) 6+ 2 — 6.325
Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:

—_——

l, = min(5; + 2t(1 + vm; + m;).al = min[20.0 + 2-9.2(1 + V186 + 0.0).500.0] = 117.8mm

Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:

- [ Ttafw [ 117.8-59-235.0

o 0okpEtd hy, 4 0.9-6325-210000.0-5.9% /2016 0.366

. o . [oes . .

Xp = mm[ﬁ_ 1.0] = mm[—“u. 1.0] = 1.000
Legr = xply =1.000 - 117.8 = 117.8mm
Nos$nos¢ obliczeniowa srodnika:

frw Lpmtw o 117.8-59 _ .
Fpg = ol - B e e 3= 163.4kN = 40.7kN = Fg,

Y1 Lo
Ugiecia (15.4 %)
Przekroj: x/L=0.500, L=2.75m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,K6,)

Przemieszczenie w plaszczyznie uktadu: ; = |—4.1lmm = 26.8mm = u_
Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: u,, = |—2.6lmm = 26.8mm = Uy Tim

Uwaga! Przy obliczaniu ugigé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

2.2, RAMA W OSI ,,1”

CHARAKTERYSTYKA ELEMENTOW PRETOWYCH

7, 5 1 6 1 7

4
w1 w2 15 31 Vg8 2 9 5 10
] = S 3 G G s S = .
G Gl7 Gli8 G
2 13 3
G
Glo G |16 G |19 G |38
G |11 G|12
2-21 0 1 24 2 2j,-
N A A

Podstawowe informacje o pretach uktadu

Nr w1 W2 Profil 1 Profil 2 Typ
0 12 22 hea240 - utw
1 12 14 hea240 utw
2 14 15 hea240 - utw
3 15 16 hea240 - utw
4 16 17 hea240 - utw
5 17 11 hea240 - utw
6 11 18 hea240 - utw
7 18 19 hea240 - utw
8 19 20 hea240 utw
9 20 21 hea240 utw
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10 21 13 hea240 - utw
11 2 1 utw
12 3 24 utw
13 2 3 utw
16 15 0 - pp
17 17 2 - pp
18 18 3 - pp
19 20 25 pp
38 13 23 hea240 - utw

W tabeli uzyto oznaczen: W1 - wezet poczatkowy elementu; W2 - wezet koricowy elementu, utw - element bez przegubéw; ppk -

element z przegubem na poczatku i koncu; pp - element z przegubem na poczatku; pk - element z przegubem na koncu.

Dodatkowe informacje o pretach uktadu

Nr Nazwa Opis

0 element nr 0 Brak opisu elementu.
1 pas gorny Brak opisu elementu.
2 pas gorny Brak opisu elementu.
3 pas gorny Brak opisu elementu.
4 pas gorny Brak opisu elementu.
5 pas gorny Brak opisu elementu.
6 pas gorny Brak opisu elementu.
7 pas gorny Brak opisu elementu.
8 pas gorny Brak opisu elementu.
9 pas gorny Brak opisu elementu.
10 pas gorny Brak opisu elementu.
11 element nr 17 Brak opisu elementu.
12 element nr 18 Brak opisu elementu.
13 element nr 13 Brak opisu elementu.
16 element nr 16 Brak opisu elementu.
17 element nr 17 Brak opisu elementu.
18 element nr 18 Brak opisu elementu.
19 element nr 19 Brak opisu elementu.
38 element nr 38 Brak opisu elementu.
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CHARAKTERYSTYKA WARUNKOW PODPARCIA UKLADU

Charakterystyka podpor uktadu

Nr Wezet Typ Kat [st] Podatnos¢ x Podatnosc¢ y Podatnos¢
[m/kN] [m/kN] katowa
[rad/kKNm]
0 1 Nieprzesuwna 0.00 0.0000 0.0000
1 0 Nieprzesuwna 0.00 0.0000 0.0000
2 25 Nieprzesuwna 0.00 0.0000 0.0000
3 24 Nieprzesuwna 0.00 0.0000 0.0000
4 23 Utwierdzenie 0.00 0.0000 0.0000 0.0000
5 22 Utwierdzenie 0.00 0.0000 0.0000 0.0000
Informacje zwigzane z wymuszeniami podp6r uktadu
Nr Wymuszenie x [m] Wymuszenie y [m] Wymuszenie katowe [rad]
0 0.0000 -0.0000
1 0.0000 -0.0000
2 0.0000 -0.0000
3 0.0000 -0.0000
4 0.0000 -0.0000 0.0000
5 0.0000 -0.0000 0.0000

UWAGA! Wartosci zwigzane z podatnoscig i wymuszeniami podpor okreslone sg w lokalnych uktadach wspétrzednych
poszczegdlnych podpor.

CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka grup obcigzen

Nr Nazwa Typ 1/0 Min Max Psid | Ranga Opis

0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 1.00 1.00 1 Osiadanie podpér
uktadu.

1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1 Obcigzenie ciezarem

wiasnym.

2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 1.50 1.00 1 Obcigzenia zmienne
uktadu.

3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1

4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

5 Wiatr ssanie ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

6 Wiatr parcie ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

7 Wiatr z lewejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

8 Wiatr z prawejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

10 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

11 Wiatr wzdtuz ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1

Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenia zmienne
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1862 1862

jeG2 1862 1862 1862 186 1862 1862 1862  ggga
5 1 6 7
o 1 g 2o 3o 4 - g 8 g 9 o 10,
T e G ¢ ¢ G|17 ° ¢ Gl ° G |
2 13 3
G
clo G |16 G[19 Gl3s
G| G2
22 0 1 24/ 25] 23
N A A e
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
0 9 Punktowe 0.00 2.203 1.815
42 1 Punktowe 0.00 2.203 1.815
49 5 Punktowe 0.00 2.203 1.815
56 2 Punktowe 0.00 2.203 1.815
59 3 Punktowe 0.00 2.203 1.815
65 7 Punktowe 0.00 2.203 1.815
71 1 Punktowe 0.00 0.000 0.910
78 8 Punktowe 0.00 2.203 1.815
85 10 Punktowe 0.00 2.203 0.910
94 6 Punktowe 0.00 2.203 1.815
96 4 Punktowe 0.00 2.203 1.815
Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Obcigzenie state
irea 1453 1463 1463 1463 G 4GS 1463 quea q40q 0.7:G3
5 1 6 7
o 1 g 2o 3o 4 - g 8 g 9 o 10,
T ¢ G ¢ ¢ G 17 ° ¢ G s ¢ G 6 1
2 13 3
G
clo G |16 G[19 G|l3s
G |11 G|12
22 0 1 24/ 25] 23
N A A e
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2 [m] w1 w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
7 10 Punktowe 0.00 2.203 0.720
10 4 Punktowe 0.00 2.203 1.440
14 3 Punktowe 0.00 2.203 1.440
16 7 Punktowe 0.00 2.203 1.440
22 2 Punktowe 0.00 2.203 1.440
23 1 Punktowe 0.00 0.000 0.720
31 8 Punktowe 0.00 2.203 1.440
32 5 Punktowe 0.00 2.203 1.440
70 9 Punktowe 0.00 2.203 1.440
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90 1 Punktowe 0.00 2.203 1.440
97 6 Punktowe 0.00 2.203 1.440
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Snieg
14G4 48BG4 48BG4 4BGA BG4 AECL 4G4 umG4  4pgy 4864 2404
5 1 6 7
4 1 o 2 oy 3 - . ! 8 ¢ 9 o4 10,
T e G ¢ N G|17 ¢ G |18 © ¢ s |
2 13 3
G
clo G |16 G |19 G|as
G |11 G|12
22| 0 1 24] 25) 23
ke A A F N A S
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1l w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
3 Punktowe 0.00 2.203 4.760
10 Punktowe 0.00 2.203 2.380
11 7 Punktowe 0.00 2.203 4.760
30 8 Punktowe 0.00 2.203 4.760
50 9 Punktowe 0.00 2.203 4.760
52 4 Punktowe 0.00 2.203 4.760
54 1 Punktowe 0.00 2.203 4.760
58 5 Punktowe 0.00 2.203 4.760
73 1 Punktowe 0.00 0.000 2.380
84 6 Punktowe 0.00 2.203 4.760
88 2 Punktowe 0.00 2.203 4.760
Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Wiatr z lewej1
© 1 1w 2 15 3 18 ; 4 Z - GG 4 (Z g 8 % 9 211100 53
G G ¢ G G G
Licr eBc7 oo 48GT ‘iﬂ;c&ﬁ‘s-:;«if“r&d‘:ﬁr 4867  sg07 O
G
clo G |16 G[19 Glas
G |11 G|12
22 0 1 24) 25 11GT |23
= A A A y § =
Nr | Pret Typ Kat[st] | S1[m] | S2[m] w1 w2 Tg[K] | Td[K]
[kN(m)] | [KN(m)]
5 4 Punktowe 177.00 2.203 4.760
20 8 Punktowe 183.00 2.203 4.760
33 7 Punktowe 183.00 2.203 4.760
38 5 Punktowe 177.00 2.203 2.380
39 6 Punktowe 183.00 0.000 2.380
43 9 Punktowe 183.00 2.203 4.760
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46 2 Punktowe 177.00 2.203 4.760
48 3 Punktowe 177.00 2.203 4.760
75 1 Punktowe 177.00 0.000 2.380
77 1 Punktowe 177.00 2.203 4.760
80 0 Liniowe Y 270.00 0.000 8.100 2.310 2.310
82 38 Liniowe 270.00 0.000 8.100 1.100 1.100
91 10 Punktowe 183.00 2.203 2.380
95 6 Punktowe 183.00 2.203 4.760
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z prawej1
s 3 4 1 5 11 6 15 7 8
i 123'(”‘;* é 1 e ,G G d‘g‘d‘iﬁ-ﬂzk(f%‘&s 18 G‘ e i é L :50 X
blce emce [pacs EGE [T 13 ;| 9P 488l asce  gucy
G
clo Gl16 Gl G|3s
G| G2
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 W2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
6 8 Punktowe 183.00 2.203 4.760
12 3 Punktowe 177.00 2.203 4.760
19 2 Punktowe 177.00 2.203 4.760
24 1 Punktowe 177.00 2.203 4.760
26 38 Liniowe 270.00 0.000 8.100 -2.300 -2.300
37 1 Punktowe 177.00 0.000 2.380
45 4 Punktowe 177.00 2.203 4.760
61 5 Punktowe 177.00 2.203 2.380
68 9 Punktowe 183.00 2.203 4.760
74 6 Punktowe 183.00 0.000 2.380
76 7 Punktowe 183.00 2.203 4.760
83 10 Punktowe 183.00 2.203 2.380
92 6 Punktowe 183.00 2.203 4.760
93 0 Liniowe 270.00 0.000 8.100 -1.100 -1.100

Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Wiatr z lewej 2
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1.7,6-91.7,G9

| 7Ge  34Go 3469 3460 3469 3469 3469 3460 3400 17:64
g 4 1 5 1 6 1 7
. 231 21 ; GGWG GG1sG - ‘-22”71;6(?1
2 13 3
G
clo Gl16 Gl 638
G111 G|12
—i UA |A 24 25 1.1.G9 .231
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
1 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
5 Punktowe 177.00 2.203 -1.720
15 4 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
17 6 Punktowe 183.00 0.000 -1.720
18 8 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
34 7 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
36 2 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
51 1 Punktowe 177.00 0.000 -1.720
69 10 Punktowe 183.00 2.203 -1.720
86 9 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
89 38 Liniowe 270.00 0.000 8.100 1.100 1.100
98 3 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
99 6 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
10 0 Liniowe 270.00 0.000 8.100 2.300 2.300
1
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z prawej 2
roap  34GA0  34GD  34G0 34610 1TGI0ITGA0 34610 3460 4G 34810 7.
w41 8 1 6 1 7
k 121'(’_1' é 1 ?5 N G|17 ¢ ¢ G|18 © = é - :30 ‘
2 13 3
G
Glo G |16 G 19 G |38
G111 G |12
= e i i y 1 ]
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2 [m] w1 w2 Tg [K] Td [K]
[kN(mM)] | [KN(m)]
2 5 Punktowe 177.00 2.203 -1.720
4 10 Punktowe 183.00 2.203 -1.720
13 1 Punktowe 177.00 0.000 -1.720
25 6 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
27 9 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
44 6 Punktowe 183.00 0.000 -1.720
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53 4 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
62 8 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
64 7 Punktowe 183.00 2.203 -3.440
66 38 Liniowe 270.00 0.000 8.100 -2.300 -2.300
67 1 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
81 2 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
87 0 Liniowe 270.00 0.000 8.100 -1.100 -1.100
10 3 Punktowe 177.00 2.203 -3.440
2
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr wzdtuz
o 15 3 5 4 17 5 1. 6 g 7 g
t 22';'116 ¢ G(317G w ° G1BG
ol 7.9:G-117.9,G-11 4
7.9;G-11 G L
159:G-11 [15.86-11 159,611 18.9:G-11 15.9G-11] 159,611 15.0.G-11 15.9:G-11
Gclo G |16 G |19 G 38
G |11 G112
22 0 1 24 25 2.6:G-11 23
e 2.6;G-11 A A A A
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
21 0 Liniowe 270.00 0.000 8.100 -2.640 -2.640
28 4 Punktowe 177.00 2.203 15.880
29 7 Punktowe 183.00 2.203 15.880
35 38 Liniowe 270.00 0.000 8.100 2.640 2.640
40 1 Punktowe 177.00 0.000 7.940
41 2 Punktowe 177.00 2.203 15.880
a7 9 Punktowe 183.00 2.203 15.880
55 5 Punktowe 177.00 2.203 7.940
57 6 Punktowe 183.00 2.203 15.880
60 10 Punktowe 183.00 2.203 7.940
63 1 Punktowe 177.00 2.203 15.880
72 6 Punktowe 183.00 0.000 7.940
79 8 Punktowe 183.00 2.203 15.880
10 3 Punktowe 177.00 2.203 15.880
0
Uwzglednienie cigzaru wtasnego
Pret Ciezar wiasny
0 UWZGLEDNIONO
1 UWZGLEDNIONO
2 UWZGLEDNIONO
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3 UWZGLEDNIONO
4 UWZGLEDNIONO
5 UWZGLEDNIONO
6 UWZGLEDNIONO
7 UWZGLEDNIONO
8 UWZGLEDNIONO
9 UWZGLEDNIONO
10 UWZGLEDNIONO
11 UWZGLEDNIONO
12 UWZGLEDNIONO
13 UWZGLEDNIONO
16 UWZGLEDNIONO
17 UWZGLEDNIONO
18 UWZGLEDNIONO
19 UWZGLEDNIONO
38 UWZGLEDNIONO

UWAGA! Obcigzenie ciezarem wtasnym jest automatycznie przypisywane do grupy obcigzenia: "Ciezar wlasny konstrukcji".
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CHARAKTERYSTYKA ZASTOSOWANYCH PROFILI

4 heazdp 4 hea2en % hea2qn 4:7ea2d0 4:“632406 ~ GA: PRAZA0 4 ea240 4: hea240 4:nga240 4. hgazd0
e G 6 € o] 5 eazuo obracorg | &: hes240 obrdpony | © G |
2]22: ipe240 3
G
G| 4 nheazao G | 5: hea240 obrocony G | 5:hea240 obracony | 4. pe
G| 5: hea240 obrécor | 5: hea240 obrécony
22 0 1 24 2 23
= A A A A e
PROFIL NR 4 - hea240
Przekroj - HE-A 230
Nazwa Alcm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
HE-A 230 76.91 7769.60 23000 | | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 5 - hea240 obrécony
Przekréj - HE-A 230
Nazwa A[cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
HE-A 230 76.91 2768.93 24000 | - | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
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WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN

Charakterystyka grup obcigzen

N Nazwa Typ 110 Min | Max Yo/v1/¥2 Opis

r

0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 1.00/1.00/1.00 Osiadanie podpor
uktadu.

1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 1.00/1.00/1.00 Obcigzenie ciezarem

wiasnym.

2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 | 1.50 1.00/1.00/1.00 Obcigzenia zmienne
uktadu.

3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 | 1.00/1.00/1.00

4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.50/0.20/0.00

5 Wiatr ssanie ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

6 Wiatr parcie ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

7 Wiatr z lewejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

8 Wiatr z prawej1 ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

1 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

0

1 Wiatr wzdtuz ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

1

Efekty dziatania obcigzen z grup o statusie "state" sg uwzgledniane zawsze, natomiast z grup o statusie "zmienne" tylko wtedy,
gdy wplywajg na zwiekszenie lub zmniejszenie wartosci finalnej odpowiednio do poszukiwanego ekstremum.
W kombinatoryce nie uwzglednia sie efektéw obcigzenia z grup NIEAKTYWNYCH.

Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Grupy Typ

1 5?76 Wykluczajg sie
2 7?8 Wykluczajg sie
3 7?9 Wykluczajg sig
4 879 Wykluczajg sie
5 7?10 Wykluczajg sie
6 7?11 Wykluczajg sig
7 8?11 Wykluczajg sig
8 8?10 Wykluczajg sig
9 9?10 Wykluczajg sie
10 9711 Wykluczajg sie
11 10?11 Wykluczajg sie
12 5?27 Wykluczajg sie
13 5?78 Wykluczajg sie
14 5?9 Wykluczajg sig
15 5?10 Wykluczajg sie
16 5?11 Wykluczajg sie
17 6?7 Wykluczajg sie
18 6?8 Wykluczajg sie
19 6?9 Wykluczajg sie
20 67?10 Wykluczajg sie
21 6?11 Wykluczajg sie

Relacje nie sg uwzgledniane w przypadku kombinacji uzytkownika.
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]

77, rzTge | ‘
22| 0 1
ﬁA HF&L 76
lﬁ.ﬁ %‘765 35.237 -45.618 35.404 -45.244 35.

24
f%‘ws
404 -45.244

25 \
35.237 -45.618

21.057

20W77_

23
lﬁ.a

b .76

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]

5.290 -}
IG
J o © 3%
10/996]-9. 9.991 [10.96(
Ji L A 1
3/802 711‘928 11.‘328 713‘?5
1 | I \
1
| \
i .
2 \ 0 25 | 2
35 w1700 odho odo 17005

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))



OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI St PRZEKROJOWYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne wartosci sit przekrojowych w charakterystycznych punktach

Pret x/L N [kN] T [KN] M [kNm] Grupy

0 0.000 *-20.289* -2.641 26.016 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 -9.230 *.5.223* -13.072 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 23.696 15.290 *.17.662* -0;-1;-3;+11;
0.000 *23.696* 15.290 -17.662 +0;-1;-3;+11,;
0.000 23.696 *15.290* -17.662 +0;-1;-3;+11,;
0.000 -20.289 -2.641 *26.016* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *-26.765* -16.006 -49.502 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 10.628 *.17.093* -24.554 -0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
1.000 -26.765 -16.006 *.49.502* -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *18.898* -16.786 -23.721 +0;-1;-3;+11;
1.000 3.773 *23.625* 60.213 +0;-1;-3;+7;
1.000 3.773 23.625 *60.213* +0;-1;-3;+7;
0.050 *-20.613* -3.309 24.811 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.050 -9.553 *-3.825* -14.904 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.050 8.330 -3.038 *.18.999* -0;-1;-3;+7;
0.050 *23.456* 13.686 -11.794 +0;-1;-3;+11;
0.050 23.456 *13.686* -11.794 +0;-1;-3;+11;
0.050 -20.613 -3.309 *24.811* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.550 *.23.851* -9.991 -2.122 -0;+1;+K2;+3;+K4:+10;
0.550 -23.851 *-9.991* -2.122 -0;+1;+K2;+3;+K4:+10;
0.550 5.932 10.996 *.2.884* -0;-1;-3;+7,
0.550 *21.057* -2.352 11.158 +0;-1;-3;+11,;
0.550 5.932 *10.996* -2.884 +0;-1;-3;+7;
0.550 13.543 -2.658 *11.442* +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.350 *.22.556* -7.318 11.899 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.350 -22.556 *.7.318* 11.899 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.350 6.891 5.382 *.16.150* -0;-1;-3;+7;
0.350 *22.017* 4.063 9.771 +0;-1;-3;+11;
0.350 6.891 *5.382* -16.150 +0;-1;-3;+7;
0.350 -22.556 -7.318 *11.899* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.650 *-24.498* -11.328 -10.757 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.650 -24.498 *.11.328* -10.757 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.650 -5.615 -10.515 *-10.857* -0;-1;-3;+8;
0.650 *20.577* -5.559 7.954 +0;-1;-3;+11;
0.650 5.452 *13.802* 7.159 +0;-1;-3;+7;
0.650 12.895 -5.866 *7.989* +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;

1 0.000 *.5.483* 2.247 13.072 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 16.547 *.11.672* 17.662 -0;-1;-3;+11;
0.000 -3.483 13.427 *-26.016* -0;+1;+K2:+3;+K4:+10;
0.000 *16.547* -11.672 17.662 +0;-1;-3;+11;
0.000 -3.483 *13.427* -26.016 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 16.547 -11.672 *17.662* +0;-1;-3;+11;
1.000 *.5.391* 0.488 16.085 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 16.593 *.13.032* -9.244 -0;+1;-3;+11;
1.000 -1.850 3.946 *-11.508* -0;-1;-3;+8;
1.000 *16.615* -12.975 -9.486 +0;-1;-3;+11;
1.000 -3.369 *11.725* 1.383 +0;-1;+K2:+3;+K4:;+10;
1.000 -5.391 0.488 *16.085* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.250 *-5.460* 1.807 14.189 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.250 16.564 *.11.998* 11.144 -0;-1;-3;+11;
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0.250 -1.901 4.923 *.18.835* -0;-1;-3;+8;
0.250 *16.564* -11.998 11.144 +0;-1;-3;+11,;
0.250 -3.460 *12.987* -18.742 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.250 -5.460 1.807 *14.189* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 *-4,959* -12.897 16.085 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -4.959 *.12.897* 16.085 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -1.775 9.648 *.11.508* -0;-1;-3;+8;
0.000 *16.691* 9.407 -9.486 +0;-1;-3;+11;
0.000 -1.775 *9.648* -11.508 +0;-1;-3;+8;
0.000 -4.959 -12.897 *16.085* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 *-4.869* -14.143 -13.879 -0;-1;+K2;+3;+K4:+9;
1.000 -4.867 *-14.656* -14.265 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -4.867 -14.656 *.14.265* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 *16.761* 7.591 9.417 +0;+1;-3;+11;
1.000 -1.707 *8.345* 8.312 +0;-1;-3;+8;
1.000 16.759 8.104 *9.803* +0;-1;-3;+11;
0.550 *-4,909* -13.864 -0.128 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.550 -4.909 *.13.864* -0.128 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.550 -2.900 -2.377 *-1.063* -0;-1;+K2;+3;+K4;+10;
0.550 *16.728* 8.691 1.478 +0;-1;-3;+11;
0.550 -1.737 *8.931* -0.252 +0;-1;-3;+8;
0.550 16.719 8.383 *1.499* +0;+1;-3;+11;
0.500 *-4.913* -13.776 1.395 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.500 -4.913 *.13.776* 1.395 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.500 -1.741 8.997 *-1.239* -0;-1;-3;+8;
0.500 *16.725* 8.756 0.517 +0;-1;-3;+11;
0.500 -1.741 *8.997* -1.239 +0;-1;-3;+8;
0.500 -4.913 -13.776 *1.395* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 *-6.436* 10.124 -14.265 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 18.937 *-9.630* 9.803 -0;-1;-3;+11;
0.000 -6.436 10.124 *.14.265* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 *18.937* -9.630 9.803 +0;-1;-3;+11,;
0.000 -4.410 *10.375* -13.461 +0;+1;+K2;+3;+4;+K09;
0.000 18.937 -9.630 *9.803* +0;-1;-3;+11,;
1.000 *-6.344* 8.365 6.101 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 19.005 *.10.933* -12.847 -0;-1;-3;+11;
1.000 19.005 -10.933 *.12.847* -0;-1;-3;+11;
1.000 *19.005* -10.933 -12.847 +0;-1;-3;+11;
1.000 -4.318 *8.616* 7.457 +0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -3.603 5.391 *9.717* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.550 *-6.386* 9.156 -2.584 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.550 18.974 *-10.346* -2.299 -0;-1;-3;+11;
0.550 -3.457 -1.045 *.2.698* -0;-1;-3;+7;
0.550 *18.974* -10.346 -2.299 +0;-1;-3;+11;
0.550 -4.360 *9.407* -1.476 +0;+1;+K2;+3;+4;+K09;
0.550 -3.644 6.182 *3.981* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 *.5.913* -5.020 6.101 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -2.030 *-8.070% 9.478 -0;-1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 19.080 11.449 *.12.847* -0;-1;-3;+11;
0.000 *19.080* 11.449 -12.847 +0;-1;-3;+11;
0.000 19.055 *11.464* -12.697 +0;+1;-3;+11;
0.000 -3.172 -7.995 *9.717* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *.5.821* -6.779 -6.897 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -1.963 *-9.814* -10.056 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -1.963 -9.814 *-10.056* -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
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1.000 *19.149* 10.146 10.941 +0;-1;-3;+11;
1.000 19.149 *10.146* 10.941 +0;-1;-3;+11;
1.000 19.149 10.146 *10.941* +0;-1;-3;+11;
0.500 *.5.867* -5.900 0.086 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.500 -2.010 *-8.935* 0.270 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 19.003 7.549 *-0.641* -0;-1;+K2:+3;+K4:+11;
0.500 *19.114* 10.798 -0.594 +0;-1;-3;+11;
0.500 19.114 *10.798* -0.594 +0;-1;-3;+11;
0.500 -0.558 0.229 *0.480* +0;+1;-3;+8;
0.000 *.5.903* 8.827 -9.833 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 21.177 *.8.773* 10.941 -0;-1;-3;+11;
0.000 -4.202 9.404 *-10.056* -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *21.177* -8.773 10.941 +0;-1;-3;+11;
0.000 -4.202 *9.404* -10.056 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 21.177 -8.773 *10.941* +0;-1;-3;+11;
1.000 *.5.811* 7.068 7.675 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 21.150 *-10.081* -9.649 -0;+1;-3;+11;
1.000 21.246 -10.076 *-9.820* -0;-1;-3;+11;
1.000 *21.246* -10.076 -9.820 +0;-1;-3;+11;
1.000 -4.013 *7.650* 8.553 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -4.109 7.645 *8.724* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 *.5.857* 7.947 -0.595 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.500 21.212 *.9.424* 0.920 -0;-1;-3;+11;
0.500 -1.545 -1.608 *-0.845* -0;-1;-3;+8;
0.500 *21.212* -9.424 0.920 +0;-1;-3;+11;
0.500 -4.155 *8.524* -0.182 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 20.634 -5.823 *1.066* +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.000 *.5.811* -7.068 7.675 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -4.013 *-7.650% 8.553 -0;-1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 21.246 10.076 *-9.820* -0;-1;-3;+11;
0.000 *21.246* 10.076 -9.820 +0;-1;-3;+11;
0.000 21.150 *10.081* -9.649 +0;+1;-3;+11;
0.000 -4.067 -6.845 *8.724* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *.5.903* -8.827 -9.833 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -4.202 *.9.404* -10.056 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -4.202 -9.404 *-10.056* -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 *21.177* 8.773 10.941 +0;-1;-3;+11;
1.000 21.177 *8.773* 10.941 +0;-1;-3;+11;
1.000 21.177 8.773 *10.941* +0;-1;-3;+11;
0.500 *.5.857* -7.947 -0.595 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.500 -4.155 *-8.524* -0.182 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.500 -1.573 1.608 *-0.849* -0;-1;-3;+7;
0.500 *21.212* 9.424 0.920 +0;-1;-3;+11;
0.500 21.212 *9.424* 0.920 +0;-1;-3;+11;
0.500 20.634 5.823 *1.066* +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.000 *.5.821* 6.779 -6.897 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 19.149 *-10.146* 10.941 -0;-1;-3;+11;
0.000 -1.963 9.814 *-10.056* -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 *19.149* -10.146 10.941 +0;-1;-3;+11;
0.000 -1.963 *9.814* -10.056 +0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 19.149 -10.146 *10.941* +0;-1;-3;+11;
1.000 *.5.913* 5.020 6.101 -0;+1;+K2:+3;+K4:+10;
1.000 19.055 *.11.464* -12.697 -0;+1;-3;+11;
1.000 19.080 -11.449 *.12.847* -0;-1;-3;+11;
1.000 *19.080* -11.449 -12.847 +0;-1;-3;+11;
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1.000 -2.030 *8.070* 9.478 +0;-1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -3.172 7.995 *9.717* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.500 *.5.867* 5.900 0.086 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.500 19.114 *.10.798* -0.594 -0;-1;-3;+11;
0.500 19.003 -7.549 *-0.641* -0;-1;+K2:+3;+K4:+11;
0.500 *19.114* -10.798 -0.594 +0;-1;-3;+11;
0.500 -2.010 *8.935* 0.270 +0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.500 -0.581 -0.223 *0.482* +0;+1;-3;+7;

8 0.000 *.6.344* -8.365 6.101 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 -4.318 *.8.616* 7.457 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 19.005 10.933 *.12.847* -0;-1;-3;+11;
0.000 *19.005* 10.933 -12.847 +0;-1;-3;+11;
0.000 19.005 *10.933* -12.847 +0;-1;-3;+11;
0.000 -3.603 -5.391 *9Q.717* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 *-6.436* -10.124 -14.265 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -4.410 *.10.375* -13.461 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -6.436 -10.124 *.14.265* -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *18.937* 9.630 9.803 +0;-1;-3;+11;
1.000 18.937 *9.630* 9.803 +0;-1;-3;+11,;
1.000 18.937 9.630 *9.803* +0;-1;-3;+11,;
0.450 *-6.386* -9.156 -2.584 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.450 -4.360 *.9.407* -1.476 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.450 -3.425 1.048 *-2.692* -0;-1;-3;+8;
0.450 *18.974* 10.346 -2.299 +0;-1;-3;+11;
0.450 18.974 *10.346* -2.299 +0;-1;-3;+11;
0.450 -3.644 -6.182 *3.981* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;

9 0.000 *-4.869* 14.143 -13.879 -0;-1;+K2:+3;+K4:+10;
0.000 -1.731 *-8.369* 8.333 -0;-1;-3;+7;
0.000 -4.867 14.656 *.14.265* -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 *16.761* -7.591 9.417 +0;+1;-3;+11;
0.000 -4.867 *14.656* -14.265 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 16.759 -8.104 *9.803* +0;-1;-3;+11;
1.000 *-4,959*% 12.897 16.085 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -1.800 *-9.671* -11.538 -0;-1;-3;+7;
1.000 -1.800 -9.671 *-11.538* -0;-1;-3;+7;
1.000 *16.691* -9.407 -9.486 +0;-1;-3;+11;
1.000 -4.959 *12.897* 16.085 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -4.959 12.897 *16.085* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.450 *-4,909* 13.864 -0.128 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.450 -1.762 *-8.955* -0.254 -0;-1;-3;+7,;
0.450 -2.900 2.377 *-1.063* -0;-1;+K2;+3;+K4;+9;
0.450 *16.728* -8.691 1.478 +0;-1;-3;+11;
0.450 -4.909 *13.864* -0.128 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.450 16.719 -8.383 *1.499* +0;+1;-3;+11;
0.500 *-4,913* 13.776 1.395 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.500 -1.766 *-9.020* -1.244 -0;-1;-3;+7;
0.500 -1.766 -9.020 *.1.244* -0;-1;-3;+7;
0.500 *16.725* -8.756 0.517 +0;-1;-3;+11;
0.500 -4.913 *13.776* 1.395 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.500 -4.913 13.776 *1.395* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;

10 0.000 *.5.391* -0.488 16.085 -0;+1;+K2:+3;+K4:+10;
0.000 -3.369 *.11.725* 1.383 -0;-1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -1.875 -3.970 *.11.538* -0;-1;-3;+7,
0.000 *16.615* 12.975 -9.486 +0;-1;-3;+11;
0.000 16.593 *13.032* -9.244 +0;+1;-3;+11;
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0.000 -5.391 -0.488 *16.085* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *.5.483* -2.247 13.072 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -3.483 *.13.427* -26.016 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -3.483 -13.427 *.26.016* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 *16.547* 11.672 17.662 +0;-1;-3;+11;
1.000 16.547 *11.672* 17.662 +0;-1;-3;+11;
1.000 16.547 11.672 *17.662* +0;-1;-3;+11;
0.750 *-5.460* -1.807 14.189 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.750 -3.460 *.12.987* -18.742 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.750 -1.926 -4.947 *.18.904* -0;-1;-3;+7,
0.750 *16.564* 11.998 11.144 +0;-1;-3;+11;
0.750 16.564 *11.998* 11.144 +0;-1;-3;+11;
0.750 -5.460 -1.807 *14.189* +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;

11 0.000 *-39.886* -0.793 5.317 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -2.205 *-1.313* 8.800 -0;+1;-3;+8;
0.000 0.467 1.279 *-8.571* -0;-1;+K2;+3;+K4;+7;
0.000 *39.372* -0.015 0.098 +0;-1;-3;+11;
0.000 0.467 *1.279* -8.571 +0;-1;+K2;+3;+K4;+7;
0.000 -2.205 -1.313 *8.800* +0;+1;-3;+8;
1.000 *-45.244* -0.793 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -7.563 *-1.313* 0.000 -0;+1;-3;+8;
1.000 -35.890 -0.789 *-0.000* -0;-1;-3;+4,+K10;
1.000 *35.404* -0.015 0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -3.502 *1.279* 0.000 +0;-1;+K2;+3;+K4;+7;
1.000 9.931 1.278 *0.000* +0;-1;-3;+7;

12 0.000 *-39.886* 0.793 -5.317 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 -23.697 *.1.277* 8.556 -0;-1;+K2:+3;+K4:+10;
0.000 -2.226 1.317 *-8.826* -0;+1;-3;+7;
0.000 *39.372* 0.015 -0.098 +0;-1;-3;+11;
0.000 -2.226 *1.317* -8.826 +0;+1;-3;+7;
0.000 -23.697 -1.277 *8.556* +0;-1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *.45.244* 0.793 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -27.666 *.1.277* -0.000 -0;-1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -15.005 -0.754 *-0.000* -0;+1;+2;+3;+K4,+K8;
1.000 *35.404* 0.015 -0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -7.584 *1.317* 0.000 +0;+1;-3;+7;
1.000 -28.728 1.306 *0.000* +0;-1;-3;+9;

13 0.000 *0.173* -4.166 10.618 -0;-1;-3;+7,;
0.000 0.185 *-4.166* 10.605 -0;-1;+K2;+3;+K4;+7;
0.000 0.267 6.202 *.11.716* -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 *0.278* 1.178 -0.675 +0;+1;+K2;+3;+4;+K11;
0.000 0.255 *6.202* -11.703 +0;+1;-3;+10;
0.000 0.173 -4.166 *10.618* +0;-1;-3;+7;
1.000 *0.173* -5.911 -11.551 -0;-1;-3;+7;
1.000 0.251 *-6.217* -11.732 -0;+1;+K2;+3;+K4;+7;
1.000 0.251 -6.217 *.11.732* -0;+1;+K2;+3;+K4;+7;
1.000 *0.278* -1.178 -0.675 +0;+1;+K2;+3;+4;+K11;
1.000 0.189 *4.151* 10.569 +0;-1;-3;+10;
1.000 0.173 4.151 *10.585* +0;-1;-3;+8;
0.500 *0.173* -5.038 0.493 -0;-1;-3;+7,
0.500 0.251 *.5.038* 0.648 -0;+1;+K2;+3;+K4;+7;
0.500 0.212 0.000 *0.453* -0;-1;+K2;4+3;+4;+K11;
0.500 *0.278* 0.000 0.621 +0;+1;+K2;+3;+4;+K11;
0.500 0.189 *5.024* 0.477 +0;-1;-3;+10;
0.500 0.239 -5.038 *0.661* +0;+1;-3;+7;
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16 0.000 *-38.958* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 -17.568 *-0.000* 0.000 -0;+1;+3;+4;+K7;
0.000 -5.859 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *40.171* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -21.818 *-0.000* 0.000 +0;-1;+2;-3;+K9;
0.000 -5.859 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-45.618* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -21.516 *0.000* -0.000 -0;-1;+3;+4;+K7,;
1.000 -14.652 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;+4;+KS8;
1.000 *35.237* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -29.464 *0.000* -0.000 +0;+1;+2;-3;+K9;
1.000 -10.793 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;
0.500 *.42.288* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.500 -20.898 *-0.000* -0.000 -0;+1;+3;+4;+K7;
0.500 -11.322 -0.000 *-0.000* -0;+1;-3;+4;+KS8;
0.500 *37.704* -0.000 -0.000 +0;-1;-3;+11;
0.500 -24.285 *0.000* -0.000 +0;-1;+2;-3;+K9;
0.500 -8.326 -0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

17 0.000 *-34.207* -1.067 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -32.092 *-1.577* 0.000 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 -5.409 -0.206 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *41.347* -0.211 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 10.836 *1.105* 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -5.409 -0.206 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-35.694* -1.067 -1.985 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -33.579 *.1.577* -2.934 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -33.579 -1.577 *-2.934* -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 *40.245* -0.211 -0.392 +0;-1;-3;+11;
1.000 9.734 *1.105* 2.055 +0;-1;-3;+7;
1.000 9.734 1.105 *2.055* +0;-1;-3;+7;

18 0.000 *-34.207* 1.067 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 10.829 *-1.101* 0.000 -0;-1;-3;+8;
0.000 -5.409 0.206 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *41.347* 0.211 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -32.092 *1.577* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 -5.409 0.206 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-35.694* 1.067 1.985 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 9.728 *-1.101* -2.048 -0;-1;-3;+8;
1.000 9.728 -1.101 *-2.048* -0;-1;-3;+8;
1.000 *40.245* 0.211 0.392 +0;-1;-3;+11;
1.000 -33.579 *1.577* 2.934 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -33.579 1.577 *2.934* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;

19 0.000 *-38.958* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -22.804 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;-3;+K10;
0.000 -5.859 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *40.171* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -23.715 *-0.000* 0.000 +0;-1;+3;+4;+K9;
0.000 -5.859 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-45.618* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2:+3;+4;+K10;
1.000 -26.752 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;-3;+K10;
1.000 -29.464 0.000 *-0.000* -0;+1;+2;-3;+K10;
1.000 *35.237* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -31.361 *0.000* 0.000 +0;+1;+3;+4;+K9;
1.000 -28.648 0.000 *0.000* +0;-1;+3;+4;+K9;
0.500 *-42.288* -0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
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0.500 -26.134 *-0.000* -0.000 -0;+1;+2;-3;+K10;
0.500 -26.134 -0.000 *-0.000* -0;+1;+2;-3;+K10;
0.500 *37.704* -0.000 -0.000 +0;-1;-3;+11,;
0.500 -26.182 *0.000* -0.000 +0;-1;+3;+4;+K9;
0.500 -26.182 0.000 *-0.000* +0;-1;+3;+4;+K9;
38 0.000 *-20.289* 2.641 -26.016 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 23.696 *.15.290* 17.662 -0;-1;-3;+11;
0.000 -20.289 2.641 *.26.016* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.000 *23.696* -15.290 17.662 +0;-1;-3;+11;
0.000 -9.230 *5,223* 13.072 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.000 23.696 -15.290 *17.662* +0;-1;-3;+11;
1.000 *-26.765* 16.006 49.502 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 3.765 *.23.535* -60.006 -0;-1;-3;+8;
1.000 3.765 -23.535 *-60.006* -0;-1;-3;+8;
1.000 *18.898* 16.786 23.721 +0;-1;-3;+11;
1.000 10.628 *17.093* 24.554 +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
1.000 -26.765 16.006 *49.502* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.350 *-22.556* 7.318 -11.899 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.350 6.883 *.5.371* 16.089 -0;-1;-3;+8;
0.350 -22.556 7.318 *-11.899* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.350 *22.017* -4.063 -9.771 +0;-1;-3;+11;
0.350 -22.556 *7.318* -11.899 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.350 6.883 -5.371 *16.089* +0;-1;-3;+8;
0.650 *.24.498* 11.328 10.757 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.650 5.444 *.13.754* -7.148 -0;-1;-3;+8;
0.650 12.895 5.866 *-7.989* -0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.650 *20.577* 5.559 -7.954 +0;-1;-3;+11;
0.650 -24.498 *11.328* 10.757 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.650 -5.640 10.539 *10.899* +0;-1;-3;+7;
0.050 *-20.613* 3.309 -24.811 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.050 23.456 *.13.686* 11.794 -0;-1;-3;+11;
0.050 -20.613 3.309 *.24.811* -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.050 *23.456* -13.686 11.794 +0;-1;-3;+11;
0.050 -9.553 *3.825* 14.904 +0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.050 8.322 3.013 *18.955* +0;-1;-3;+8;
0.550 *.23.851* 9.991 2.122 -0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.550 5.924 *-10.960* 2.861 -0;-1;-3;+8;
0.550 13.543 2.658 *.11.442* -0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.550 *21.057* 2.352 -11.158 +0;-1;-3;+11;
0.550 -23.851 *9.991* 2.122 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.550 -5.160 9.202 *2.904* +0;-1;-3;+7;

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla :

Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

UWAGAI!!! Warto$ci wyréznione symbolem "' oznaczajg ekstremalne wartosci dla danego punktu.

UWAGA!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,
-> -” - zastosowano minimalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,
-> K” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci kombinatorycznej oddziatywania zmiennego,

-> ,C” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci czegstej oddziatywania zmiennego,

-> ,S” - zastosowano wspoétczynnik dla warto$ci prawie statej oddziatywania zmiennego.

W przypadku kombinacji uzytkownika zamiast symbolu wy$wietlany jest mnoznik.
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - REAKCJE PODPOROWE

22
" ola

N

-18.898
26.765

-0.000
0.000

1
0000\T

o000 38237
45618

N

0.000
0.000 -35.404
45244

3 5 4 w5 M 6 1w 7
G G G G G
G |17 G |18
2 13 3
G
G111 G |12
-1.279 -1.317
1313 1 1.277 24
> A A

N

0000 35404
45.244

19 8 2
G G

-0.000
0.000

N

0.000
0000  -35.237
45618

9

10 43
G

-17.093
23.535

e

N

-60.008
40502  -18.898
26.765

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))

Tabela maksymalnych/minimalnych reakcji podporowych ukfadu

Numer | Wezet min Rx min Ry min R min M max Rx max Ry max R max M
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kN] [kN] [kN] [kNm]
0 1 -1.28 -35.40 11.35 0.00 1.31 45.24 74.52 0.00
1 0 -0.00 -35.24 10.79 0.00 0.00 45.62 73.90 0.00
2 25 -0.00 -35.24 10.79 0.00 0.00 45.62 73.90 0.00
3 24 -1.32 -35.40 11.35 0.00 1.28 45.24 74.52 0.00
4 23 -17.09 -18.90 7.25 -60.01 23.54 26.77 46.54 49.50
5 22 -23.63 -18.90 7.25 -49.50 17.09 26.77 46.54 60.21

UWAGAI!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - DEFORMACJE UKLADU

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla :

4 7S 11 6 5 7
5 16  — 19
“.;_ffﬁ—t;f oI F 5 [} ? [®]
| T i Gl17 | cfs
| | \ | 2 | 13 3
| | | | |
\ f | \ G |
\ / \ | | | |
\ \ / | |‘
\ | / | \ |
\ | \ | /
‘clo G |18 \ \ /
} \ \G 1) \e |12/
“. I“ I"‘ / ‘I“
\ | Wl vl
1 1} vV Wy
I | \/ )
il \/ \l/
2 0§ 1 244
== A A A

G |38

Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI EKSTREMALNYCH PRZEMIESZCZEN LOKALNYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne ekstremalnych przemieszczen lokalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L min u [cm] min v [cm] min fi [st] max u [cm] max v [cm] max fi [st]
0 0.000 -0.01068 -3.09005 -0.10837 0.00954 3.07780 0.09962
1.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
0.050 -0.01009 -3.03234 -0.13855 0.00914 3.01019 0.11958
0.550 -0.00451 -1.43902 -0.30701 0.00470 1.29805 0.31779
0.350 -0.00667 -2.27270 -0.27714 0.00657 2.14267 0.25934
0.650 -0.00346 -0.99030 -0.28895 0.00371 0.87390 0.31225
1 0.000 -3.07420 -0.15854 -0.10837 3.08598 0.16740 0.09962
1.000 -3.07467 -0.30720 -0.01433 3.08544 0.33629 0.01798
0.250 -3.07432 -0.24348 -0.06926 3.08584 0.25065 0.07322
2 0.000 -3.07467 -0.30720 -0.01433 3.08544 0.33629 0.01798
1.000 -3.07507 -0.16872 -0.02520 3.08493 0.18253 0.02849
0.550 -3.07489 -0.23461 -0.05002 3.08516 0.25469 0.04269
0.500 -3.07487 -0.24279 -0.04977 3.08518 0.26430 0.04240
3 0.000 -3.07507 -0.16872 -0.02520 3.08493 0.18253 0.02849
1.000 -3.07557 -0.14313 -0.00394 3.08446 0.19204 0.00388
0.550 -3.07534 -0.13953 -0.02552 3.08467 0.17546 0.01664
4 0.000 -3.07557 -0.14313 -0.00394 3.08446 0.19204 0.00388
1.000 -3.07599 -0.16062 -0.00642 3.08400 0.17587 0.00619
0.500 -3.07578 -0.15046 -0.02269 3.08423 0.18397 0.02643
5 0.000 -3.07599 -0.16062 -0.00642 3.08400 0.17587 0.00619
1.000 -3.07679 -0.17974 -0.00105 3.08380 0.21857 0.00104
0.500 -3.07639 -0.17355 -0.01698 3.08390 0.20017 0.01580
6 0.000 -3.07476 -0.18025 -0.00105 3.08338 0.21857 0.00104
1.000 -3.07496 -0.16109 -0.00619 3.08309 0.17587 0.00645
0.500 -3.07486 -0.17405 -0.01394 3.08323 0.20017 0.01698
7 0.000 -3.07496 -0.16109 -0.00619 3.08309 0.17587 0.00645
1.000 -3.07541 -0.14348 -0.00345 3.08299 0.19204 0.00395
0.500 -3.07518 -0.15086 -0.02643 3.08304 0.18397 0.02269
8 0.000 -3.07541 -0.14348 -0.00345 3.08299 0.19204 0.00395
1.000 -3.07587 -0.16921 -0.02859 3.08282 0.18253 0.02520
0.450 -3.07561 -0.13989 -0.01664 3.08292 0.17546 0.02552
9 0.000 -3.07587 -0.16921 -0.02859 3.08282 0.18253 0.02520
1.000 -3.07638 -0.30813 -0.01805 3.08257 0.33629 0.01566
0.450 -3.07610 -0.23531 -0.04282 3.08271 0.25469 0.05002
0.500 -3.07613 -0.24352 -0.04254 3.08270 0.26430 0.04977
10 0.000 -3.07638 -0.30813 -0.01805 3.08257 0.33629 0.01566
1.000 -3.07691 -0.15900 -0.09962 3.08225 0.16740 0.10874
0.750 -3.07678 -0.24423 -0.07322 3.08233 0.25065 0.06949
11 0.000 -0.01551 -2.86405 -0.05167 0.01473 2.85574 0.05720
1.000 0.00000 0.00000 -0.34102 0.00000 0.00000 0.33920
12 0.000 -0.01551 -2.86413 -0.05704 0.01473 2.85565 0.05167
1.000 0.00000 0.00000 -0.33832 0.00000 0.00000 0.34201
13 0.000 -2.85574 -0.01551 -0.05167 2.86405 0.01473 0.05720
1.000 -2.85565 -0.01551 -0.05704 2.86413 0.01762 0.05167
0.500 -2.85568 -0.00696 -0.02578 2.86408 0.02610 0.02570
16 0.000 -0.01945 -3.08914 -0.21173 0.01792 3.07855 0.21246
1.000 0.00000 0.00000 -0.21173 0.00000 0.00000 0.21246
0.500 -0.00941 -1.54457 -0.21173 0.00939 1.53927 0.21246
17 0.000 -0.02021 -3.08791 -0.07776 0.01795 3.07909 0.07524
1.000 -0.01551 -2.86405 -0.05167 0.01473 2.85574 0.05720
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18 0.000 -0.02021 -3.08687 -0.07501 0.01795 3.07886 0.07776
1.000 -0.01551 -2.86413 -0.05704 0.01473 2.85565 0.05167
19 0.000 -0.01945 -3.08702 -0.21184 0.01792 3.08007 0.21232
1.000 0.00000 0.00000 -0.21184 0.00000 0.00000 0.21232
0.500 -0.00941 -1.54351 -0.21184 0.00939 1.54004 0.21232
38 0.000 -0.01068 -3.08615 -0.09962 0.00954 3.08097 0.10874
1.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
0.350 -0.00667 -2.14267 -0.25863 0.00657 2.26564 0.27731
0.650 -0.00346 -0.87390 -0.31127 0.00371 0.98705 0.28895
0.050 -0.01009 -3.01019 -0.11958 0.00914 3.02339 0.13903
0.550 -0.00451 -1.29805 -0.31683 0.00470 1.43438 0.30701
UWAGAI!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN))
Rygiel R1 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]
Informacje o elemencie
Nazwa/Opis: element nr 0 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezty: 12 (x=3.200m, y=3.224m); 22 (x=3.200m, y=-4.877m)
Profil: hea200 (S 235)
230 Y Y
240 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 53%
Rozcigganie: 1 %
Sciskanie: 4 %
Zginanie: 53 %
Zginanie z sitg podtuzna: 12 %
Zginanie ze sciskaniem: 19 %
$cinanie: 1%
Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 8 %
Smuktosé: 0 %
Ugiecia: 38 %
Wyniki w punktach charakterystycznych
Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie 155 %
1 0.000 ext U Ugiecia 38.1%
2 0.000 min Ty Zginanie 11.5%
3 0.000 max N Zginanie 155%
4 0.000 max Ty Zginanie 155 %
5 0.000 min N Zginanie 22.8%
6 0.000 max Mx Zginanie 22.8%
7 0.250 min Mx Zginanie 17.0%
8 0.250 ext U Ugiecia 32.1%
9 0.250 min Ty Zginanie 152 %
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10 0.250 max N Zginanie 45 %
11 0.250 max Ty Zginanie 45%
12 0.250 min N Zginanie 152 %
13 0.250 max Mx Zginanie 152 %
14 0.500 min Mx Zginanie 6.2 %
15 0.500 ext U Ugiecia 20.5%
16 0.500 min Ty Scinanie 4.4 %
17 0.500 max N Zginanie 10.3 %
18 0.500 max Ty Zginanie 6.2 %
19 0.500 min N Scinanie 4.4%
20 0.500 max Mx Zginanie 10.7 %
21 0.750 min Mx Zginanie 18.0 %
22 0.750 ext U Ugiecia 7.0%
23 0.750 min Ty Zginanie 18.0 %
24 0.750 max N Scinanie 42%
25 0.750 max Ty Zginanie 17.1%
26 0.750 min N Zginanie 18.0 %
27 0.750 max Mx Zginanie 17.1%
28 1.000 min Mx Zginanie 43.4 %
29 1.000 ext U Ugigcia 0.0 %
30 1.000 min Ty Zginanie 215%
31 1.000 max N Zginanie 20.8 %
32 1.000 max Ty Zginanie 52.8%
33 1.000 min N Zginanie 43.4 %
34 1.000 max Mx Zginanie 52.8 %

Wyniki szczegoétowe
Rozciaganie (1.3 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Appytte = 76.91cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af, = n
v = IBPLEEE  1g07.3kN = 23.7kN =N

N = — =
plRd Yrin oo

Dlugosé wyboczeniowa

Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: 1, = 0L120 1, = 0.000 1, = 0.000 — . = 0.505 orazl,, = 8.1m
—w pt. uktadu: 1; = 1.000 r, = L.000 n,, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,; = 8.1m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 8.1m

Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
m*Ely  7®.z10000.0MPa-7769.60m®
Nepy = r (0505 5.1m) 2 = 9633.9kN
il
_ wEl; _ w-210000.0MPa-2768.5cm* _
Nerz = fp 2 {L0D0-2.1m) 2 = 874.7kN
_i -r:Erm ]
:"]E['T - i2 |:'|J|,,,'|': + G’l?
1 [=°z10000.0MPa-330354.8cm®
Nepr = oz [ e e 220 4 80769.0MPa - 29.8cm* | = 2516.6kN
N (Ner, :.r"‘NL'r'l}_-.‘;;[:Nur:.-'+N|.'r'l:=:_4NL'r:.rNL'r'l [1-pzd/iZ] (M y"‘Nur'l}"’-E
NerTF = =

21— pzi/iZ) 2(1-pzd/iE)

R = (8747 + 2516.6)° — 4 - 874.7 - 2516.6(1 — 1.000 - —0.0°/11L.706%) = 2605047 . 2kN
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_ LBY4.T4+I516.6) —~/I695947 .2

NTeyz = 1000 —o? 1iooez) = o7 +7kN

Moment krytyczny

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. dlugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00, iy, pier = 1.00(tylko do obliczen M)
Wspdtczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13, C, = 0.46,C; = 0,33
Wsp6trzedna przytozonego obcigzenia wzgledem srodka ciezkosci: 23 = 11.3cm
Wspéirzedna érodka $cinania: 2 = 0.0cm

z; =z, — 0.5 [,(y* + 2%)zdA/], = 0.0 + 0.5-0.00 = 0.0
Nepz = 0B/ (o peeL)” = m321000.0 - 2768.9/ (1.00 - 810.0F° = 874.7kN

" 0.5
P per | T GT
MEE = CLHE[‘Z ”:(l-'n:ur] E-I_ Mo +.v:| B }

NL'FE
V=C(z, —2,) — G,z = 0.46(11.5 - 0.0) — 0.53 - 0.0 = 5.28

. s 0.5
Mer = le — 2+ 113 -874.7 H{ﬁ) momsis  WIS9BE s8] - 5.23} = 151.17kNm

Sciskanie (4.4 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+K4,+10,)

Pole przekroju (Klasa 2): & = Apurre = 76.9cm”

e ) . Af,  Jemo23s
Nosnos¢ obliczeniowa przekroju: My gqg = — = ———— = 1807.3kN

Yro Lo
Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
%y = Noga/ Nopy = 1807.3/9633.9 = 0.433 — krzywa 'b’ — x, (%) = 0.913 (gietne x-x)
% = /Nopa/ N, = 1807.3/874.7 = 1.437 — krzywa ¢’ — . () = 0.336 (gietne y-y)
¥ = Np /N, = 1807.3/2516.6 = 0.847 — krzywa 'c’ — x, (X, ) = 0.632 (skretne)

Mox = Nera/ Nopzy = 1807.3/874.7 = 1437 — krzywa ‘¢’ — ¥z (12, ) = 0.336 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: ¥ = min{y;) = 0.336
Warunek nos$nosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

¥Af,  paze-76.9-235

Npra = T o T 606.7kN = 26.8kN = Ngg
M1

Scinanie (11.3 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: max Mx (+0,-1,-3,+7,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy cinaniu: &, ; = 13.5cm”

Warunek statecznosci: hy = /t; = 27.53 = 60.0 =72 &/n
Warunek nosnosci plastyczne;:

Ay afy 1552338
v.p] RBdz — m= W= 209.6kN = 23.6kN = vEdz

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y

Przekroj czynny przy $cinaniu: Ay ,, = 33 Bem®
Warunek nos$nosci plastycznej:
Avpfy  s5ErRE
VI T

VoLRdy = = 757.1kN = 0.0kN = Vg,

Zginanie (52.8 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: max Mx (+0,-1,-3,+7,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:



dr = min| =22 30| = min| [2RI252 50l 073

T = v M V15107 T s (g ) = 0,655

T = 0.340
Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 2):
w 7.0
MpRay = X1 r" Y 0.655 22 e — 2 = 114.0kNm
M1

Warunek noénoéci:

Megy _ 602

=053 < 1.0
MhHﬂ:f’ 114.0

Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 2):
Wpizfy 3515735

lzly i
M =M =2 - e — 2 = 82.7kNm
c.Rd.z plL.Rd.z Thio 1o
Warunek no$nosci:
Mg
—Edr _ 22— 0,00 < 1.0

M ga= BT
Zginanie z sitg podiuzng (12.0 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: max Mx (+0,-1,-3,+7,)
Zredukowana no$nosc plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng
n= ?&]Eﬂf}]w ra = 3.8/1807.3 = 0.002
a; = min[(A — 24, ,)/4.0.5] = min[(76.9 — 2 - 28.8)/76.9.0.5] = 0.251

) [1-n) L1-0.002) . . . .
Myyga = min [“pwmﬂm \ip]m] = min[174.1 22— 174.1] = 174.1kNm

Zredukowana no$nosc plastyczna przy zginaniu wzgledem Z-Z z sitg podtuzng
a, = min|[(A — 24,,.)/4.0.5] = min[(76.9 — 2 - 28.8)/76.9,0.5] = 0.251

n<a; = Myzpa = Mpjzpa = 82.7kNm
Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:

a=20pF = max(5n1.0) =10

M, ga |® M. R - 20 Lo
y.Ed zEd =[EI}_] [ﬂ ST
L"[n :.rl-m] T |:Mr~. z H.u] 174.1 T 2.7 0.12< 10
Zginanie ze sciskaniem (19.1 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+K4,+10,)

Woyznaczenie wspétczynnikow interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):
Coy = max(0.1{1 — )} — 0.8a,, 0.4) = max{0.1(1 + 0.526) + 0.8 0.036,0.4) = 0.400
Cope = max(0.6 + 0.4, 0.4) = max{0.6 + 0.4 - 1.000,0.4) = 1.000
Cor = Cpny = 0,400

kpy = |Gy (1 + min(, - 0.2.0.8) ]

TyM ek Yraa

kyy = [0400 (1 + min(0.433 - 0.2,0.8) ———— ] = 0.402
ez = [Cae (1 +min(27, - 0.6,1.4) 4]
kzz = [1.000 (1 + min(2 - 1.437 - 0.6.1.4) —==——)] = 1.062

k.. = 0.6k, = 0.6-1.062 = 0.637

kqy = 0.6k, = 0.6+0.402 = 0.241
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 2):
N. d My ga+AMy pa M, ga+AM; gg

+ k AUT™ v Rk + k:ﬂ Mzrk =019 <10
'er T TM1
oy + 0.402 pemermar + 0.637 Tt = 0,19 < 1.0
1.0 1.0 1.0
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Mea My pa+AMy ga M, pa+AM; gg

Mgy T 7z M, =015 = 1.0
Tl M1 M1
T + 0.241 oo + 1062 225329 — 0,15 < 1.0
Lo 1o Lo

Srodnik pod obcigzeniem skupionym (8.3 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=8.10m; Kombinacja: max Mx (+0,-1,-3,+7,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 7.3, h,, = 206.0, t; = 12.0 by = 180.0
Parametr niestatecznosci:
: 2060

ke =6+2 (=) =ﬁ+2(m): = 6.339

Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:
_

l, = min[S, +2t;(1 + vm, + m,).al = min[20.0 + 2- 12.0(1 + V240 +0.0). 500.0] = 161.6mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:

_ [ P [ 161.5-7.5-235.0
= | ¥ ¥ = | = I
o) 0okgEtd hy, 4 0.9-6.329-200000.0-7.5% /206 0 0.341
. o5 . . f[es . .
Xe = mm[;TF. 1.0] = min[-22, 1.0] = 1.000
Lig = xply =1.000 -161.6 = 161.6mm
Nosnos¢ obliczeniowa $rodnika:
frw Lpmtw o . T
Fpq = i — ZE0PLP 78 1. — 3 = 284.8kN > 23.6kN = Fgy

Y1 Lo

Ugiecia (38.1 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: ext U (0,1,3,7,)

Przemieszczenie w plaszczyznie uktadu: 1ty = |20.6lmm = 54.0mm = u, yp,
Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: u,, = |—0.0lmm =< 54.0mm = Uy Tim

Uwaga! Przy obliczaniu ugie¢ nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Stup Ss2 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Wezty: 12 (x=3.200m, y=3.224m); 14 (x=5.400m, y=3.339m)

Profil: hea200 (S 235)

+ 240

Wyniki dla elementu

Catkowite wytezenie elementu: 17%
Rozcigganie: 1 %
Sciskanie: 0 %
Zginanie: 17 %
Zginanie z sitg podtuzna: 17 %
Zginanie ze $ciskaniem: 10 %
Scinanie: 6 %
Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 8 %
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Smuktosé: 0 %
Ugiecia: 10 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 17.2%
1 0.000 ext U Ugiecia 51%
2 0.000 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 125 %
3 0.000 max N Zginanie z sitg podiuzng 125 %
4 0.000 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 17.2%
5 0.000 min N Zginanie z sitg podtuzng 8.9%
6 0.000 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 12.5%
7 0.250 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 12.4 %
8 0.250 ext U Ugiecia 7.6%
9 0.250 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 8.2%
10 0.250 max N Zginanie z sitg podtuzng 8.2%
11 0.250 max Ty Zginanie z sitg podtuznag 124 %
12 0.250 min N Zginanie z sitg podtuznag 9.6 %
13 0.250 max Mx Zginanie z sitg podtuznag 9.6 %
14 0.500 min Mx Zginanie z sitg podiuzng 10.7 %
15 0.500 ext U Ugiecia 9.4 %
16 0.500 min Ty Scinanie 59%
17 0.500 max N Scinanie 5.9 %
18 0.500 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 7.8%
19 0.500 min N Zginanie z sitg podtuzng 10.2 %
20 0.500 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 10.2 %
21 0.750 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 9.1%
22 0.750 ext U Ugigcia 10.3%
23 0.750 min Ty Scinanie 6.0 %
24 0.750 max N Scinanie 6.0 %
25 0.750 max Ty Scinanie 58%
26 0.750 min N Zginanie z sitg podtuzng 10.6 %
27 0.750 max Mx Zginanie z sita podiuzng 10.6 %
28 1.000 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 7.6 %
29 1.000 ext U Ugiecia 10.3 %
30 1.000 min Ty Srodnik pod obcigzeniem skupionym 8.4%
31 1.000 max N Srodnik pod obcigzeniem skupionym 8.4 %
32 1.000 max Ty Scinanie 5.6 %
33 1.000 min N Zginanie z sitg podtuzng 10.8 %
34 1.000 max Mx Zginanie z sitg podtuznag 10.8 %

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (0.9 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Appytte = 76.91cm”

Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):
Afy  7e51235

LOD

N =—
plRd = -

Dlugos¢é wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatacznik E):

—wpt uktadu: 1, = 0LG48 1, =

—w pt. uktadu: 1), = L.000 1. =

= 1807 .3kN = 16.8kN =N

1.000 1, = 0.000 =
1.000 1, = 0.000 — p,

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.2m

= 0.868 orazl,,, = Z.2m

= 1.000 orazl,; = 2.2m

Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
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zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
72 ET 2 a T &
Nery =E r=T SR TR = 44017 7kN
Pyl i
w2 Bl  w>-210000.0MPa-276B.9cm*
Nerz =72 = T = 11824.8kN
1 [7°ET,,
Nepr = E [W + G]'?]
2 i &
Nop = g [ oiPa 25450 4 80769 .0MPa - 29.8cm* ] = 12050.4kN

(M ytMer T }_\;![:Nur ytHert F-al, wier T [1-pzg/iz) (Mer y+N|.'r'|.::—""H

2(1-pzd/iZ)
R=1(11824.8+ 12050.4)° — 4.11824.8 - 12050.4(1 — 1.000 - —0.0°/11.706°) = 50011.5kN
111824 8412050 4) /50011 .5
21— LoD -— 002 LLTDES )

:"]nr'?F =

2(1-p=fiZ)

Nrpyz = = 11824.8kN

Moment krytyczny

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. dlugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00: py, pier = 1.00(tylko do obliczen M)
Wspdtczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13, C, = 0.46,C; = 0,33
Wsp6étrzedna przytozonego obcigzenia wzgledem srodka ciezkosci: 23 = 11.3cm
Wspétrzedna $rodka $écinania: z; = 0.0cm

z =z, — 0.5 [(y* + z2)zdA/], = 0.0 + 0.5-0.00 = 0.0
Ners = TEL/ (i peel)” = m221000.0 - 2768.9/(1.00 - 220.3F° = 11824 .8kN

- 0.5
Wepger | T, CI
MEE = CLNE[‘Z ][(“IL:L‘FJ F+ Mo +v:| B }

NLTE

V=0, (z, —2,) — Cyz; = 0.46(11.5 — 0.0) — 0.53 - 0.0 = 5.28

n 0.5
M, =1le—2-113-11824.8 H(ﬁ] S T 5.28] - 5.28} = 1025.88kNm

Sciskanie (0.3 %)

Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+K4,+9,)
Pole przekroju (Klasa 2): A = Apmurre = 76.9cm”

e . Afy  7es3s _
Nosnos¢ obliczeniowa przekroju: M, gg = -~ =—0 = 1807.3kN
Mo

Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
%, = Noga/Nepy = 1807.3/44017.7 = 0.203 — krzywa 'b’ — x, (X,) = 0.999 (gietne xx)
% = /N pa/ N, = 1807.3/11824.8 = 0.391 — krzywa "¢’ — 1. (X, ) = 0.902 (gietne y-y)
T = Ngo/Nopy = 1807.3/12050.4 = 0.387 — krzywa 'c’ — x, (%) = 0.904 (skretne)

Mox = Noga/ Nopzy = 1807.3/11824.8 = 0.391 — krzywa "¢’ — xz(22,) = 0.902 (gietno-skretne)
Przyjeto do obliczen: 3 = min(y;) = 0.902
Warunek no$nosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

¥AL,  popz-Teszs

Nppa = —— == = 1630.4kN > 5.5kN = Ngq

Tr1

Scinanie (6.4 %)

Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+K4,+10,)
Scinanie po kierunku osi gléwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: 4,z = 15.5cm?

Warunek statecznosci: hy = /t; = 27.53 = 60.0 =72 &/n
Warunek nos$nosci plastycznej:
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Avafy 155735 . _
VoLRdz = e =5 - 209.6kN = 13.4kN = Vg,

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y
Przekrdj czynny przy $cinaniu: A, v = 55.8cm°”
Warunek nosnosci plastycznej:
v _ Ayt ssEzas
'F'] Rﬂ}? - \.'E‘I'IMI'I - V3 LD

= 757.1kN > 0.0kN = Vg,

Zginanie (17.0 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+K4,+10,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Uwzgledniono efekt szerokiego pasa zgodnie z EN1993-1-5 p.3.3. Przy sprawdzaniu nosnosci przyjeto stan sprezysty (bez

wzgledu na klase przekroju, rowniez w drugim kierunku) z ew. uwzglednieniem niestatecznosci lokalne;.
Pas gorny - strona lewa:
k="hy/L, =120.0/2203.0=0054 =B =p,=1/(1 + 6.4x"2) = 1/(1.019) = 0.981
A = max(A, .7B% A of) = max(1440 - 0,981%05%, 1440 - 0.981) = 1439mm°
Pas gorny - strona prawa:
k="hy/L, =120.0/2203.0=0054 =B =p,=1/(1 + 6.4x"2) = 1/(1.019) = 0.981
A.r = max(A, 5B% A o) = max(1440 - 0.981%0%4, 1440 - 0.981) = 1439mm°
Pas dolny - strona lewa:
k="h,/L, =120.0/2203.0=0034 =B =§, = /01 + 6.4x*2) =1/(1.019) = 0951
A = max(A, 5B A orf) = max(1440 - 0,981%°%%, 1440 - 0.981) = 1439mm?
Pas dolny - strona prawa:
k =by/L, =120.0/2203.0

‘:!"Ef'f = max{‘:!"t EE’EBK'P*: EE’EE}
Wsp. zwichrzenia:

Werr f B51.4-23.5-1e—-2
= mi ALl i = mi [B2oresa BT =
X1 = min ['-J " .E.EI] mmLI e .E.EI] 0.386 T':-:"-LT-“LT) — 1.000

0054 =pf=p,=1/01 + 6.4="2) =1/(1.019) = 0.981
max (1440 -0.981%%%4, 1440 - 0.981) = 1439mm°

{I.T
T = 0.340
Nosnos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (przekréj efektywny - efekt szerokiego pasa):
W of 651.4-23.5
Mpgay = 4T ——— = 1.000 ———1e — 2 = 153.1kNm
T 1.0
Warunek nos$nosci:
Mgy 26.0
—2 = 22 _ 017 < 1.0

Mp pay  152.1
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 2):

Worefy  z3ns-zas .
McRdz = Megrpaz = —— = le — 2 = 54.ZkNm
THMao Lo
Warunek no$nosci:
Meagz 0.0 .
—2E — == = 0,00 < 1.0

Moz - 4.2
Zginanie z sitg podtuzna (17.2 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+K4,+10,)

Napregzenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:

o _ Npg , Mea :('"NI-:lJ'Eh:(z I5"[|-:|.1z+|:"||-:|.1'Er\.z1&r
w Ed.eff Aurr Ty eff eff _ Xeff
3.5  26.0-1e2+3.5-0.000 _ . 0.0- 182 +3.5- 0000 _ kN
Oy pdef = —— — ————— 11,5 - ——————12.0= —4.0—
: 4.0 7490 .9 2TEEE cm?
f,
Oy paeir = |—40.4] < 235.0 =T—’*
M0
Dodatkowy warunek nosnosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
Neg My gd+Nedeny My pa+Npatne = 1.0

-"'I‘ul'l'f:.r Mran Werr, ¥, rninf:( Mo Werr, zrninf:( Mra

—3.5 26.0+—3.5-0.000 0.0 +—3.5-0.000 . .
- - - — = 0172 < L0
74.0-23.5/ L0 6514 L0e—&-23.5- 1084/ L0  230.5 le—6-23.5-1eds 1.0

Zginanie ze sciskaniem (10.3 %)
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Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+K4,+9,)
Wyznaczenie wspédtczynnikéw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
Cpy = max(0.2 + 0.8a,, 0.4) = max(0.2 + 0.8+ 0.936,0.4) = 0.949
Cope = max(0.6 4 0.4, 0.4) = max{0.6 + 0.4 -1.000,0.4) = 1.000
Cmir = Gy = 0.949

Ky = [Cmy (1 + U.ﬁmin{}:f. L}L)]

x:(NHk"r'I"MI
5.5
0993 1807.3,/1.0

k=[O (1 +0.6min(, 1.) ;2]

kpz = [1.000 (1 + 0.6min(0.391,1.) —————]]| = 1.002

O.o02- 1807.3, LD

k

s =[0.949 (1 + 0.6min(0.203,1.)

)] = 0.950

kyz = kg = 1.002

kzy = U.Ekw =0.8-0.950 = 0.760
Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 2):

Mga My pa+aby ga My pa+dMo g ]
:q._-h + k:ﬂ" My Bk + kyz Mk - U.J.D = J..U
T Tl TM1
5.5 161400 | (000 -+ 0.000 . .
T + 00900 g + L0002 —=—= 010 = 1.0
L0 L0 L0
Nea My pg+AMy pg My pa+AM; g ]
*=Rpy + kz:.r 0Ty Rk 2z M ak =008 < 1.0
T Tl TM1
5.5 161400 | (000 -+ 0.000 .
Tormrs + 0760 g + L0022 ——=—=0.08 < 1.0
L0 L0 L0

Srodnik pod obcigzeniem skupionym (8.4 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+11,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 7.3, h,, = 206.0, ty = 12.0, by = 180.0
Parametr niestatecznosci:
B 206.0Y"
= 2 (_w) = 2 (—) = 4.
kp=6+2 ) 6+ 2 — 6.339
Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:

l, = min(5; + 2t(1 + vm; + m;),al = min[20.0 + 2- 12.0(1 + V220 +0.0),500.0] = 161.6mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:
_ [ N - [ 161.5-7.5-235.0

= | ¥ ¥ = | = I
Ag o 0ok Etd hy, 4 0.9-6.339-210000.0-7.5% /206 0 0.341

. [os . . [os ;
Xp = mm[:TF. 1.0] = mm[m. 1.0] = 1.000
Legr = xply =1.000 - 161.6 = 161.6mm
Nos$nos¢ obliczeniowa $rodnika:
_ Fwlegtw _ 235.0-16L6-7.5

Fpg = ; = o le — 3 = 284.8kN = 23.8kN = Fgy4
M1

Ugiecia (10.3 %)
Przekréj: x/L=0.750, L=1.65m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,K4,9,)

Przemieszczenie w ptaszczyznie uktadu: 11; = |-2.3Imm < 22.0mm = Uz Jim
Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: u,, = 10.0lmm < 22.0mm = Uy lim

Uwaga! Przy obliczaniu ugigé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Stup Ss3 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]
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Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 17 (belka) - Brak opisu elementu.

Wezty: 2 (x=12.000m, y=1.825m); 1 (x=12.000m, y=-4.877m) - 5
Profil: hea200 obrécony (S 235)
Y
240 ﬁ—|#<
Y
230 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 43%
Rozcigganie: 2 %
Sciskanie: 5 %
Zginanie: 11 %
Zginanie z sitg podtuzng: 11 %
Zginanie ze sciskaniem: 8 %
Scinanie: 0 %
Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %
Smuktosé: 0 %
Ugiecia: 43 %
Wyniki w punktach charakterystycznych
Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 10.4 %
1 0.000 ext U Ugiecia 42.7 %
2 0.000 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 10.6 %
3 0.000 max N Rozcigganie 22%
4 0.000 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 10.4 %
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 8.0 %
6 0.000 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 10.6 %
7 0.250 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 7.8%
8 0.250 ext U Ugiecia 37.5%
9 0.250 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 8.0 %
10 0.250 max N Rozcigganie 21%
11 0.250 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 7.8%
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 7.2%
13 0.250 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 8.0%
14 0.500 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 52%
15 0.500 extU Ugiecia 27.7 %
16 0.500 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 5.3%
17 0.500 max N Rozcigganie 21%
18 0.500 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 52%
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 6.3 %
20 0.500 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 53%
21 0.750 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 2.6%
22 0.750 ext U Ugiecia 14.6 %
23 0.750 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 2.7%
24 0.750 max N Rozcigganie 20%
25 0.750 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 26%
26 0.750 min N Zginanie ze Sciskaniem 5.4 %
27 0.750 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 2.7%
28 1.000 min Mx Sciskanie 1.1%
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29 1.000 ext U Ugiecia 0.0%
30 1.000 min Ty Sciskanie 0.8 %
31 1.000 max N Rozcigganie 20%
32 1.000 max Ty Srodnik pod obcigzeniem skupionym 0.4 %
33 1.000 min N Sciskanie 45%
34 1.000 max Mx Sciskanie 3.0%

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (2.2 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Appytte = 76.91cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af, 76.91-73.5
Npiga = — = ——— = 1807.3kN = 39.4kN =N
Yo LoD
Dlugos¢ wyboczeniowa
Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):

—w pt uktadu: 1y = 0.301 n; = 1000 v, = 0.000 — p, = 0.820 orazl,, = 6.7m
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 n, = 1.000 n, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,; = 6.7m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 6.7m
Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
ZakKresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
m?Ely  a®.210000.0MPa-7765.60m®
Nepy = —— == — = = 3586.0kN
[yl (L.DOD-6.7m) 2
_ wEl, _ @ -zlppoo.oMPa-2TeEScm®
Nepz = F 2= T o = 1899.8kN
_ L[n’Ely ]
Newt = i ['u..ﬂ.: + Gh
1 [a®z10000.0MPa-330354.20m®
Nepr = g [ e 20 4 80769.0MPa - 20.8cm* | = 2867 .8kN
\ (Ner g+ Nee )= (Ner o+ Mot = 8Ner Ner 1 (1-p23/i2) (W N p) =R
HerTE z(1-pz2/i2) T 2(1-p=d/fiE)

R = (1899.8 + 2867.8)° — 4-1899.8 - 2867.8(1 — 1.000 - —0.0°/11.706°) = 93703 2.9kN

[1295.8+2867.8) —5370025 _
HTFF - !'L—LDDD-—DD:.-:LL.'DE-:' = 1899.8kN

Moment krytyczny

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. dlugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00, py, pier = 1.00(tylko do obliczen M)
Wspdtczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13,C, = 0.46.C; = 0.33
Wspdirzedna przytozonego obcigzenia wzgledem $rodka ciezkosci: 23 = 11.5cm
Wspétrzedna srodka $cinania: 2; = 0.0cm

z =z, — 0.5 [,(y* + 2%)zdA/], = 0.0 + 0.5-0.00 = 0.0
Nepz = 0B/ (g pee L) = m221000.0 - 2768.9/(1.00 - 670.1)° = 1278.0kN

- 0.5
eMer | T, G
Mnrzclﬂnrz“(“ = ] rr_r+¢+1-r] - }

P M cr Werx

V=C(z, —2,) — G,z = 0.46(11.5 - 0.0) — 0.53 - 0.0 = 5.28

. 05
M, = le — 2- 1.13 - 1278.0 H{E) 303548 | B076929.8 5.28] _ 5.28} — 188.56kNm

Lond  z7ER.D 12780
Sciskanie (4.5 %)
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Przekréj: x/L=1.000, L=6.70m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju (klasa 2): A = Appurte = 76.9cm”

e ) Afy  7eso3s
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, gq = — ==, - 1807.3kN
Mo

Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%y = \/Noga/ Nopy = 1807.3/3586.0 = 0.710 — krzywa 'b’ — x, (%,) = 0.778 (gietne x-x)

% = /Nopa/N,; = 1807.3/1899.8 = 0.975 — krzywa 'c’ = 1, (X, ) = 0.554 (gietne y-y)

K% = Nae/Ng = 1807.3/2867.8 = 0.794 — krzywa 'c’ — x,(%,) = 0.666 (skretne)

Mo = Noga/ Nopay = 1807.3/1899.8 = 0.975 — krzywa "¢’ — (25, ) = 0.554 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: ¥ = min{y;) = 0.554

Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:
FAF, 0.554-76.9-20.5

Nyga = = — 1001.9kN = 45.2kN = Ngg

Tra Lo

Scinanie (0.2 %)

Przekroj: x/L=1.000, L=6.70m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,-3,+8,)

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy cinaniu: &, ; = 13.5cm”

Warunek statecznosci: hy = /t; = 27.53 = 60.0 =72 &/n
Warunek nosnosci plastyczne;:

Ay afy 155238

== =2 =

l‘.fm Rdz = 73, 1o 209.6kN = 0.0kN = Vg4
Scinanie po kierunku osi gtownej Y-Y
Przekrdj czynny przy $cinaniu: A, . = 55.8cm”
Warunek nosnosci plastyczne;:
Avpfy  s5ErRE
VEYpn T VELp

VoLRdy = = 757.1kN = 1.3kN = Vg,

Zginanie (10.6 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,-3,+8,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:

W f, 740.7-23.5-1g—2
— . | pl.yly — . |--1-I}-_!E-J.E_ — .
A7 = min Ll My 'E'U] IR T eese 3.0 =0.961 xr(T ) = 0,724

T = 0.340
Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 2):
W T-22.5 _

f, 740.7
Mygay = X Lo = 07247 22 1e — 2 = 125.9kNm

Warunek no$nosci:

Meay _ 00 _ 690 < 1.0
Mp pay 1259 ' '

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nos$nosc¢ obliczeniowa przekroju (klasa 2):
Wpi=fy 3518725
Mcraz =Mplpaz = —— =——— le — 2 = 82.7kNm
Yro Lo
Warunek nosnosci:

Medz _ 22 _ 91 < 1.0
Mo paz 827 |

Zginanie z sitg podtuzng (10.6 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,-3,+8,)
Zredukowana nosnos¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng
n= f\]Edf:"-]ﬂ rg = 2.2/1807.3 = 0.001
ay = min[(4 — 244, ,)/A.0.5] = min[(76.9 — 2 - 28.8)/76.9.0.5] = 0.251

. l1-m) _ . . ; L1-0uo0d) ; 4] — - .
My ypg = min [Mwﬂﬂmﬂp]m] = min[174.1 —=20— 174.1] = 174.1kNm



Zredukowana no$nos$¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Z-Z z sitg podtuzng

a, = min|[(A — 24,,.)/4.0.5] = min[(76.9 — 2 - 28.8)/76.9,0.5] = 0.251
n<a; = Myzpa = Mpjzpa = 82.7kNm
Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:

o=20,F = max(5n1.0) = 1.0

Myga |* [M”:ﬂu]ﬁ_ o0 120 resqt®
|:Mh :(HJ] + My R - I:].-_'-ij_:l + [E: ___:I =0.11 = 1.0

Zginanie ze sciskaniem (8.0 %)

Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)
Wyznaczenie wspdtczynnikéw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
Coy = max(0.6 + 0.41,0.4) = max{0.6 + 0.4+ 1.000,0.4) = 1.000
Coe = max(0.6 + 0.4, 0.4) = max(0.6 + 0.4 -0.000,0.4) = 0.600
Cntr = Gy = 1.000
kyy = [cm (1 + min(7, - n.z.n.a}LJ]

Ky Rk Tr1
45.2
07781807 .3,/LD

kzz = [Cone (1 +min(2%, - 0.6,1.4) N:'ﬁ)]

[U.ﬁﬂﬂ (1 + min(2 - 0.975 — 0.6,1.4)

kyy = [1.000 (1 + min(0.710 - 0.2,0.8) )] = 1.014

452
0554 18072 LD

k,. )] =0.632

kyz = 0.6ky; =0.6-0.632 = 0.379

kg = 0.6k, = 0.6-1.014 = 0.609
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 2):

Nea My ga+AMy pa Mo pa+dMopa _ .
oy T k]r'!r‘ e T k:.rz Mo =0.05 = 1.0
i1 Th1 Tr1
45.2 ; ; OO0+ DD 3317+ 0000 .
Trmrs + L0 e + 0379 —— =005 < 1.0
] ] 10
Nga My ga+AMy gg M pa+aMz gg .
*=Rpy + kz:.r 0Ty Rk 2z M ak =008 < 1.0
Thi1 TM1 TH1
45.2 OO+ 0.0 5317 + D000 .
nﬁﬁ;mn‘:g"‘n-ﬁng ) +U.|532 : B = U.UE-‘: J..U
Lo ] 10

Srodnik pod obcigzeniem skupionym (0.5 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=6.70m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,-3,+8,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 7.3, h,, = 206.0, ty = 12.0, by = 180.0
Parametr niestatecznosci:
B 206.0Y"
= 2 (_w) = 2 (—) = 4.
kp=6+2 ) 6+ 2 — 6.339
Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:

—_——

l, = min(5; + 2t(1 + vm; + m;).al = min[20.0 + 2- 12.0(1 + V220 +0.0). 500.0] = 161.6mm

Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:
- II Tytwlyw 161 .6-7.5-235.0

T o nokeEtd My 4 0.96339-200000.0-7.5%/206.0

=0.341

. es . . Jos . .
xe = min [, 1.0] = min ;5. 1.0] = 1.000
Lig = xply =1.000 -161.6 = 161.6mm
Nos$nos¢ obliczeniowa $rodnika:

frw Lpgtw n . TS .
el PR T e — 3 = 284.8kN = 1.3kN = Fy,
Y1 Lo

Fpg =

Ugiecia (42.7 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: ext U (0,1,3,7,)
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Przemieszczenie w plaszczyznie ukladu: 1; = [19.1/mm < 44.7mm = u, jip,

Przemieszczenie prostopadie do pt. uktadu: u,, = |0.0/mm = 44.7mm = u,

Uwaga! Przy obliczaniu ugie¢ nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Stup Ss4 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 16 (belka) - Brak opisu elementu.

Wezly: 15 (x=7.600m, y=3.454m); 0 (x=7.600m, y=-4.877m) = A
Profil: hea200 obrécony (S 235)
Y
240 %:—|#<
Y
230 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 37%
Rozcigganie: 2 %
Sciskanie: 8 %
Zginanie: 0 %
Zginanie z sitg podtuzng: 0 %
Zginanie ze Sciskaniem: 0 %
Scinanie: 0 %
Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %
Smukiosé: 0 %
Ugiecia: 37 %
Wyniki w punktach charakterystycznych
Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Sciskanie 1.0%
1 0.000 ext U Ugiecia 37.1%
2 0.000 min Ty Sciskanie 1.2%
3 0.000 max N Rozcigganie 22%
4 0.000 max Ty Sciskanie 39%
5 0.000 min N Sciskanie 6.7 %
6 0.000 max Mx Sciskanie 1.0 %
7 0.250 min Mx Rozcigganie 0.8%
8 0.250 ext U Ugiecia 27.8%
9 0.250 min Ty Sciskanie 1.5%
10 0.250 max N Rozcigganie 22%
11 0.250 max Ty Sciskanie 41%
12 0.250 min N Sciskanie 7.0%
13 0.250 max Mx Sciskanie 22%
14 0.500 min Mx Rozcigganie 0.7%
15 0.500 extU Ugiecia 18.5%
16 0.500 min Ty Sciskanie 1.8%
17 0.500 max N Rozcigganie 21%
18 0.500 max Ty Sciskanie 4.4%
19 0.500 min N Sciskanie 7.3%
20 0.500 max Mx Sciskanie 2.4%
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21 0.750 min Mx Rozcigganie 0.6 %
22 0.750 ext U Ugiecia 9.3%
23 0.750 min Ty Sciskanie 1.7%
24 0.750 max N Rozcigganie 20%
25 0.750 max Ty Sciskanie 5.0%
26 0.750 min N Sciskanie 7.6 %
27 0.750 max Mx Sciskanie 2.6 %
28 1.000 min Mx Rozcigganie 0.7 %
29 1.000 ext U Ugiecia 0.0%
30 1.000 min Ty Sciskanie 1.9 %
31 1.000 max N Rozcigganie 1.9%
32 1.000 max Ty Sciskanie 52%
33 1.000 min N Sciskanie 7.8%
34 1.000 max Mx Sciskanie 3.3%

Wyniki szczegétowe
Rozciaganie (2.2 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Appytte = 76.91cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af, - .n
v — I85L22%  1g07.3kN = 40.2kN = N

N = — =
pl.Rd Yrin Lon

Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: ; = 1.000 n, = L.000 n, = 0.000 — puy = 1.000 orazl,,; =8.3m
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 n, = 1000 n, = 0.000 — p, = 1000 orazl,; = 8.3m
Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 8.3m

Uwaga! Przy obliczaniu wspéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

Zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
7 Ely  #.210000.0MPa-7769.60m®
Nepy = —2 == — 2 = 2320.4kN
[yl (LO0D-23m) 2
_ wEl; _ w-210000.0MPa-2768.5cm* _
Nerz = fp 2 {LDD0-2.3m) 2 = 826.9KkN
_i -r:Erm ]
:"]E['T - |E |:'|J|,,,'|': + G’].
1 [a*210000.0MPa-330354.20m®
Ner= 5 [1 e +80769.0MPa- 29.acm4] = 2475.1kN

I:NL'F y"‘NL'r'l}_-.‘;;[:Nury"‘NL'r'l}:_""NuryNur'l I:]-_IJZE-".iE} I:[‘-I,_-r :f-+[‘r|,_-r-l.l—'~"H

Ner TP = 2(1—pzd/iZ) = 2(1-pzd/iZ)

R =(826.9 + 2475.1)* — 4 -826.9 - 2475.1(1 — 1.000 - —0.0°/11.706°) = 2716268.8kN
_ le26.9+2475. 10 —ITLRIGEE

T = = g2
H'FF 21— L.00D-—0.02 /117062 ] 826.9kN

Sciskanie (7.8 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=8.33m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K9,)

Pole przekroju (klasa 2): A = Appurte = 70.9cm”
. . . Afy  7ee-735
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, gq = — ==, - 1807.3kN
Mo
Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%y = Noga/ Nopy = 1807.3/2320.4 = 0.883 — krzywa b’ — x, (%) =
% = Noga/Nepz = 1807.3/826.9 = 1.478 — krzywa ‘¢’ — 3, (%) = 0.322 (gietne y-)

0.672 (gietne x-x)
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¥ = Npo /N, = 1807.3/2475.1 = 0.855 — krzywa 'c’ — x, (X, ) = 0.628 (skretne)
Nox = Nora/ Nopzy = 1807.3/826.9 = 1478 — krzywa 'c’ — Xz (12, ) = 0.322 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: ¥ = minly) = 0.322
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:
XAF 0.322-76.9-20.5
Nyga = —F === 7 = 581.3kN > 45.6kN = Ngg
Tra Lo
Ugiecia (37.1 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: ext U (0,1,3,7,)

Przemieszczenie w plaszczyznie uktadu: 11y = |20.6lmm = 53.5mm = u, jp,
Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: u,, = 10.0lmm < 55.5mm = Uy lim

Uwaga! Przy obliczaniu ugieé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

2.3. RAMA W OSIACH ,2" | ,,3"

CHARAKTERYSTYKA ELEMENTOW PRETOWYCH

G|o G |38
< <
Podstawowe informacje o pretach uktadu

Nr w1 W2 Profil 1 Profil 2 Typ
0 12 22 hea 320 pp
1 12 14 hea 200 pp
2 14 15 hea 200 utw
3 15 16 hea 200 utw
4 16 17 hea 200 utw
5 17 11 hea 200 utw
6 11 18 hea 200 utw
7 18 19 hea 200 utw
8 19 20 hea 200 utw
9 20 21 hea 200 utw
10 21 13 hea 200 pk
11 12 2 heal80 pp
12 2 3 heal80 utw
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13 3 4 heal80 utw
14 4 5 heal80 utw
15 5 6 heal80 utw
16 6 7 heal80 utw
17 7 8 heal80 utw
18 8 9 heal80 utw
19 9 10 heal80 utw
20 10 13 heal80 pk

21 6 11 ppk
22 14 2 ppk
23 21 10 ppk
24 15 3 ppk
25 20 9 ppk
26 16 4 —- ppk
27 19 8 ppk
28 17 5 ppk
29 18 7 ppk
30 6 17 ppk
31 6 18 ppk
32 5 16 ppk
33 7 19 ppk
34 4 15 ppk
35 8 20 ppk
36 3 14 ppk
37 9 21 ppk
38 13 23 hea 320 pp

W tabeli uzyto oznaczen: W1 - wezet poczatkowy elementu; W2 - wezet koncowy elementu, utw -
element bez przegubdw; ppk - element z przegubem na poczatku i koncu; pp - element z przegubem
na poczatku; pk - element z przegubem na koncu.



CHARAKTERYSTYKA WARUNKOW PODPARCIA UKLADU

Charakterystyka podpér uktadu

Nr Wezet Typ Kat Podatnos¢ | Podatnos¢ | Podatnosc¢
[st] X [m/kN] y [m/KN] katowa
[rad/KNm]
0 23 Utwierdzenie 0.00 0.0000 0.0000 0.0000
1 22 Utwierdzenie 0.00 0.0000 0.0000 0.0000
Informacje zwigzane z wymuszeniami podp6r uktadu
Nr Wymuszenie x [m] Wymuszeniey [m] | Wymuszenie katowe
[rad]
0.0000 -0.0000 0.0000
1 0.0000 -0.0000 0.0000

UWAGA! Wartosci zwigzane z podatnoscig i wymuszeniami podpor okreslone sg w lokalnych
uktadach wspétrzednych poszczegdlnych podpdr.
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CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka grup obcigzen

Nr Nazwa Typ I/O Min | Max | Psi | Rang Opis
d a
0 Wymuszenia STALE AKTYWNE | 1.00 | 1.00 | 1.00 1 Osiadanie
uktadu podpér uktadu.
1 Ciezar wtasny STALE AKTYWNE | 1.00 | 1.35 | 1.00 1 Obcigzenie
ciezarem
wiasnym.
2 Obcigzenia ZMIENN | AKTYWNE | 1.00 | 1.50 | 1.00 1 Obcigzenia
zmienne E zmienne uktadu.
3 | Obcigzenie state STALE AKTYWNE | 1.00 | 1.35 | 1.00
4 Snieg ZMIENN | AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00
E
5 Wiatr ssanie ZMIENN | NIEAKTYW | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E NE
6 Wiatr parcie ZMIENN | NIEAKTYW | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E NE
7 Wiatr z lewejl ZMIENN | AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E
8 | Wiatr z prawejl ZMIENN | AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E
9 Wiatr z lewej 2 ZMIENN | AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E
10 | Wiatr z prawej 2 | ZMIENN | AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E
11 Wiatr wzdtuz ZMIENN AKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.00 1
E
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenia zmienne
. 502 60G2 6062 6062 680GZ 6062 G2 6062 5062
G G G G - G G G G
G|o G |38
kS <
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1 w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [kN(m
)] )]
0 10 Punktowe 0.00 2.203 3.030
25 8 Punktowe 0.00 2.203 6.050
27 1 Punktowe 0.00 0.000 3.030
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44 2 Punktowe 0.00 2.203 6.050
48 9 Punktowe 0.00 2.203 6.050
49 3 Punktowe 0.00 2.203 6.050
62 7 Punktowe 0.00 2.203 6.050
65 1 Punktowe 0.00 2.203 6.050
73 5 Punktowe 0.00 2.203 6.050
94 4 Punktowe 0.00 2.203 6.050
96 6 Punktowe 0.00 2.203 6.050
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenie state
G|o G |38
-+ <
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1 w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [kN(m
)] )]

2 10 Punktowe 0.00 2.203 - 2.400
10 5 Punktowe 0.00 2.203 4,790
16 3 Punktowe 0.00 2.203 - 4,790
22 7 Punktowe 0.00 2.203 4,790
26 1 Punktowe 0.00 0.000 2.400
32 9 Punktowe 0.00 2.203 4,790
80 4 Punktowe 0.00 2.203 - 4.790
92 8 Punktowe 0.00 2.203 4,790
98 2 Punktowe 0.00 2.203 - 4.790
10 6 Punktowe 0.00 2.203 4,790
1

10 1 Punktowe 0.00 2.203 4.790
2

Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Snieg
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159,64 15.9.G4

15.9:G4

159,64 15964 45964

15.9,G4

159G4 159,64

G G G G G G G G
G|o G |38
< <
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1l w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] | [kN(m | [kKN(m

)l )l

7 10 Punktowe 0.00 2.203 7.940

9 6 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

52 1 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

54 5 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

72 4 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

78 3 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

79 1 Punktowe 0.00 0.000 7.940

83 2 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

85 7 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

87 8 Punktowe 0.00 2.203 15.88
0

10 9 Punktowe 0.00 2.203 15.88

0 0

Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z lewej1

22

e,

B

14,67 |23
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Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1 w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [kN(m
)] )]
4 4 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
6 1 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
11| 10 Punktowe 183.0 | 2.203 7.940
0
30 9 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
34 7 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
36 8 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
38 6 Punktowe 183.0 | 0.000 7.940
0
39 5 Punktowe 177.0 | 2.203 7.940
0
40 3 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
51| 38 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | 1.100 | 1.100
0
63 2 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
77 1 Punktowe 177.0 | 0.000 7.940
0
88 0 Liniowe Y 270.0 | 0.000 | 8.100 | 2.310 | 2.310
0
93 6 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z prawej1
iseGs 199G8 15968 159,68 15968 15068 15068 15868
G0 G |38
2-21: 11,68 231:—
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1l w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [KN(m
)] )]
12 5 Punktowe 177.0 | 2.203 7.940
0
18 3 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
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0 0
24 4 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
37 9 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
59 0 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | -1.100 | -1.100
0
60 1 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
61 8 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
74 7 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
75| 10 Punktowe 183.0 | 2.203 7.940
0
76 6 Punktowe 183.0 | 0.000 7.940
0
82 2 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
86 1 Punktowe 177.0 | 0.000 7.940
0
91 6 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
95| 38 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | -2.300 | -2.300
0
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z lewej 2
1see 115Ge 11569 11569 56T 11569 11560 1509
G|o |38
22| 1.1,G-9 |2
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1 w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [kN(m
)] )]
3 6 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
5 5 Punktowe 177.0 | 2.203 -5.740
0
8 3 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
15 6 Punktowe 183.0 | 0.000 -5.740
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17 4 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
42 0 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | 2.300 | 2.300
0
46 1 Punktowe 177.0 | 0.000 -5.740
0
53 9 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
56 1 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
58 7 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
67 | 10 Punktowe 183.0 | 2.203 -5.740
0
84 8 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
89 2 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
99 | 38 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | 1.100 | 1.100
0
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z prawej 2
115610 115G10 1156-10 11.56-10 et MSC10 115610 115610 1156.10
G G G G G G
G0 G |38
2_215 1.1,G-10 2-3u_
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1 w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] | [kN(m | [kN(m
)] )]
1 3 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
13 7 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
19 6 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
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0
23 9 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
29 6 Punktowe 183.0 | 0.000 -5.740
0
43 0 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | -1.100 | -1.100
0
45 | 10 Punktowe 183.0 | 2.203 -5.740
0
50 4 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
64 | 38 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | -2.300 | -2.300
0
66 5 Punktowe 177.0 | 2.203 -5.740
0
69 1 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
70 8 Punktowe 183.0 | 2.203 -
0 11.48
0
81 1 Punktowe 177.0 | 0.000 -5.740
0
97 2 Punktowe 177.0 | 2.203 -
0 11.48
0
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr wzdiuz
150,641 168G-11 159611 159,611 1598:G11 158:G-11 159.6-11 15.9:6-11
G|o G |38
22| 2.6,G-11 23
o= 26,G-11
Nr | Pret Typ Kat S1 S2 w1l w2 Tg [K] | Td [K]
[st] [m] [m] [KN(m | [KN(m
)] )]
14 9 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
20 0 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | -2.640 | -2.640
0
21 7 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
28 6 Punktowe 183.0 | 0.000 7.940
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0
31 8 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
33| 10 Punktowe 183.0 | 2.203 7.940
0
35 1 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
41 3 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
47 1 Punktowe 177.0 | 0.000 7.940
0
55 6 Punktowe 183.0 | 2.203 15.88
0 0
57 5 Punktowe 177.0 | 2.203 7.940
0
68 4 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
71 2 Punktowe 177.0 | 2.203 15.88
0 0
90 | 38 Liniowe 270.0 | 0.000 | 8.100 | 2.640 | 2.640
0
Uwzglednienie ciezaru wtasnego
Pret Ciezar wlasny
0 UWZGLEDNIONO
1 UWZGLEDNIONO
2 UWZGLEDNIONO
3 UWZGLEDNIONO
4 UWZGLEDNIONO
5 UWZGLEDNIONO
6 UWZGLEDNIONO
7 UWZGLEDNIONO
8 UWZGLEDNIONO
9 UWZGLEDNIONO
10 UWZGLEDNIONO
11 UWZGLEDNIONO
12 UWZGLEDNIONO
13 UWZGLEDNIONO
14 UWZGLEDNIONO
15 UWZGLEDNIONO
16 UWZGLEDNIONO
17 UWZGLEDNIONO
18 UWZGLEDNIONO
19 UWZGLEDNIONO
20 UWZGLEDNIONO
21 UWZGLEDNIONO
22 UWZGLEDNIONO
23 UWZGLEDNIONO
24 UWZGLEDNIONO
25 UWZGLEDNIONO
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26

UWZGLEDNIONO

27

UWZGLEDNIONO

28

UWZGLEDNIONO

29

UWZGLEDNIONO

30

UWZGLEDNIONO

31

UWZGLEDNIONO

32

UWZGLEDNIONO

33

UWZGLEDNIONO

34

UWZGLEDNIONO

35

UWZGLEDNIONO

36

UWZGLEDNIONO

37

UWZGLEDNIONO

38

UWZGLEDNIONO

UWAGA! Obcigzenie ciezarem wlasnym jest automatycznie przypisywane do grupy obcigzenia:

"Ciezar wlasny konstrukcji".
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CHARAKTERYSTYKA ZASTOSOWANYCH PROFILI

G| 12: hea 320 G| 12:t
< <
PROFIL NR 8 - hea 200
Przekroj - HE-A 190
Nazwa A [cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg wxd
[cm3] [cm3]
HE-A 190 53.88 3695.35 190.00 | - | -
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 9 - heal80
Przekroj - HE-A 171
Nazwa A [cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg wxd
[cm3] [cm3]
HE-A 171 45.29 2512.08 171.00 | - | -
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 13 - L100x100x8
Przekroj - Lr 100x100
Nazwa A [cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg Wxd
[cm3] [cm3]
Lr 100x100 15.52 94.96 100.00 | - | -
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 17 - L70x70x7
Przekréj - Lr 70x70
Nazwa | A[cm2] | Jx[cm4] | Himm] | Wxg | Wxd
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[cm3] [cm3]
Lr 70x70 9.40 27.76 70.00 | - | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 21 - L100x100x10
Przekrdj - Lr 100x100
Nazwa A [cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg Wxd
[cm3] [cm3]
Lr 100x100 19.16 115.82 100.00 | - | -
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
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WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN

Charakterystyka grup obcigzen

N Nazwa Typ 1/0 Mi | Ma | WY0/W1/¥2 Opis
r n X
0 Wymuszenia STALE AKTYWNE | 1.0 | 1.0 | 1.00/1.00/1. Osiadanie
uktadu 0 0 00 podp6r uktadu.

1 Ciezar wtasny STALE AKTYWNE | 1.0 | 1.3 | 1.00/1.00/1. Obcigzenie

0 5 00 ciezarem

wiasnym.
2 Obcigzenia ZMIENNE AKTYWNE | 1.0 | 1.5 | 1.00/1.00/1. Obcigzenia
zmienne 0 0 00 zmienne uktadu.

3 | Obcigzenie state STALE AKTYWNE | 1.0 | 1.3 | 1.00/1.00/1.

0 5 00
4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.50/0.20/0.

0 0 00
5 Wiatr ssanie ZMIENNE NIEAKTYW | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.

NE 0 0 00
6 Wiatr parcie ZMIENNE NIEAKTYW | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.
NE 0 0 00

7 Wiatr z lewejl ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.

0 0 00
8 | Wiatr z prawejl ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.

0 0 00
9 | Wiatrz lewej 2 ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.

0 0 00
1 | Wiatr z prawej 2 ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.
0 0 0 00
1 Wiatr wzdtuz ZMIENNE AKTYWNE | 0.0 | 1.5 | 0.60/0.20/0.
1 0 0 00

Efekty dziatania obcigzen z grup o statusie "state" sg uwzgledniane zawsze, natomiast z grup o
statusie "zmienne" tylko wtedy, gdy wptywajg na zwiekszenie lub zmniejszenie wartosci finalnej
odpowiednio do poszukiwanego ekstremum.

W kombinatoryce nie uwzglednia sie efektéw obcigzenia z grup NIEAKTYWNYCH.

Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Grupy Typ

1 576 Wykluczajg sie
2 7?8 Wykluczajg sie
3 7?9 Wykluczajg sie
4 8?79 Wykluczajg sie
5 7?10 Wykluczajg sie
6 7?11 Wykluczajg sie
7 8?11 Wykluczajg sie
8 8?10 Wykluczajg sie
9 9?10 Wykluczajg sie
10 97?11 Wykluczajg sie
11 10?11 Wykluczajg sie




12 527 Wykluczajg sie
13 57?8 Wykluczajg sie
14 5?9 Wykluczajg sie
15 5710 Wykluczajg sie
16 5?11 Wykluczajg sie
17 67?27 Wykluczajg sie
18 6?8 Wykluczajg sie
19 67?79 Wykluczajg sie
20 67?10 Wykluczajg sie
21 6?11 Wykluczajg sie

Relacje nie sg uwzgledniane w przypadku kombinacji uzytkownika.
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OBWIEDNIA Sl PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]

BRI 551767 5511707  HEH1AW7
680.259  688:3p9 726309  §88.3B9  680.259
G|o G |38
22 2
76M73.239 76M73.23

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa
(PN-EN))
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OBWIEDNIA SIt. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]

¥
me»e 16 7
p—— i _' G q . _-_'1‘

8
P ——

',

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa
(PN-EN))
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa
(PN-EN))
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WARTOSCI Sit. PRZEKROJOWYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne wartosci sit przekrojowych w charakterystycznych punktach

Pret x/L N [kN] T [KN] M [KNm] Grupy
0 0.000 *-262.756* -0.752 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 84.356 *-3.039* 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 -34.581 0.117 *0.000* -0;-1;-3;
0.000 *84.356* 11.718 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -32.680 *¥12.111* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.000 -34.581 0.117 *0.000* +0;-1;-3;
1.000 *.273.239* -8.771 -38.568 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 76.591 *-20.358* -34.994 -0;-1;-3;+11;
1.000 76.591 -16.381 *.78.560* -0;-1;-3;+8;
1.000 *76.591* -20.358 -34.994 +0;-1;-3;+11;
1.000 -248.082 *26.019* 97.576 +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
1.000 -248.082 26.019 *97.576* +0;+1;+K2;+3;+K4;+9;
0.250 *.265.377* -2.757 -3.553 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.250 82.414 *-6.358* -9.491 -0;-1;-3;+8;
0.250 82.414 -6.358 *.9.491* -0;-1;-3;+8;
0.250 *82.414* 3.699 15.609 +0;-1;-3;+11;
0.250 -240.220 *5.060* 3.173 +0;+1;+K2;+3;+K4:+9;
0.250 -35.301 4.092 *16.405* +0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
1 0.000 *-341.219* 0.676 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 119.909 *0.276* 0.000 -0;-1;-3;+11;
0.000 -45.072 0.390 *0.000* -0;-1;-3;
0.000 *119.909* 0.276 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -341.219 *0.676* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -45.072 0.390 *0.000* +0;-1;-3;
1.000 *-341.154* -0.556 0.133 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 115.007 *-0.825* -0.461 -0;+1;-3;+11;
1.000 115.007 -0.825 *-0.461* -0;+1;-3;+11;
1.000 *119.957* -0.637 -0.397 +0;-1;-3;+11,
1.000 -336.205 *-0.368* 0.196 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -336.205 -0.368 *0.196* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
0.300 *-341.199* 0.307 0.325 -0:+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.300 119.923 *0.002* 0.092 -0;-1;-3;+11;
0.300 119.923 0.002 *0.092* -0;-1;-3;+11;
0.300 *119.923* 0.002 0.092 +0;-1;-3;+11;
0.300 -341.199 *0.307* 0.325 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 -341.199 0.307 *0.325* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.550 *-341.183* -0.001 0.409 -0:+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.550 114.978 *-0.271* 0.083 -0;+1;-3;+11;
0.550 119.935 -0.226 *0.030* -0;-1;-3;+11;
0.550 *119.935* -0.226 0.030 +0;-1;-3;+11;
0.550 -336.226 *0.043* 0.357 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
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0.550 -341.183 -0.001 *0.409* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 *-554.236* 3.935 0.133 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 175.857 *-0.585* -0.310 -0;-1;-3;+7;
0.000 180.552 -0.349 *-0.461* -0;+1;-3;+11;
0.000 *188.535* -0.562 -0.397 +0;-1;-3;+11;
0.000 -554.236 *3.935* 0.133 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -546.252 3.722 *0.196* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *554.171* 2.703 7.445 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 167.938 *-1.604* -2.548 -0;+1;-3;+7;
1.000 188.583 -1.475 *.2.642* -0;-1;-3;+11;
1.000 *188.583* -1.475 -2.642 +0;-1;-3;+11;
1.000 -546.204 *2.809* 7.389 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -554.171 2.703 *7.445* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *-683.301* 0.023 7.445 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -673.509 *.0.126* 7.389 -0;-1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 230.287 0.632 *.2.642* -0;-1;-3;+11;
0.000 *230.287* 0.632 -2.642 +0;-1;-3;+11;
0.000 208.653 *0.784* -2.548 +0;+1;-3;+7;
0.000 -683.301 0.023 *7.445* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-683.236* -1.210 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -683.236 *.1.210* 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 230.335 -0.281 *.2.255* -0;-1;-3;+11;
1.000 *230.335* -0.281 -2.255 +0;-1;-3;+11;
1.000 218.492 *.0.278* -2.210 +0;-1;-3;+7;
1.000 -683.236 -1.210 *6.137* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 *-683.256* -0.840 6.814 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 -683.256 *-0.840* 6.814 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 230.321 -0.007 *-2.160* -0;-1;-3;+11;
0.700 *230.321* -0.007 -2.160 +0;-1;-3;+11;
0.700 218.478 *-0.004* -2.117 +0;-1;-3;+7;
0.700 -683.256 -0.840 *6.814* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 *-730.105* 2.880 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 245.770 *.0.262* -2.255 -0;-1;-3;+11;
0.000 245.770 -0.262 *.2.255*% -0;-1;-3;+11;
0.000 *245.770* -0.262 -2.255 +0;-1;-3;+11;
0.000 -730.105 *2.880* 6.137 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -730.105 2.880 *6.137* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *-730.040* 1.648 11.124 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 235.420 *-1.300* -3.728 -0;+1;-3;+11;
1.000 245.818 -1.175 *-3.839* -0;-1;-3;+11;
1.000 *245.818* -1.175 -3.839 +0;-1;-3;+11;
1.000 -719.642 *1.772*% 11.014 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -730.040 1.648 *11.124* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 *.725.291* -4.491 11.124 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -714.955 *-4.566* 11.014 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 244.639 2.094 *-3.839* -0;-1;-3;+11;
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0.000 *244.639* 2.094 -3.839 +0;-1;-3;+11;
0.000 234.303 *2.168* -3.728 +0;+1;-3;+11;
0.000 -725.291 -4.491 *11.124* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-725.226* -5.723 -0.127 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 -725.226 *.5.723* -0.127 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 223.831 0.892 *.0.356* -0;+1;-3;+7;
1.000 *244.687* 1.181 -0.231 +0;-1;-3;+11;
1.000 244.687 *1.181* -0.231 +0;-1;-3;+11;
1.000 -714.907 -5.478 *-0.050* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *-725.226* 5.723 -0.127 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 244.687 *.1.181* -0.231 -0;-1;-3;+11;
0.000 223.831 -0.892 *-0.356* -0;+1;-3;+7;
0.000 *244.687* -1.181 -0.231 +0;-1;-3;+11;
0.000 -725.226 *5.723* -0.127 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -714.907 5.478 *-0.050* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-725.291* 4.491 11.124 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 234.303 *-2.168* -3.728 -0;+1;-3;+11;
1.000 244.639 -2.094 *-3.839* -0;-1;-3;+11;
1.000 *244.639* -2.094 -3.839 +0;-1;-3;+11;
1.000 -714.955 *4.566* 11.014 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -725.291 4.491 *11.124* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *-730.040* -1.648 11.124 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -719.642 *1.772* 11.014 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 245.818 1.175 *-3.839* -0;-1;-3;+11;
0.000 *245.818* 1.175 -3.839 +0;-1;-3;+11;
0.000 235.420 *1.300* -3.728 +0;+1;-3;+11;
0.000 -730.040 -1.648 *11.124* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *-730.105* -2.880 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -730.105 *-2.880* 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 245.770 0.262 *.2.255*% -0;-1;-3;+11;
1.000 *245.770* 0.262 -2.255 +0;-1;-3;+11;
1.000 245.770 *0.262* -2.255 +0;-1;-3;+11;
1.000 -730.105 -2.880 *6.137* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 *-683.236* 1.210 6.137 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 218.492 *0.278* -2.210 -0;-1;-3;+7;
0.000 230.335 0.281 *.2.255* -0;-1;-3;+11;
0.000 *230.335* 0.281 -2.255 +0;-1;-3;+11;
0.000 -683.236 *1.210* 6.137 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -683.236 1.210 *6.137* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *-683.301* -0.023 7.445 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 208.653 *-0.784* -2.548 -0;+1;-3;+7;
1.000 230.287 -0.632 *.2.642* -0;-1;-3;+11;
1.000 *230.287* -0.632 -2.642 +0;-1;-3;+11;
1.000 -673.509 *0.126* 7.389 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -683.301 -0.023 *7.445* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 *-683.256* 0.840 6.814 -0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
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0.300 218.478 *0.004* -2.117 -0;-1;-3;+7;
0.300 230.321 0.007 *.2.160* -0;-1;-3;+11;
0.300 *230.321* 0.007 -2.160 +0;-1;-3;+11;
0.300 -683.256 *0.840* 6.814 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.300 -683.256 0.840 *6.814* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
9 0.000 *554.171* -2.703 7.445 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -546.204 *-2.809* 7.389 -0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 188.583 1.475 *.2.642* -0;-1;-3;+11;
0.000 *188.583* 1.475 -2.642 +0;-1;-3;+11;
0.000 167.938 *1.604* -2.548 +0;+1;-3;+7,;
0.000 -554.171 -2.703 *7.445% +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-554.236* -3.935 0.133 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -554.236 *.3.935* 0.133 -0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 180.552 0.349 *-0.461* -0;+1;-3;+11;
1.000 *188.535* 0.562 -0.397 +0;-1;-3;+11;
1.000 175.857 *0.585* -0.310 +0;-1;-3;+7;
1.000 -546.252 -3.722 *0.196* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
10 0.000 *-341.154* 0.556 0.133 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -336.205 *0.368* 0.196 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 115.007 0.825 *-0.461* -0;+1;-3;+11;
0.000 *119.957* 0.637 -0.397 +0;-1;-3;+11;
0.000 115.007 *0.825* -0.461 +0;+1;-3;+11;
0.000 -336.205 0.368 *0.196* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-341.219* -0.676 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -341.219 *-0.676* -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -50.038 -0.521 *-0.000* -0;+1;-3;
1.000 *119.909* -0.276 -0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 119.909 *-0.276* -0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -45.072 -0.390 *-0.000* +0;-1;-3;
0.700 *-341.199* -0.307 0.325 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 -341.199 *.0.307* 0.325 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 119.923 -0.002 *0.092* -0;-1;-3;+11;
0.700 *119.923* -0.002 0.092 +0;-1;-3;+11;
0.700 119.923 *-0.002* 0.092 +0;-1;-3;+11;
0.700 -341.199 -0.307 *0.325* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.450 *-341.183* 0.001 0.409 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.450 -336.226 *-0.043* 0.357 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.450 119.935 0.226 *0.030* -0;-1;-3;+11;
0.450 *119.935* 0.226 0.030 +0;-1;-3;+11;
0.450 114.978 *0.271* 0.083 +0;+1;-3;+11;
0.450 -341.183 0.001 *0.409* +0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
11 0.000 *.129.011* 0.563 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 398.392 *-0.457* 0.000 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 53.860 0.207 *0.000* -0;-1;-3;
0.000 *404.368* -0.360 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -123.035 *0.660* 0.000 +0;+1;-3;+7,
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0.000 53.860 0.207 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-129.508* -0.204 0.469 -0;-1;-3;+7;
1.000 403.698 *-1.395* -2.299 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 403.698 -1.395 *-2.299* -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *403.698* -1.395 -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -129.508 *-0.204* 0.469 +0;-1;-3;+7;
1.000 -129.508 -0.204 *0.469* +0;-1;-3;+7;
0.650 *-129.334* 0.064 0.534 -0;-1;-3;+7;
0.650 403.933 *-1.033* -1.186 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.650 398.069 -0.956 *.1.203* -0:-1;+K2:43;+4:+K10:;
0.650 *403.933* -1.033 -1.186 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.650 -129.334 *0.064* 0.534 +0;-1;-3;+7;
0.650 -123.470 -0.013 *0.551* +0;+1;-3;+7,;

12 0.000 *-108.621* -0.673 0.469 -0;-1;-3;+7;
0.000 -108.621 *-0.673* 0.469 -0;-1;-3;+7;
0.000 339.693 3.950 *.2.299* -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *339.693* 3.950 -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 339.693 *3.950* -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -108.621 -0.673 *0.469* +0;-1;-3;+7;
1.000 *-108.621* -1.440 -1.854 -0;-1;-3;+7;
1.000 -103.655 *-1.514* -1.819 -0;+1;-3;+7;
1.000 -107.418 -1.423 *.1.879* -0;-1;-3;+11;
1.000 *339.693* 2.914 5.252 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 334.728 *2.989* 5.217 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 339.693 2.914 *5.252* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 *-108.621* -0.903 -0.050 -0;-1;-3;+7;
0.300 -108.621 *-0.903* -0.050 -0;-1;-3;+7;
0.300 -107.418 -0.886 *-0.101* -0;-1;-3;+11;
0.300 *339.693* 3.640 0.205 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 339.693 *3.640* 0.205 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.300 339.693 3.640 *0.205* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.250 *-108.621* -0.865 0.047 -0;-1;-3;+7;
0.250 -108.621 *-0.865* 0.047 -0;-1;-3;+7;
0.250 339.693 3.691 *-0.198* -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.250 *339.693* 3.691 -0.198 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.250 339.693 *3.691* -0.198 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.250 -108.621 -0.865 *0.047* +0;-1;-3;+7;

13 0.000 *.176.755* 0.523 -1.854 -0;-1;-3;+7;
0.000 543.733 *-0.087* 5.217 -0;-1;4K2;43;+4;+K9;
0.000 -174.659 0.518 *-1.879* -0;-1;-3;+11;
0.000 *551.707* 0.038 5.252 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -168.780 *0.648* -1.819 +0;+1;-3;+7;
0.000 551.707 0.038 *5.252* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *.176.755* -0.244 -1.547 -0;-1;-3;+7;
1.000 551.707 *-0.998* 4.195 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -174.659 -0.249 *.1.583* -0;-1;-3;+11;
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1.000 *551.707* -0.998 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 -176.755 *-0.244* -1.547 +0;-1;-3;+7;
1.000 551.707 -0.998 *4,195*% +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 *-176.755* -0.014 -1.462 -0;-1;-3;+7;
0.700 551.707 *-0.687* 4,751 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.700 -174.659 -0.019 *-1.495* -0;-1;-3;+11;
0.700 *551.707* -0.687 4,751 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 -176.755 *-0.014* -1.462 +0;-1;-3;+7;
0.700 551.707 -0.687 *4,751* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.050 *-176.755* 0.485 -1.799 -0;-1;-3;+7;
0.050 543.733 *-0.125* 5.205 -0;-1;+K2;+3;+4;+K9;
0.050 -174.659 0.480 *.1.824* -0;-1;-3;+11;
0.050 *551.707* -0.014 5.253 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.050 -168.780 *0.596* -1.751 +0;+1;-3;+7;
0.050 551.707 -0.014 *5.253* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
14 0.000 *-218.101* -0.015 -1.547 -0;-1;-3;+7;
0.000 -218.101 *-0.015* -1.547 -0;-1;-3;+7;
0.000 -215.170 -0.004 *.1.583* -0;-1;-3;+11;
0.000 *680.259* 1.757 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 680.259 *1.757* 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 680.259 1.757 *4,195* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-218.101* -0.782 -2.424 -0;-1;-3;+7;
1.000 -208.317 *-0.899* -2.372 -0;+1;-3;+7;
1.000 -215.170 -0.771 *.2.436* -0;-1;-3;+11;
1.000 *680.259* 0.721 6.922 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 670.476 *0.838* 6.869 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 680.259 0.721 *6.922* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
15 0.000 *-232.982* 1.139 -2.424 -0;-1;-3;+7;
0.000 715.906 *-1.972* 6.869 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 -229.338 1.143 *.2.436* -0;-1;-3;+11;
0.000 *726.309* -1.875 6.922 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -218.935 *1.240* -2.384 +0;+1;-3;+11;
0.000 726.309 -1.875 *6.922* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *-232.982* 0.372 -0.761 -0;-1;-3;+7;
1.000 726.309 *-2.910* 1.658 -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 -218.935 0.204 *-0.796* -0;+1;-3;+11;
1.000 *726.309* -2.910 1.658 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 -229.338 *0.375* -0.766 +0;-1;-3;+11;
1.000 715.906 -2.739 *1.687* +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
16 0.000 *.232.982* -0.372 -0.761 -0;-1;-3;+7;
0.000 -229.338 *-0.375* -0.766 -0;-1;-3;+11;
0.000 -218.935 -0.204 *-0.796* -0;+1;-3;+11;
0.000 *726.309* 2.910 1.658 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 726.309 *2.910* 1.658 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 715.906 2.739 *1.687* +0;-1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 *.232.982* -1.139 -2.424 -0;-1;-3;+7;
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1.000 -218.935 *-1.240% -2.384 -0;+1;-3;+11;
1.000 -229.338 -1.143 *-2.436* -0;-1;-3;+11;
1.000 *726.309* 1.875 6.922 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 715.906 *1.972* 6.869 +0;-1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 726.309 1.875 *6.922* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
17 0.000 *-218.101* 0.782 -2.424 -0;-1;-3;+7;
0.000 670.476 *-0.838* 6.869 -0;-1;+K2;+3;+4;+K9;
0.000 -215.170 0.771 *-2.436* -0;-1;-3;+11;
0.000 *680.259* -0.721 6.922 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -208.317 *0.899* -2.372 +0;+1;-3;+7,;
0.000 680.259 -0.721 *6.922* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *-218.101* 0.015 -1.547 -0;-1;-3;+7;
1.000 680.259 *-1.757* 4.195 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 -215.170 0.004 *.1.583* -0;-1;-3;+11;
1.000 *680.259* -1.757 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -218.101 *0.015* -1.547 +0;-1;-3;+7;
1.000 680.259 -1.757 *4,195* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
18 0.000 *-176.755* 0.244 -1.547 -0;-1;-3;+7;
0.000 -176.755 *0.244* -1.547 -0;-1;-3;+7;
0.000 -174.659 0.249 *.1.583* -0;-1;-3;+11;
0.000 *551.707* 0.998 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 551.707 *0.998* 4.195 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 551.707 0.998 *4,195* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 *.176.755* -0.523 -1.854 -0;-1;-3;+7;
1.000 -168.780 *-0.648* -1.819 -0;+1;-3;+7;
1.000 -174.659 -0.518 *.1.879* -0;-1;-3;+11;
1.000 *551.707* -0.038 5.252 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 543.733 *0.087* 5.217 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 551.707 -0.038 *5.252* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 *.176.755* 0.014 -1.462 -0;-1;-3;+7;
0.300 -176.755 *0.014* -1.462 -0;-1;-3;+7;
0.300 -174.659 0.019 *-1.495* -0;-1;-3;+11;
0.300 *551.707* 0.687 4.751 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.300 551.707 *0.687* 4.751 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.300 551.707 0.687 *4,751* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.950 *.176.755* -0.485 -1.799 -0;-1;-3;+7;
0.950 -168.780 *-0.596* -1.751 -0;+1;-3;+7;
0.950 -174.659 -0.480 *.1.824* -0;-1;-3;+11;
0.950 *551.707* 0.014 5.253 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.950 543.733 *0.125* 5.205 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
0.950 551.707 0.014 *5.253* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
19 0.000 *-108.621* 1.440 -1.854 -0;-1;-3;+7;
0.000 334.728 *-2.989* 5.217 -0;-1;+K2;4+3;+4:+K10;
0.000 -107.418 1.423 *.1.879* -0;-1;-3;+11;
0.000 *339.693* -2.914 5.252 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 -103.655 *1.514* -1.819 +0;+1;-3;+7;
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0.000 339.693 -2.914 *5.252* +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 *-108.621* 0.673 0.469 -0;-1;-3;+7;
1.000 339.693 *-3.950* -2.299 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 339.693 -3.950 *-2.299* -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
1.000 *339.693* -3.950 -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -108.621 *0.673* 0.469 +0;-1;-3;+7;
1.000 -108.621 0.673 *0.469* +0;-1;-3;+7;
0.700 *-108.621* 0.903 -0.050 -0;-1;-3;+7;
0.700 339.693 *-3.640* 0.205 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 -107.418 0.886 *-0.101* -0;-1;-3;+11;
0.700 *339.693* -3.640 0.205 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.700 -108.621 *0.903* -0.050 +0;-1;-3;+7;
0.700 339.693 -3.640 *0.205* +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.750 *-108.621* 0.865 0.047 -0;-1;-3;+7;
0.750 339.693 *-3.691* -0.198 -0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.750 339.693 -3.691 *-0.198* -0;+1;+K2;+3;+4;+K9;
0.750 *339.693* -3.691 -0.198 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.750 -108.621 *0.865* 0.047 +0;-1;-3;+7;
0.750 -108.621 0.865 *0.047* +0;-1;-3;+7;

20 0.000 *.129.508* 0.204 0.469 -0;-1;-3;+7;
0.000 -129.508 *0.204* 0.469 -0;-1;-3;+7;
0.000 403.698 1.395 *.2.299* -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 *403.698* 1.395 -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 403.698 *1.395* -2.299 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -129.508 0.204 *0.469* +0;-1;-3;+7;
1.000 *.129.011* -0.563 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 -123.035 *-0.660* 0.000 -0;+1;-3;+7;
1.000 202.598 0.078 *-0.000* -0;-1;+2;-3;+K10;
1.000 *404.368* 0.360 -0.000 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 398.392 *0.457* -0.000 +0;-1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 53.860 -0.207 *0.000* +0;-1;-3;

0.350 *.129.334* -0.064 0.534 -0;-1;-3;+7;
0.350 -129.334 *-0.064* 0.534 -0;-1;-3;+7;
0.350 398.069 0.956 *.1.203* -0;-1;+K2;43;+4:+K10;
0.350 *403.933* 1.033 -1.186 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.350 403.933 *1.033* -1.186 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.350 -123.470 0.013 *0.551* +0;+1;-3;+7,

21 0.000 *-4.401* -0.000 0.000 -0;-1;-3;+11;
0.000 8.834 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 2.721 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *14.607* -0.000 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.000 2.721 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 2.721 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-4.256* 0.000 0.000 -0;-1;-3;+11;
1.000 8.439 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 2.866 0.000 *0.000* -0;-1;-3;
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1.000 *14.802* 0.000 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 3.457 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 2.866 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-4,329* 0.000 -0.000 -0;-1;-3;+11;
0.500 8.366 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;43;+K4;
0.500 3.359 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *14.705* 0.000 -0.000 +0;+1;+K2;+3;+4,+K10;
0.500 3.359 *0.000* -0.000 +0;+1;-3;

0.500 2.794 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

22 0.000 *-213.878* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -122.956 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -27.427 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *70.080* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
0.000 -27.427 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -27.427 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-214.185* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -120.448 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -27.654 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *69.853* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
1.000 -30.468 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 -27.654 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-214.031* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -120.335 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -30.315 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *69.967* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7;
0.500 -27.541 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;

0.500 -27.541 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

23 0.000 *-213.878* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -122.956 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -27.427 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;
0.000 *70.080* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -27.427 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;
0.000 -27.427 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;
1.000 *-214.185* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -120.448 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -27.654 0.000 *0.000* -0;-1;-3;
1.000 *69.853* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
1.000 -30.468 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;
1.000 -27.654 0.000 *0.000* +0;-1;-3;
0.500 *-214.031* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -120.335 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -30.315 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;
0.500 *69.967* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7;
0.500 -27.541 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;
0.500 -27.541 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

24 0.000 *-150.637* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
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0.000 -86.351 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -18.928 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *50.016* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
0.000 -18.928 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -18.928 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-150.904* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -84.780 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;43;+K4;
1.000 -19.126 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *49.818* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
1.000 -20.963 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 -19.126 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-150.770* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -84.682 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -20.829 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *49.917* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7,
0.500 -19.027 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;

0.500 -19.027 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

25 0.000 *-150.637* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -86.351 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -18.928 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *50.016* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
0.000 -18.928 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -18.928 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-150.904* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -84.780 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -19.126 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *49.818* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
1.000 -20.963 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 -19.126 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-150.770* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -84.682 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -20.829 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *49.917* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7;
0.500 -19.027 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;

0.500 -19.027 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

26 0.000 *-03.391* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -53.287 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -11.335 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *31.691* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -11.335 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -11.335 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-93.676* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -52.566 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -11.547 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *31.480* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
1.000 -12.554 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;
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1.000 -11.547 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-93.534* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -52.460 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;43;+K4;
0.500 -12.411 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *31.586* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7,
0.500 -11.441 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;

0.500 -11.441 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

27 0.000 *-93.391* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -53.287 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -11.335 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *31.691* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
0.000 -11.335 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -11.335 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-03.676* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -52.566 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -11.547 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *31.480* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7,
1.000 -12.554 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 -11.547 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-03.534* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -52.460 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -12.411 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *31.586* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7,
0.500 -11.441 *0.000* -0.000 +0;-1;-3;

0.500 -11.441 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

28 0.000 *-39.191* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -22.032 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -4.216 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *14.218* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -4.216 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -4.216 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-39.495* 0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -22.087 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -4.441 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *13.993* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
1.000 -4.690 *0.000* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 -4.441 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-39.343* 0.000 -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -21.975 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -4.538 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *14.105* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7;
0.500 -4.538 *0.000* -0.000 +0;+1;-3;

0.500 -4.328 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

29 0.000 *-39.191* -0.000 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -22.032 *-0.000* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -4.216 -0.000 *0.000* -0;-1;-3;
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0.000 *14.218* -0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -4.216 *-0.000* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -4.216 -0.000 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-39.495* 0.000 0.000 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
1.000 -22.087 *0.000* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -4.441 0.000 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *13.993* 0.000 0.000 +0;-1;-3;+7;
1.000 -4.690 *0.000* 0.000 +0;+1:-3;

1.000 -4.441 0.000 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-39.343* 0.000 -0.000 -0:+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.500 -21.975 *0.000* -0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -4.538 0.000 *-0.000* -0;+1;-3;

0.500 *14.105* 0.000 -0.000 +0;-1;-3;+7;
0.500 -4.538 *0.000* -0.000 +0:+1:-3;

0.500 -4.328 0.000 *-0.000* +0;-1;-3;

30 0.000 *-6.627* -0.107 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -3.739 *-0.107* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 -0.912 -0.080 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *2.898* -0.080 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -0.912 *-0.080* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 -0.912 -0.080 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-6.443* 0.107 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -3.483 *0.080* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 -0.776 0.080 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *3.035* 0.080 0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -0.847 *0.107* 0.000 +0;+1:-3;

1.000 -0.776 0.080 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-6.535*% 0.000 -0.078 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 -3.551 *0.000* -0.058 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -0.939 0.000 *-0.078* -0;+1;-3;

0.500 *2.966* 0.000 -0.058 +0;-1;-3;+11;
0.500 -0.844 *0.000* -0.058 +0;-1;-3;

0.500 -0.844 0.000 *-0.058* +0;-1;-3;

31 0.000 *-6.627* 0.107 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -3.620 *0.080* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.000 -0.912 0.080 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *2.898* 0.080 0.000 +0;-1;-3;+11;
0.000 -1.032 *0.107* 0.000 +0;+1:-3;

0.000 -0.912 0.080 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-6.443* -0.107 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -3.555 *-0.107* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
1.000 -0.776 -0.080 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *3.035* -0.080 0.000 +0;-1;-3;+11;
1.000 -0.776 *-0.080* 0.000 +0;-1;-3;

1.000 -0.776 -0.080 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-6.535* 0.000 0.078 -0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
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0.500 -3.551 *0.000* 0.058 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 -0.844 0.000 *0.058* -0;-1;-3;
0.500 *2.966* 0.000 0.058 +0;-1;-3;+11;
0.500 -0.844 *0.000* 0.058 +0;-1;-3;
0.500 -0.939 0.000 *0.078* +0;+1;-3;

32 0.000 *-19.161* -0.080 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 34.073 *-0.107* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 7.633 -0.080 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *59.009* -0.107 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4,+K10;
0.000 7.633 *-0.080* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 7.633 -0.080 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-19.033* 0.080 0.000 -0;-1;-3;+7,;
1.000 33.428 *0.080* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 7.761 0.080 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *59.182* 0.107 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 8.578 *0.107* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 7.761 0.080 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-19.097* 0.000 -0.056 -0;-1;-3;+7;
0.500 33.364 *0.000* -0.056 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 8.492 0.000 *-0.076* -0;+1;-3;

0.500 *59.096* 0.000 -0.076 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 7.697 *0.000* -0.056 +0;-1;-3;

0.500 7.697 0.000 *-0.056* +0;-1;-3;

33 0.000 *-19.161* 0.080 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 33.300 *0.080* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.000 7.633 0.080 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *59.009* 0.107 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 8.405 *0.107* 0.000 +0;+1;-3;

0.000 7.633 0.080 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-19.033* -0.080 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 34.246 *-0.107* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
1.000 7.761 -0.080 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *59.182* -0.107 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 7.761 *-0.080* 0.000 +0;-1;-3;

1.000 7.761 -0.080 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-19.097* 0.000 0.056 -0;-1;-3;+7;
0.500 33.364 *0.000* 0.056 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 7.697 0.000 *0.056* -0;-1;-3;

0.500 *59.096* 0.000 0.076 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 7.697 *0.000* 0.056 +0;-1;-3;

0.500 8.492 0.000 *0.076* +0;+1;-3;

34 0.000 *-51.828* -0.131 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 92.769 *-0.177* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 21.056 -0.131 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *160.701* -0.177 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 21.056 *-0.131* 0.000 +0;-1;-3;
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0.000 21.056 -0.131 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-51.630* 0.131 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 90.738 *0.131* 0.000 -0;-1;+2;43;+K4;
1.000 21.254 0.131 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *160.968* 0.177 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4,+K10;
1.000 23.552 *0.177* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 21.254 0.131 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-51.729* 0.000 -0.090 -0;-1;-3;+7;
0.500 90.639 *0.000* -0.090 -0;-1;+2;43;+K4;
0.500 23.419 0.000 *-0.122* -0;+1;-3;

0.500 *160.834* 0.000 -0.122 +0;+1;+K2;+3;+4,+K10;
0.500 21.155 *0.000* -0.090 +0;-1;-3;

0.500 21.155 0.000 *-0.090* +0;-1;-3;

35 0.000 *-51.828* 0.131 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 90.540 *0.131* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.000 21.056 0.131 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *160.701* 0.177 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 23.285 *0.177* 0.000 +0;+1;-3;

0.000 21.056 0.131 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-51.630* -0.131 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 93.036 *-0.177* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
1.000 21.254 -0.131 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *160.968* -0.177 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 21.254 *-0.131* 0.000 +0;-1;-3;

1.000 21.254 -0.131 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-51.729* 0.000 0.090 -0;-1;-3;+7;
0.500 90.639 *0.000* 0.090 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 21.155 0.000 *0.090* -0;-1;-3;

0.500 *160.834* 0.000 0.122 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 21.155 *0.000* 0.090 +0;-1;-3;

0.500 23.419 0.000 *0.122* +0;+1;-3;

36 0.000 *-83.260* -0.162 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 149.256 *-0.219* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
0.000 33.977 -0.162 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *258.576* -0.219 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 33.977 *-0.162* 0.000 +0;-1;-3;

0.000 33.977 -0.162 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-83.033* 0.162 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 145.851 *0.162* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
1.000 34.204 0.162 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *258.883* 0.219 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 37.916 *0.219* 0.000 +0;+1;-3;

1.000 34.204 0.162 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *-83.147* 0.000 -0.109 -0;-1;-3;+7;
0.500 145.737 *0.000* -0.109 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 37.763 0.000 *-0.147* -0;+1;-3;




0.500 *258.730* 0.000 -0.147 +0;+1;+K2;+3;+4:+K10;
0.500 34.091 *0.000* -0.109 +0;-1;-3;
0.500 34.091 0.000 *-0.109* +0;-1;-3;

37 0.000 *-83.260* 0.162 0.000 -0;-1;-3;+7;
0.000 145.624 *0.162* 0.000 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.000 33.977 0.162 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *258.576* 0.219 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 37.610 *0.219* 0.000 +0;+1:-3;

0.000 33.977 0.162 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *-83.033* -0.162 0.000 -0;-1;-3;+7;
1.000 149.563 *-0.219* 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;
1.000 34.204 -0.162 *0.000* -0;-1;-3;

1.000 *258.883* -0.219 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 34.204 *-0.162* 0.000 +0;-1;-3;

1.000 34.204 -0.162 *0.000* +0;-1;-3;

0.500 *.83.147* 0.000 0.109 -0;-1;-3;+7;
0.500 145.737 *0.000* 0.109 -0;-1;+2;+3;+K4;
0.500 34.091 0.000 *0.109* -0;-1;-3;

0.500 *258.730* 0.000 0.147 +0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.500 37.763 *0.000* 0.147 +0:+1:-3;

0.500 37.763 0.000 *0.147* +0;+1;-3;

38 0.000 *.262.756* 0.752 0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.000 -32.680 *.12.111* 0.000 -0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.000 -34.581 -0.117 *0.000* -0;-1;-3;

0.000 *84.356* 3.016 0.000 +0;-1;-3;+8;
0.000 84.356 *3.039* 0.000 +0;-1;-3;+7;
0.000 -34.581 -0.117 *0.000* +0;-1;-3;

1.000 *.273.239* -16.015 -61.815 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
1.000 -248.082 *-26.019* -97.576 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
1.000 -248.082 -26.019 *-97.576* -0;+1;+K2;+3;+K4:;+10;
1.000 *76.591* -24.929 -88.745 +0;-1;-3;+8;
1.000 76.591 *20.358* 34.994 +0;-1;-3;+11;
1.000 76.591 16.404 *78.745* +0;-1;-3;+7;
0.250 *.265.377* -3.440 -2.721 -0;+1;+K2;+3;+4;+K10;
0.250 -240.220 *-5.060* -3.173 -0;+1;+K2;+3;+K4;+10;
0.250 -35.301 -4.092 *-16.405* -0;+1;+K2;+3;+K4;+11;
0.250 *82.414* -3.970 -0.966 +0;-1;-3;+8;
0.250 82.414 *6.380* 9.537 +0;-1;-3;+7;
0.250 82.414 6.380 *9.537* +0;-1;-3;+7;

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa

(PN-EN))

UWAGAI!l Wartosci wyrdéznione symbolem ™' oznaczajg ekstremalne wartosci dla danego punktu.

UWAGA!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,

-> -” - zastosowano minimalny wspotczynnik czesciowy obcigzenia,

91



-> K’ - zastosowano wspétczynnik dla wartosci kombinatorycznej oddziatywania zmiennego,
-> C” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci czestej oddziatywania zmiennego,

-> S” - zastosowano wspétczynnik dla wartosci prawie statej oddziatywania zmiennego.

W przypadku kombinacji uzytkownika zamiast symbolu wyswietlany jest mnoznik.
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - REAKCJE PODPOROWE

22

L =

n, T
-76.591
273.239

G |38
20.358
26019,
—
97.576\A T
78.745 76591
2

73.239

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa

(PN-EN))
Tabela maksymalnych/minimalnych reakcji podporowych uktadu
Num | Wez | minRx | minRy | minR minM | max Rx | max Ry | maxR | max M
er et [kN] [KN] [kN] [KNm] [KN] [kN] [KN] [KNm]
0 23 -20.36 -76.59 42.35 -97.58 26.02 273.24 | 294.55 78.74
1 22 -26.02 -76.59 42.35 -78.56 20.36 273.24 | 294.56 97.58

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa

(PN-EN))
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - DEFORMACJE UKLADU

22

®

10

23

UWAGA!!I Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa

(PN-EN))
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WARTOSCI EKSTREMALNYCH PRZEMIESZCZEN LOKALNYCH -

KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne ekstremalnych przemieszczen lokalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L min u min v min fi [st] max u max v max fi [st]
[cm] [cm] [cm] [cm]

0 0.000 -0.02493 -3.14414 -0.31312 0.08304 2.95110 0.33360
1.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
0.250 -0.01848 -2.12508 -0.28133 0.06258 1.93226 0.28721
1 0.000 -2.94575 -0.17935 -0.13748 3.13589 0.23970 0.42045
1.000 -2.92504 -0.69511 -0.13629 3.07555 1.80114 0.41661
0.300 -2.93954 -0.33363 -0.13710 3.11779 0.67963 0.42048
0.550 -2.93436 -0.46264 -0.13739 3.10270 1.07858 0.41893
2 0.000 -2.92504 -0.69511 -0.13629 3.07555 1.80114 0.41661
1.000 -2.89079 -1.18129 -0.11430 2.97766 3.31557 0.35131
3 0.000 -2.89079 -1.18129 -0.11430 2.97766 3.31557 0.35131
1.000 -2.84825 -1.54310 -0.07720 2.85698 4.44011 0.23717
0.700 -2.86102 -1.44886 -0.08790 2.89318 4.14857 0.26887
4 0.000 -2.84825 -1.54310 -0.07720 2.85698 4.44011 0.23717
1.000 -2.95863 -1.75658 -0.03037 2.89246 5.10109 0.09312
5 0.000 -2.95863 -1.75658 -0.03037 2.89246 5.10109 0.09312
1.000 -3.08680 -1.79664 -0.00000 2.93804 5.22146 0.00000
6 0.000 -2.92968 -1.79704 -0.00000 3.08680 5.22146 0.00000
1.000 -2.88409 -1.75698 -0.09312 2.95863 5.10109 0.03037
7 0.000 -2.88409 -1.75698 -0.09312 2.95863 5.10109 0.03037
1.000 -2.85698 -1.54350 -0.23717 2.85661 4.44011 0.07720
8 0.000 -2.85698 -1.54350 -0.23717 2.85661 4.44011 0.07720
1.000 -2.97766 -1.18170 -0.35131 2.89915 3.31557 0.11430
0.300 -2.89318 -1.44926 -0.26887 2.86937 4.14857 0.08790
9 0.000 -2.97766 -1.18170 -0.35131 2.89915 3.31557 0.11430
1.000 -3.07555 -0.69553 -0.41661 2.93339 1.80114 0.13629
10 0.000 -3.07555 -0.69553 -0.41661 2.93339 1.80114 0.13629
1.000 -3.13589 -0.17979 -0.42045 2.95410 0.23970 0.13748
0.700 -3.11779 -0.33406 -0.42048 2.94788 0.67511 0.13710
0.450 -3.10270 -0.46307 -0.41893 2.94271 1.07858 0.13739
11 0.000 -2.49122 -1.64486 -0.12240 2.68062 1.58223 0.37371
1.000 -2.52683 -2.07562 -0.13178 2.78126 3.03512 0.40160
0.650 -2.51435 -1.87282 -0.12708 2.74606 2.46687 0.38452
12 0.000 -3.32768 -0.52605 -0.13178 3.02597 1.61415 0.40160
1.000 -3.25664 -1.02223 -0.11756 3.00084 3.13749 0.36179
0.300 -3.30637 -0.67888 -0.13297 3.01843 2.08274 0.40898
0.250 -3.30992 -0.65335 -0.13303 3.01969 2.00421 0.40899
13 0.000 -3.25664 -1.02223 -0.11756 3.00084 3.13749 0.36179
1.000 -3.14127 -1.39842 -0.07956 2.95995 4.29320 0.24439
0.700 -3.17588 -1.30041 -0.09050 2.97222 3.99353 0.27658
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0.050 -3.25087 -1.04459 -0.11535 2.99880 3.20635 0.35552
14 0.000 -3.14127 -1.39842 -0.07956 2.95995 4.29320 0.24439
1.000 -2.99905 -1.62469 -0.03490 2.90950 4.98874 0.10704
15 0.000 -2.99905 -1.62469 -0.03490 2.90950 4.98874 0.10704
1.000 -2.84723 -1.67892 -0.00000 2.85560 5.15400 0.00000
16 0.000 -2.84723 -1.67892 -0.00000 2.85560 5.15400 0.00000
1.000 -2.90112 -1.62469 -0.10704 2.99905 4.98874 0.03490
17 0.000 -2.90112 -1.62469 -0.10704 2.99905 4,98874 0.03490
1.000 -2.95158 -1.39842 -0.24439 3.14127 4.29320 0.07956
18 0.000 -2.95158 -1.39842 -0.24439 3.14127 4.29320 0.07956
1.000 -2.99246 -1.02223 -0.36179 3.25664 3.13749 0.11756
0.300 -2.96384 -1.30041 -0.27658 3.17588 3.99353 0.09050
0.950 -2.99042 -1.04459 -0.35552 3.25087 3.20635 0.11535
19 0.000 -2.99246 -1.02223 -0.36179 3.25664 3.13749 0.11756
1.000 -3.01759 -0.52605 -0.40160 3.32768 1.61415 0.13178
0.700 -3.01005 -0.67888 -0.40898 3.30637 2.08274 0.13297
0.750 -3.01131 -0.65335 -0.40899 3.30992 2.00421 0.13303
20 0.000 -2.78126 -2.07109 -0.40160 2.53385 3.03512 0.13178
1.000 -2.68062 -1.64486 -0.37371 2.49823 1.58677 0.12240
0.350 -2.74606 -1.86828 -0.38452 2.52137 2.46687 0.12708
21 0.000 -5.15400 -2.84723 -0.00000 1.67892 2.85560 0.00000
1.000 -5.13910 -2.84723 -0.00000 1.67454 2.85560 0.00000
0.500 -5.14657 -2.84723 -0.00000 1.67671 2.85560 0.00000
22 0.000 -0.55253 -3.16027 -0.10670 1.69602 2.95741 0.32622
1.000 -0.52605 -3.02597 -0.10670 1.61415 3.32768 0.32622
0.500 -0.53928 -2.88570 -0.10670 1.65510 2.93094 0.32622
23 0.000 -0.55253 -2.96577 -0.32622 1.69602 3.16027 0.10670
1.000 -0.52605 -3.32768 -0.32622 1.61415 3.01759 0.10670
0.500 -0.53928 -2.93094 -0.32622 1.65510 2.87732 0.10670
24 0.000 -1.04724 -3.13426 -0.08690 3.21403 2.94865 0.26639
1.000 -1.02223 -3.00084 -0.08690 3.13749 3.25664 0.26639
0.500 -1.03473 -2.87751 -0.08690 3.17578 2.90842 0.26639
25 0.000 -1.04724 -2.95702 -0.26639 3.21403 3.13426 0.08690
1.000 -1.02223 -3.25664 -0.26639 3.13749 2.99246 0.08690
0.500 -1.03473 -2.90842 -0.26639 3.17578 2.86913 0.08690
26 0.000 -1.41523 -3.06702 -0.05986 4.34399 2.92511 0.18374
1.000 -1.39842 -2.95995 -0.05986 4.29320 3.14127 0.18374
0.500 -1.40681 -2.86884 -0.05986 4.31862 2.88435 0.18374
27 0.000 -1.41523 -2.93348 -0.18374 4.34399 3.06702 0.05986
1.000 -1.39842 -3.14127 -0.18374 4.29320 2.95158 0.05986
0.500 -1.40681 -2.88435 -0.18374 4.31862 2.86046 0.05986
28 0.000 -1.63251 -2.96954 -0.02996 5.01150 2.89066 0.09203
1.000 -1.62469 -2.90950 -0.02996 4.98874 2.99905 0.09203
0.500 -1.62858 -2.86084 -0.02996 5.00014 2.86199 0.09203
29 0.000 -1.63251 -2.89903 -0.09203 5.01150 2.96954 0.02996
1.000 -1.62469 -2.99905 -0.09203 4.98874 2.90112 0.02996
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0.500 -1.62858 -2.86199 -0.09203 5.00014 2.85246 0.02996
30 0.000 -5.19784 -5.39578 -0.01283 3.23785 3.11332 0.03874
1.000 -5.20678 -5.21822 -0.01283 3.24107 3.05033 0.03874
0.500 -5.20234 -5.42373 -0.01283 3.23944 2.99535 0.03874
31 0.000 -5.19784 -3.10790 -0.03874 3.24419 5.39578 0.01283
1.000 -5.20678 -3.04491 -0.03874 3.24740 5.21822 0.01283
0.500 -5.20234 -2.98993 -0.03874 3.24577 5.42373 0.01283
32 0.000 -4.93092 -5.39895 -0.05030 3.17903 3.06969 0.15412
1.000 -4.85477 -4.71132 -0.05030 3.15171 2.82547 0.15412
0.500 -4.89287 -5.16319 -0.05030 3.16535 2.86754 0.15412
33 0.000 -4.93092 -3.06447 -0.15412 3.18553 5.39895 0.05030
1.000 -4.85477 -2.82025 -0.15412 3.15821 4.71132 0.05030
0.500 -4.89287 -2.86232 -0.15412 3.17185 5.16319 0.05030
34 0.000 -4.37667 -4.99462 -0.08476 3.01851 2.87759 0.25979
1.000 -4.25397 -3.86453 -0.08476 2.97482 2.47708 0.25979
0.500 -4.31535 -4.47790 -0.08476 2.99664 2.64154 0.25979
35 0.000 -4.37667 -2.87258 -0.25979 3.02518 4.99462 0.08476
1.000 -4.25397 -2.47206 -0.25979 2.98149 3.86453 0.08476
0.500 -4.31535 -2.63653 -0.25979 3.00331 4.47790 0.08476
36 0.000 -3.62599 -4.19459 -0.11415 2.78903 2.54188 0.34964
1.000 -3.46995 -2.71105 -0.11415 2.73355 2.01694 0.34964
0.500 -3.54800 -3.49821 -0.11415 2.76127 2.24578 0.34964
37 0.000 -3.62599 -2.53710 -0.34964 2.79588 4.19459 0.11415
1.000 -3.46995 -2.01215 -0.34964 2.74039 2.71106 0.11415
0.500 -3.54800 -2.24100 -0.34964 2.76811 3.49821 0.11415
38 0.000 -0.02493 -2.95946 -0.33360 0.08304 3.14414 0.31401
1.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
0.250 -0.01848 -1.93755 -0.28721 0.06258 2.12508 0.28217

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa

(PN-EN))

Pas gorny - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Wezty: 17 (x=12.000m, y=3.685m); 11 (x=14.200m, y=3.800m)

Profil: hea 200 (S 235)

190

200
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Wyniki dla elementu

Catkowite wytezenie
Rozcigganie: 19 %
Sciskanie: 67 %
Zginanie: 13 %
Zginanie z sitg podiu

elementu: 74%

zng: 72 %

Zginanie ze Sciskaniem: 74 %

Scinanie: 4 %
Srodnik pod obcigze
Smukiosé: 0 %
Ugiecia: 40 %

niem skupionym: 21 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 245 %
1 0.000 ext U Ugiecia 39.4%
2 0.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 72.7%
3 0.000 max N Zginanie z sitg podtuzng 245 %
4 0.000 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 23.5%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.7 %
6 0.000 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 73.7%
7 0.250 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 23.3%
8 0.250 ext U Ugiecia 39.9%
9 0.250 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 72.1%
10 0.250 max N Zginanie z sitg podtuznag 23.3%
11 0.250 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 23.3%
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 72.1%
13 0.250 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 72.1%
14 0.500 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 22.2%
15 0.500 ext U Ugigcia 40.2 %
16 0.500 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 70.4 %
17 0.500 max N Zginanie z sitg podtuzng 222 %
18 0.500 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 22.2%
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 70.4 %
20 0.500 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 70.4 %
21 0.750 min Mx Zginanie z sitg podtuznag 20.4 %
22 0.750 ext U Ugiecia 40.3 %
23 0.750 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 68.5 %
24 0.750 max N Zginanie z sitg podtuzng 21.2%
25 0.750 max Ty Zginanie z sitg podiuzng 21.2%
26 0.750 min N Zginanie ze Sciskaniem 68.5 %
27 0.750 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 68.5 %
28 1.000 min Mx Zginanie z sitg podtuzng 18.8 %
29 1.000 ext U Ugiecia 40.3 %
30 1.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 66.8 %
31 1.000 max N Zginanie z sitg podtuzng 20.4 %
32 1.000 max Ty Zginanie z sitg podtuzng 20.4 %
33 1.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 66.8 %
34 1.000 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 65.8 %

Wyniki szczeg6towe

Rozcigganie (19.3 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max Ty (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Aymtt

s = 53.88cm"

Nos$nos¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

N =
pl.Rd Yetn

Af,  szppos

=1266.2kN = 244 TN =N
LoD
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Dlugosé wyboczeniowa
Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: ; = 1.000 n, = L.000 n, = 0.000 — uy = L.000 orazl,, = 2.2m

—wpt. ukladu: 1, = 1.000 1, = 1.000 1, = 0.000 — , = 1.000 orazl,; = 2.2m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.2m
Uwaga! Przy obliczaniu wspéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakKresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
m2 E] 2 5 i 4
Nepy = T = T 2 SR = 15781.1kN
Byl 2
w2 El,  w>-210000.0MPa-1335.6cm®
Nerz = {00 = (L000 -2.2m)? = 9703.6kN
L [7°El,
Nepr = 7 [W + Gl?]
1 [m®z10000.0MPa-10B687.2cm” ; 4
Nepr = o [ e +80769.0MPa - 14.5em*| = 6227.6kN

I:NI.T :(+N|.'r T }_-\;[:Nur :(+N|.'r'l :I-_J'NLT :(Nur T I:]-_IJZE-';G} I:Nl.'r Y+N|_-r-|_:l—x"H

Neprp = — Ak
erTF 2(1-pzd /fi2) 2(1-pzd/iz)

R =(5703.6 + 6227.6)° —4.5703.6- 6227.6(1 — 1.000 - —0.0°/0.663%) = 274560 .3kN

(5703.6+6227 .60 —/IT4565.3
HTFF = Tzl1-vomo—o n3:‘955:3| = 5703.6kN

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. diugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00, iy, pier = 1.00(tylko do obliczen M)
Wspotczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13,C, = 0.46.C; = 0.33
Wspdirzedna przytozonego obcigzenia wzgledem $rodka ciezkosci: 2; = 9.5cm
Wspétrzedna srodka $cinania: 2; = 0.0cm

z =z, — 0.5 [{y* +27)zdA/], = 0.0 + 0.5 0.00 = 0.0

Nepz = Elzf{lez !-'[an}: = m°21000.0-1335.6/(1.00 - 220.3F° = 5703.6kN

- 0.5
& cr i i G
= € (222) B e 1] -]

Mg Mcr Nerz

V=0, (z, —2,) — Cyz; = 0.46(9.5 - 0.0) — 0.53 - 0.0 = 4.36

- o5
Mg, = le — 2+ 113 -5703 .ﬁ{[(ﬁ) 0BTy WIESHE L g 36] - 4.3.5} = 428.56kNm

Sciskanie (66.7 %)
Przekrdj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju (klasa 2): A = Appurto = 233.9cm”
Afy,  sagoas

No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, gq = — o - 1266.2kN
Mo

Wspéiczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%, = Noga/Nopy = 1266.2/15781.1 = 0.283 — krzywa 'b' — 3, (1) = 0.970 (gietne x-x)

% = Noga/Nepz = 1266.2/5703.6 = 0471 — krzywa 'c’ — 1, (%) = 0.859 (gietne y-y)

% = Ngo/Nopy = 1266.2/6227.6 = 0.451 — krzywa 'c’ — x, (%) = 0.870 (skretne)

Jox = Noga/ Nopzy = 1266.2/5703.6 = 0.471 — krzywa "¢’ — x5, (25;) = 0.859 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: x = minly;) = 0.859
Warunek no$nosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Af, . o
i w = 1087.7kN = 725.3kN = Ngg4

Npra = —



Scinanie (3.8 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: 4,z = 11.1cm?

Warunek statecznosci: By, = /t; = 26.2 = 60.0 = 72 &/n
Warunek nosnosci plastyczne;:

Avzfy 111738
VolRdz = e~ AL 149.9kN = 5.7kN = Vg4

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y

Przekroj czynny przy $cinaniu: A, .. = 38.7cm”

Warunek nosnosci plastycznej:

v _ Avyfy  Eegoas
PLRAY — VY - V3 LD

= 525.1kN = 0.0kN = Vgy,,

Zginanie (12.9 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Uwzgledniono efekt szerokiego pasa zgodnie z EN1993-1-5 p.3.3. Przy sprawdzaniu nosnosci przyjeto stan sprezysty (bez

wzgledu na klase przekroju, rowniez w drugim kierunku) z ew. uwzglednieniem niestatecznosci lokalne;.
Pas goérny - strona lewa:
w =h,/L, =100.0/2203.0=0045 - =, = 1/(1 + 6.4x"2) = 1/(1.013) = 0.987

Ay = max{ﬂ,: P AL EEEIE'} = max(1000 -0.987%%% 1000 - 0.0987) = 900mm°
Pas gorny - strona prawa:
w="h,/ L, =100.0/2203.0 =0043 = B =f, = /(1 + 6.4%*2) = 1/(1.013) = 0.987

Ay = max{ﬂ,: P AL EEEIE'} max(1000 - 0.987%%% 1000 - 0.937) = 900mm°
Pas dolny - strona lewa:
K= ‘I::r[:,,“’LE =100.0/2203.0 = 0.045 — E=R = /(1 + 6.4%*2) = 1/(1.013) = 0.987

A =max(A_ B A, .5B) = max(1000 - 0.987°%4%, 1000 - 0.987) = 999mm?

Pas dolny - strona prawa:

Kk =by/L, = 100.0/2203.0 = 0.045 = = B, = 1/(1 + 6.4x"2) = 1/(1.013) = 0.987
A.r = max(A, zB% A, .5B) = max(1000 - 0.987°%45, 1000 - 0.987) = 999mm°

Wsp. zwichrzenia:

Worr oF P
Ny = minh%.&ﬂ] = min[ Iﬁ.a.n] = 0.453

Ir \  4zES6 — 7. ap) = 0979
T = 0.340
Nosnos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (przekréj efektywny - efekt szerokiego pasa):
W yf 374.5-23.5
Mppay = X7 ——— = 0.979——"1e — 2 = 86.2kNm
Tr1 Lo
Warunek nosnosci:
Mig 111
— === =013 < L0

Mp gy 6.2
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 2):
Wamfy  1334.735
}"I = _\'I = 15 3 = P
c.Rd.z eff.Rd.z Yo Lo
Warunek nosnosci:

Mg 0.0
—Bdz 27— 0.00 < 1.0
Il{,_.rerz 21.3

le — 2 = 31.3kNm

Zginanie z sitg podtuzng (72.3 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Naprezenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:

o _ Ngg , Mea :('"NI-:d'Eh:rz I5'-'[|-:|.1z+N|-:|.I'Er\zV
w Bd.eff Auir r:(un_ eff ryun_ Feff
725.3 11.1-1e24725.2-0.000 0.0- Le2 + 725.3-0.000 _ . kM
Oy Bdeff — ——— — - 9.5 — — 10,0 = —-17.0—
i 51.7 3557.3 1333.7 cm=
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. £y
Oy pder = |—170.01 = 235.0 = —

Yo
Dodatkowy warunek nosnosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
Meg My ga+Negeny, M, pa+Negen: =10

ﬂul'l'f:.r Fra W, ¥, rninf:( Mraa W, zrninf:( fThn
-725.3 1L1+4+—7253-0.000 0.0+—-725.3-0.00D
5L.7-23.5/L0  374.5108—6-23.5 10ed/L0 133 .4 le—6-23.5 1ed/L.0

= 0723 = L0

Zginanie ze sciskaniem (73.7 %)

Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Wyznaczenie wspédtczynnikéw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
Coy = max(0.2 + 0.8a,, 0.4) = max(0.2 + 0.8 0.525,0.4) = 0.620
Cpe = max(0.6 + 0.4, 0.4) = max(0.6 + 0.4 -1.000,0.4) = 1.000
Contt = Ly = 0.620

Ky = [Cmy (1 + U.ﬁmin{}:f. L}L)]

x:(NHk"r'I"MI
715.3
0970 1266.2 /1.0

ko = [Coa (1 +0.6min(, 1) )]

kgz = [1.000 (1 + 0.6min(0.471,1.)
kyz = kyy = 1.189

kg = 0.8k, =0.8-0.682 = 0.546
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 2):

kyy = [0.620 (1 + 0.6min(0.283,1.) )] = 0.682

7253
O.B59-1266.2 LD

)] = 1189

N M, pa+AM, g M, pg+AM; gg ]
:,:pl.,.ﬂ RW :I":ll = ¥ F|M z | =D.ﬁa¢:]_,[|
v Rk OTMy Bk ¥z zhk

T Tl TM1

725.3 11.1+0.0 . . 0.000 +0.000 )
Tormeer + 0682 mwmr + L1189 ——==7—=0.68 < 1.0
1.0 1.0 1.0

Mea My pa+AMy ga My pa+AM; g ]
ELT z¥  aTMykk zz MRk =074 =10

T ¥M1 TM1

725.3 11.1+0.0 0.000 +0.000
TErimes T 0040 =emr + L1890 ——==7—=0.74 < 1.0
1.0 1.0 1.0

Srodnik pod obcigzeniem skupionym (21.4 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max Mx (+0,-1,+K2,+3,+4,+K9,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 6.5, h,, = 170.0, ty = 10.0, by = 130.0
Parametr niestatecznosci:

By L70.0Y"

= 2 (_w) = 2 (—) = (5.23]
kp=6+2 ) 6+ 2 — 6.231
Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:

—_—

l, = min[S, +2t;(1 + vm, + m,).al = min[20.0 + 2- 10.0(1 + v23.1 +0.0). 500.0] = 136.1mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:

. [ Ttwhew [ 13 6.1-6.5-235.0
= | ¥ ¥ = | = i
W 0okpEtd By, 4 0.5-6.231-210000.0-6.5%/170.0 0.331
. o5 . . [os . .
X = min [, 1.0] = min ;2. 1.0] = 1.000
Leg = xply = 1.000 - 136.1 = 136.1lmm
Nos$nos¢ obliczeniowa $rodnika:
frw Lpmtw o . B5
Fpq = o — ZE0808 10 3 = 207.0kN > 44.5kN = Fg,
Y1 Lo
Ugiecia (40.3 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,K9,)

Przemieszczenie w ptaszczyznie uktadu: 11; = |—35.5/mm < 88.0mm = Uz lim
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Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: 1, = [0.0lmm = 44.0mm = Uy lim

Uwaga! Przy obliczaniu ugieé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Pas dolny - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: pas dolny (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 5 (x=12.000m, y=1.800m); 6 (x=14.200m, y=1.800m)
Profil: heal80 (S 235)

171 Y
180 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 81%

Rozcigganie: 68 %

Sciskanie: 26 %

Zginanie: 11 %

Zginanie z sitg podtuzna: 81 %

Zginanie ze $ciskaniem: 28 %

Scinanie: 2 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %

Smuktosé: 0 %

Ugigcia: 40 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie ze $ciskaniem 27.9%
1 0.000 extU Ugiecia 38.5%
2 0.000 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 79.6 %
3 0.000 max N Zginanie z sitg podtuzng 80.7 %
4 0.000 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 26.7 %
5 0.000 min N Zginanie ze $ciskaniem 28.3%
6 0.000 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 80.7 %
7 0.250 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 275%
8 0.250 ext U Ugiecia 39.2%
9 0.250 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 77.9%
10 0.250 max N Zginanie z sitg podtuzng 79.1 %
11 0.250 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 26.2 %
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 27.9%
13 0.250 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 79.1 %
14 0.500 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 27.1%
15 0.500 ext U Ugiecia 39.6 %
16 0.500 min Ty Zginanie z sitg podiuzng 77.2%
17 0.500 max N Zginanie z sitg podtuzng 77.2%
18 0.500 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 27.1%
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 27.5%
20 0.500 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 77.2%
21 0.750 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 26.7 %
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22 0.750 ext U Ugiecia 39.8%
23 0.750 min Ty Zginanie z sitg podtuznag 75.2 %
24 0.750 max N Zginanie z sitg podtuzng 75.2 %
25 0.750 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 26.7 %
26 0.750 min N Zginanie ze $ciskaniem 27.2%
27 0.750 max Mx Zginanie z sitg podiuzng 75.2 %
28 1.000 min Mx Zginanie ze $ciskaniem 25.4 %
29 1.000 ext U Ugiecia 39.8 %
30 1.000 min Ty Zginanie z sitg podtuzng 72.9%
31 1.000 max N Zginanie z sitg podtuzng 72.9%
32 1.000 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 26.5%
33 1.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 26.9%
34 1.000 max Mx Zginanie z sitg podtuzng 71.9%

Wyniki szczegoétowe

Rozciaganie (68.2 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: max N (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju:Appytre = 43.29cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Affl" —

N = — =
plRd Yrin

45.29- 285
LoD

Dlugosé wyboczeniowa

Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 n, = 1000 n, = 0.000 — My

—w pt. uktadu: 1; = 1.000 n, = L.000 n,, = 0.000 — p,

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.2m
Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
Zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

= 1064.3kN = 726.3kN = N

= L.000 orazl,, = 2.2m

1.000 oraz lnz = 2.2m

Sity krytyczne
w2 E] a-210000.0MPa 2512 00m®

Nepy = ——2 = — = 10757.4kN
[yl LO0D-22m
a2 Ef 2. 21000 0.0MPa 924, 6cm®

Nepz = L= - = 3959.3kN
(p 102 (L.0D0-2.2m) 2
1 [=*E]

Ner = = [ + GJy

EE: ig L, L= + l-
_ L [='zieceo.oMPa-6043L.5cm®
Newr = g.72 (L.000-2.2m) 2

ENLT :.-""Nl.'r T }_-.‘;:[:Nur :.r"'NL'r'l :=-_4N|.'r :.-'Nl.'r T EL_PZE“E}

+ 80789.0MPa - 'J.'L.'lu:m"] = 4389.6kN

I:NI.T :('"Nl.'r'l }"""H

:"]:r'?F =

R =(3950.5 + 4580.6)% — 4 3050.5. 4580.6(1 — 1.000 - —0.0°/8.711%) = 396979.0kN

__ | 3959.5+45B80.6) 30687 9.0

2(1—pzd/iz)

Nrpwm = S 2
TE.yz 2(1- L1000 —0.07 /2.7117)

Moment krytyczny

= 3059.3kN

2(1-pzd/fiZ)

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. dlugosci wyboczeniowej: Mz per = L.00, py, pier = 1.00(tylko do obliczen M)

Wspétczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: C; = 1.13,C, = 0.46,C; = 0,33

Wspéirzedna przytozonego obcigzenia wzgledem $rodka ciezkoéci: Z; = 8.6cm

Wspoirzedna $rodka $cinania: z; = 0.0cm

z =z, — 0.5 [(y* + z2)zdA/], = 0.0 + 0.5-0.00 = 0.0
Nerz = L/ (i peel)” = m21000.0 - 924.6/(1.00 - 220.0)% = 3959.5kN
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- 0.5
eMer | T, G
Mnrzclﬂnrz“(“ = ] rr_r+¢+1-r] - }

P Mcr Wer

V=C.(z, —2,) — Coz = 0.46(8.6 — 0.0) — 0.53 - 0.0 = 3.92

n HE
M, = le — 2- 1.13 - 3959.5 H(ﬁ) e T 3.92] - 3.92} = 279.80kNm

L.00 924 .6 3959.5

Sciskanie (26.3 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Pole przekroju (klasa 2): A = Appurro = 43.3cm”

o ea ) Af,  asz-7a5
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, pg = — = Q0 - 1064.3kN
Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%y = Noga/ Nopy = 1064.3/10757.4 = 0.315 — krzywa 'b’ — x, (4,) = 0.959 (gietne x-x)

% = Noga/Nepz = 1064.3/3959.5 = 0.518 — krzywa 'c’ — 1, (%) = 0.833 (gietne y-y)

¥ = Npo /N, = 1064.3/4589.6 = 0.482 — krzywa 'c’ — x, (X, ) = 0.853 (skretne)

oy = Noga/ Nopay = 1064.3/3959.5 = 0.518 — krzywa 'c’ — ., (25,) = 0.833 (gietno-skretne)
Przyjeto do obliczen: ¥ = minly;) = 0.833

Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Af, . 2
Py _ e 453 3% _ 886.1kN = 233.0kN = Ngg

N =
b.Rd Tra Lo

Scinanie (2.4 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,+K2,+3,+4,+K9,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: &, ; = 9.1cm”

Warunek statecznosci: By, z/t; = 23.3 = 60.0 = 72 &/n

Warunek nosnosci plastyczne;:

Avzfy  saoas _
v.p] Rdz — m= H =123.7kN = 2.9kN = ‘.FE,jz

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y

Przekroj czynny przy $cinaniu: A, . = 33.1cm”
Warunek nosnosci plastycznej:
v Avpfy 330733

pLRd.¥ = m = EL0 = 448,5kN = 0.0kN =‘.FEﬂF

Zginanie (10.7 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Uwzgledniono efekt szerokiego pasa zgodnie z EN1993-1-5 p.3.3. Przy sprawdzaniu no$nosci przyjeto stan sprezysty (bez

wzgledu na klase przekroju, réwniez w drugim kierunku) z ew. uwzglednieniem niestatecznosci lokalne;.
Pas gorny - strona lewa:

w="h,/ L, =90.0/2200.0=0041 =B =], = 1/(1 + 6.402)
A.m = max(A, _zB% A, .B) = max(855 - 0.989°-%4 855 - 0.959)
Pas gorny - strona prawa:

w="h,/ L, =90.0/2200.0=0041 =B =], = 1/(1 + 6.402)
A = max(A, B A, .zB) = max(855 - 0.989°-%4L, 855 - 0.989)
Pas dolny - strona lewa:

k="hy/L, =20.0/22000 =0.041 =B =, = 101 + 64 w*2) =1/(1.011) = 0,089
A.m = max(A, 5B A, .5B) = max(855 - 0.989°-%4L,855 - 0.989) = 855mm°

Pas dolny - strona prawa:

w="h,/ L, =90.0/2200.0=0041 =B =], = /(1 + 64w02) =1/(1.011) = 0,989
A = max(A, B A, .zB) = max(855 - 0.989°%4L, 855 - 0.989) = 855mm?

Wsp. zwichrzenia:

1/(1.011) = 0.989
839mm”-

1/(1.011) = 0.989
855 mm -
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Wt ok, 285.6-20.5- 1e—2
P — iy | RSB RS Le-2 -
X1 = min [\j M ,E.EI] min N pr— ,E.U] 0.490 T':-:"-LTJ'ILTJ = [.064

T = 0.340

Nosnos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (przekroj efektywny - efekt szerokiego pasa):

Wepr yf TB5.6-71.5
Mpgay = X7 ——— = 0.964 ———— le — 2 = 64.7kNm
M1 1.0
Warunek nosnosci:
Mg, ]
—2 =22 — 011 < 1.0
Mp pdy 647

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nosnos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):

Worrefy  1on6-73.5 )
McRdz = Megrpaz = —— = le — 2 = 24.1kNm
Yo Lo

Warunek no$nosci:

Mea- 0.0 .
—2E = —— = 0.00 = 1.0
Mefrpdz 4.1

Zginanie z sitg podtuzna (80.7 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Naprezenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:

Ngag  Medy+tNedeny + Mpaz+Nedens

o = z g
x.Ed.eff Aupr Ty eff eff _ ¥eff

263 | 6.9-162+726.3-0:000 0.0- 162+ 726.3-0.000 KN

o = g5+————o0=10.0—

xBdeff = 439 2442.2 + 923.7 cm?

f,
Oy paer = 1189.7] < 235.0 = T—“
M0
Dodatkowy warunek nosnosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
Negg My ea+Nedtny Mz gpd+Nedene < 1.0

Aul'l'f:.r Fra W, ¥, rninf:( Mraa W, zrninf:( fThn
726 .3 6.9+ 726.3-0.000 0.0+ 726.3-0.000 .
- - — = 0.807 = 1.0
43.9-23.5/L0  IB5.6-L0E—6-I13.5-1Ded/Ll.0  L10Z.6-le—6-23.5-1ed/L.0

Zginanie ze sciskaniem (28.3 %)

Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Wyznaczenie wspédtczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
Coy = max(0.2 + 0.8a,, 0.4) = max(0.2 + 0.8- 0.570,0.4) = 0.656
Cpe = max(0.6 + 0.4, 0.4) = max(0.6 + 0.4 -1.000,0.4) = 1.000
ComLt = Gy = 0636

_ ; A Nea ]]
Ky = [r:,m, (L + 0.6min(%,, L'}xmw’m.

kyy = [0.656 (1 + 0.6min(0.315,1.) — =22 }] = 0.684

O.959- 1064.3 LD

Kpe = [Co (1 +0.6min(, 1.) — 2]

oL (LT

233.0
_T . e o
kzz = [1.000 (1 + 0.6min(0.518,1.) —==2——}] = 1.082

ke = ky, = 1.082

k= 0.8k, = 0.8-0.684 = 0.547
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 2):

Nea My ga+Aby ga My ga+ab; g .
= =0.2
ey TRy " aoPpme T Kye T Mok 0.25 <10
Y1 M1 M1
2330 ZA+0uD ; 0,000 + 000D .
tmrmess + 0084 e + 1082 — =7 =025 < 1.0
1.0 1.0 1.0
Mg My pa+AMy gy My ga+aMy ga ;
e e — 5 = 0,28 = 1.0
tzMpg zZ¥ ATMy Rk 2z = Rk
THi1 TM1 TM1
2aa.0 24 +0.0 0000 + 0000
Tz + 0047 e + L0822 ——=7—=0.28 = 1.0
1.0 1.0 1.0
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Ugiecia (39.8 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.20m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,K10,)

Przemieszczenie w plaszczyznie uktadu: 1t; = |—33.0lmm = 88.0mm = u, j,

Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: u,, = 10.0lmm < 44.0mm = Uy lim

Uwaga! Przy obliczaniu ugieé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Stupek 1 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Wezty: 14 (x=5.400m, y=3.339m); 2 (x=5.400m, y=1.800m)

Profil: LL00x100x10 (S 235)

100

100 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 73%

Rozcigganie: 16 %

Sciskanie: 68 %

Zginanie: 4 %

Zginanie z sitg podtuzng: 52 %

Zginanie ze Sciskaniem: 73 %

Scinanie: 0 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %

Smukiosé: 0 %

Ugiecia: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.2%
1 0.000 ext U Ugiecia 0.0%
2 0.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 41.7 %
3 0.000 max N Rozcigganie 15.6 %
4 0.000 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 9.2%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.0 %
6 0.000 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.2%
7 0.250 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.2 %
8 0.250 ext U Ugiecia 0.0%
9 0.250 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 41.7 %
10 0.250 max N Rozcigganie 15.6 %
11 0.250 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 9.2%
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.0%
13 0.250 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.2%
14 0.500 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.2 %
15 0.500 ext U Ugiecia 0.0%
16 0.500 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 40.8 %
17 0.500 max N Rozcigganie 155 %
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18 0.500 max Ty Zginanie ze sciskaniem 10.2 %
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.0%
20 0.500 max Mx Zginanie ze $ciskaniem 9.3%
21 0.750 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.2%
22 0.750 ext U Ugiecia 0.0%
23 0.750 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 40.8 %
24 0.750 max N Rozcigganie 155 %
25 0.750 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 10.2 %
26 0.750 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.0%
27 0.750 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.3%
28 1.000 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.3%
29 1.000 ext U Ugiecia 0.0%
30 1.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 40.8 %
31 1.000 max N Rozcigganie 155 %
32 1.000 max Ty Zginanie ze $ciskaniem 10.2 %
33 1.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 73.1%
34 1.000 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 9.3%

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (15.6 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+7,)

Pole przekroju:Appyire = 19.16cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af .
Npipa = — = B o 450.2kN = 70.1kN = N
THa Loo

Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: ; = 1.000 n, = L.000 v, = 0.000 — puy = 1.000 orazl,,; = 1.5m
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 r, = 1.000 n,, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,; = 1.m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = L.3m
Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
Zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne
w2 ET ° 21000 0.0MPa -280.2cm®
Nepy = —— == ———"= = 2452.9kN
[P:.r.l (LoDD - 1.5m)2
T E n?-210000.0MPa-72.0cm®
Nopg = o2 = X 2 E0E — 638.9kN
[p 02 (L00D-L5m) 2
_ 1 mEly ]
H:r. - iE |:'|J|.J': + G’].
1 [«®210000.0MPa-0.0cm®
Neer = =< |7 200 4 B0769.0MPa- 5.9cm*| = 1638.1kN
Y 54l (1.000-L.5m) 2
N _ I:NI.T wtMer :I_\‘::I:NLT x+Nur'l.=:_4N|.'r x["ll:r'l(]-_”z;-';ia} _ I:NLT:-:"'NLT'l ::—‘-."R
SNer TF — =

2(1-pzd/i2) z(1-pzd/iz)
R =1(2452.9 + 1638.1)° — 4 - 2452.9. 1638.1(1 — 1.000 - —3.3%/5.400°) = 6372502.8kN
(2452 .9+ 1638.11 —/E5T250 2.8

T = =12
N1F 2011000 —2.32,/5.4002 ) 1207.6kN

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat okreslony przez uzytkownika: M. = 0.00kNm

Sciskanie (68.3 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=1.54m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)
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Pole przekroju (klasa 4): A = A_g = 19.0cm”

Af 18.0-28.5
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: N, gq = — = === = 4465.5kN

' Lo
Wspdtczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
¥y = Nopa/ Nopy = 446.5/2452.9 = 0.427 — krzywa b’ — x, (X, ) = 0.915 (gietne x-x)
% = Noga/ N, = 446.5/638.9 = 0.836 — krzywa b’ — 3. (X ) = 0.702 (gietne y-y)
T = Ngo/Nopy = 446.5/1638.1 = 0.522 — krzywa "¢’ — (%) = 0.831 (skretne)
Moy = Noga/ Nepay = 446.5/1207.6 = 0.608 — krzywa 'b’ — 3, (2, ) = 0.833 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: X = mm{xi] = 0.702
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Af, 702 19.0-2
Npga = M = DB IR0 2ET _ 313.4KN = 214.2kN = Mg
TM1 L
Zginanie (3.5 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=1.54m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:

= i I—:( ¥ = i I— =
X1 = min ['-J M .E.EI] min ['-J P L3 EI] 3.000 _ sz Oyroa7) = 0.088
T = 0.760

Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 4):
W,

A e Redly _ g, 088 =" 1e — 2 = 0.8kNm

M1
Warunek nosnosci:
Mg
—2 =22 — 0,00 < 1.0
Mb rdy D E

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Z-Z
Nosnos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 4):
Yrn Lo

Mepaz = Megpaz = le — 2 = 4.6kNm

Warunek noénoéci'

Mgz
—dz 22 .04 < 1.0

MefRrdx 4.6

Zginanie z sitg podtuzna (51.5 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=1.54m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Naprezenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:

o _ Hgg , Mea :('"NI-:d'Eh:rz I5'-'[|-:|.1z+N|-:|.I'Er\zV
w Bd.eff Auir r:(un_ eff ryun_ Feff
2142 O.0-Le2+214.2-0.000 0-2-1e2+214.2-0.000 ki
a = - - 71— 3 7=-121—
xBdeff 19.0 2866 72.0 em?
f,
Oy pdeir = |—121.0] < 235.0 = ﬁ
Dodatkowy warunek no$nosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:
Nga My ga+Neatny M pd+Nedene 1.0

Apprfy o W v minfy e Werr zminby fMa
—214.2 0.0+—214.2-0.000 02 +—214.2-0.001 E E
- - — = (.515 = 1.0
19.0-23.5/ L.0 40.5-10e—6&-23.5- 10ed /1.0 18.5-1e—6&-23.5- Led / LD

Zginanie ze sciskaniem (73.1 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=1.54m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Wyznaczenie wspdtczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):
C max(0.6 + 0.4¢,0.4) = max{0.6 + 0.4 - 1.000.0.4) = 1.000
Coe = max(0.6 + 0.4, 0.4) = max(0.6 + 0.4 -1.000,0.4) = 1.000
Cntr = Gy = 1.000

Ky = [c (L + 0.6min(%,, 1. }mﬂ

Iy
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Kze = [Cog (1 +0.6min(,.1.)

k.. = [1.000 (1 + 0.6min(0.836,1.)

:,‘_
Il

k., = 1.343

s = [1.000 (1 + 0.6min(0.427.1.)

214.2
O.O15-446.5/ 1.0

)] = 1134

Neg )]
oL (LT

2142
O.702-446.5 L0

)| = 1343

kzy = U.ERW =0.8-1.134 = 0.907
Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 4):

N| d M:.r I-:|3+="-M:( Ed M, ga+AM; g4 _ .
her T Ry~ ame R mm = 0.37 < 1.0
'IMI LS E Tr1

Z14.2 L0400

[LOD0 + 0. 162

Taizaaes + 1.134 nnm,-l—lS*l-Eﬁ——US?:i 1.0

10

1.0

N M .._ﬂ+_'m1 Ed M, pa+AM, pg .

e TR e e =073 = 1.0
¥  ATMvRk 22 Hzkk

'IMI M1 TM1

214.2 0O+ 0.0 0.000 + 0162

Tz + 0.907 m..,,+1343—;—_0?3c: 1.0

10

Krzyzulec1 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Wezly: 6 (x=14.200m, y=1.800m); 17 (x=12.000m, y=3.685m)

Profil: L70x70x7 (S 235)

70 v
70 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 27%

Rozciaganie: 1%

Sciskanie: 18 %

Zginanie: 12 %

Zginanie z sitg podtuzng: 3 %

Zginanie ze $ciskaniem: 27 %

Scinanie: 0 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %

Smukitosé: 0 %

Ugiecia: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Sciskanie 25%
1 0.000 extU Ugiecia 0.0 %
2 0.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 10.2%
3 0.000 max N Rozcigganie 1.3%
4 0.000 max Ty Sciskanie 2.5%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 18.1 %
6 0.000 max Mx Sciskanie 25%
7 0.250 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.7 %
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0.250 ext U Ugiecia 0.0%

0.250 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 17.1%
10 0.250 max N Zginanie 6.8 %
11 0.250 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 8.0 %
12 0.250 min N Zginanie ze $ciskaniem 251 %
13 0.250 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 8.0 %
14 0.500 min Mx Zginanie ze $ciskaniem 13.9%
15 0.500 ext U Ugiecia 0.0%
16 0.500 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 16.6 %
17 0.500 max N Zginanie 9.1%
18 0.500 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 10.4 %
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 275%
20 0.500 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.4 %
21 0.750 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 10.6 %
22 0.750 ext U Ugiecia 0.0%
23 0.750 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 14.7 %
24 0.750 max N Zginanie 6.8 %
25 0.750 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 10.6 %
26 0.750 min N Zginanie ze sciskaniem 24.9%
27 0.750 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 8.0 %
28 1.000 min Mx Sciskanie 21%
29 1.000 ext U Ugigcia 0.0 %
30 1.000 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 9.5%
31 1.000 max N Rozcigganie 1.4%
32 1.000 max Ty Sciskanie 2.3%
33 1.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 17.6 %
34 1.000 max Mx Sciskanie 21%

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (1.4 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.90m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+11,)

Pole przekroju:Appyite = 9.40cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Afy  ga4p-as
=—=—=22 =
Np1ra -~ o 220.9kN = 3.0kN =N

Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspétczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w ph. ukladu: 1y = 1.000 n; = 1.000 n,, = 0.000 — p,. = 1.000 orazl,, = 2.9m
—w pt. uktadu: 1; = 1.000 r, = L.000 v, = 0.000 — p, = 1.000 orazly; = 2.9m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.9m
Uwaga! Przy obliczaniu wspofczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne

m2Ely  #%.210000.0MPa-67.1cm®
Nepy = —— = ——————— = 165.6kN

TR LO0D-2.9m

T E w2-210000.0MPa- 17.5cm®
:"]“-z - T [,:_'= T a ! cm — 43.7kN

(p 102 (LODD-28m) 2

_ 1 T ElL, ]

Neer = 32 ['u..d': + Glr

1 [w®210000.0MPa-0.0cm®
Nepr = —= |7 200 +80769.0MPa - L4cm®| = 806.4kN

Poges (LODD -2.9m)2

I:Nurx"'Nur'l}_x:;I:Nl:r x+N|.'r'|.:=:—4N|.'r xNur'L(L—I-'Zg-';iE} ENur:-:+N|_-r'l:=_""H

Neptr = = [

2(1-pzd/i2) z(L—pzd /2]
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R = (165.6 + 806.4)° — 4. 165.6- 806.4(1 — 1.000 - —2.3%/3.771%) = 606822.4kN
[165.6 +B06.4) - VEDEEZZ 4

Y — 152.5kN
201 -LoDD-—2.3- /3771

:"]'?F =

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat okreslony przez uzytkownika: M. = 0.00kNm
Sciskanie (17.9 %)

Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju (klasa 4): A = Ay = 9.3cm”
H-f:.r 93135
T

No$nos¢ obliczeniowa przekroju: N, gq = = 218.8kN

Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%y = Noga/ Nopy = 218.8/165.6 = 1.149 — krzywa 'b'— x, (%) = 0.506 (gietne x-x)

% = Noga/Nep; = 218.8/43.2 = 2.250 — krzywa 'b' — % (1) = 0.169 (gietne y-y)

T = Nge/Nopy = 218.8/806.4 = 0.521 — krzywa 'c’ — x, (%) = 0.831 (skretne)

Mg = JNoga/ Nopoy = 218.8/152.5 = 1,198 — krzywa 'b' — .. (22,) = 0.479 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: ¥ = minly;) = 0.169
Warunek nos$nosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Af, g0
Npgg = — = 22255 _ 37 1kN = 6.6kN = Ngg
Tr1 Lo

Scinanie (0.3 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.90m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekroj czynny przy scinaniu: 4, ; = 4.4cm®

VEdzS _ Dllne fy
Tyt 67.1-0.7 cm? x:v,-,,m

Warunek no$nosci sprezystej:Tgg z =

Uwagal Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y
Przekroj czynny przy $cinaniu: A, . = 4.4cm”

VeEdy® 0155 f,
"=f_na—=:135?—— !
[:T L17.5-067 cm= ‘\3‘['”.1

Warunek nosnosci sprezystej:Tg4 v =

Uwagal Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Zginanie (12.3 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=1.45m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Wsp. zwichrzenia:
W f

N7 = min \JI FIH.E.U]:mEn

I&.E.U = 3,000
oD —* nT{}LLT.EILT] = U.UEE

T = 0.760

Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 1):

1,'!,-
5%1 — 2 = 0.4kNm

Mpray = X7 =0.08

Warunek nosnosm
edy 82 _ 95210
Mh Ry 0.4
Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nosc¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):
_ Whiefy _ 111235

M =M ==L le — 2 = 2.6kNm
c.Rd.z plL.Rd.z Yran I

Warunek noénoéci'
M: 2dzx

—Edx _ = 0.02 = 1.0

Mpl Rdx -E'

Zginanie z sitg podtuzng (3.3 %)



Przekroj: x/L=0.500, L=1.45m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Zredukowana no$nos$¢ plastyczna przy zginaniu z sitg podiuzna.
Dla przekrojow innych niz dwuteowniki, rury prostokgtne oraz bisymetryczne przekroje skrzynkowe przyjeto:

n= KIEﬂ.."'Np] Rd = 6.5,-"1220.9 = U.UEU
My pra = min[My ;a1 —n), My gs] = min(5.1(1 — 0.030),5.1] = 4.9kNm
My ga = min[Mp, ga(1 — n), My ga] = min[2.6(1 — 0.030), 2.6] = 2.5kNm

Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:

a=10F=1.0
M, ga M LD R LY
["'J ["ﬂJ ] +[E] =003 <10
My y My z . 5
Zginanie ze sciskaniem (27.5 %)
Przekroj: x/L=0.500, L=1.45m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Wyznaczenie wspoétczynnikow interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):
Coy = 0.95 + 0.05ay, = 0.95 + 0.05- 0.000 = 0.930
Coe = 0.95 + 0.050, = 0.95 + 0.05 -0.000 = 0.950
Cmrr = Gy = 0.930

oy = |Gy (1 + min(7, - 0.2.0.8) ]

FyW ek Yraa
6.6
0508 -220.9/ 1.0

Kze = [Coz (1 +min(20, — 0.6,1.4) x—zuz:;,-m. )]

kyy = [0.950 (1 + min(1.155 - 0.2,0.8) )] = 0.995

6.6
0.1EE-220.9/ 1.0

,‘_
v
(o]

Il

[0.950 (1 + min(2 - 2.261 — 0.6,1.4)
ks = 0.6k, = 0.6-1.184 = 0.711

I.-tzllr = U-f‘kyy = 0.6-0.995 = 0.397
Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 1):

)] = 1184

N| d M:.r I-:|3+="-M:( Ed M, ga+AM; g4 .
=0.2
oher T By i T R Mo 0.20 = 1.0
'er Tr1 TH1
Bl L1+ 0LO55 +0.000 ;
Tmremg + 0990 gageer + 0711 ——=—= 0.20 = 1.0
1.0 1.0 1.0
N M, pa+AM, g4 M, pa+AM; gy .
|ﬂ +kzy rr ™ - 2z ”M EE8 = 0.27 = 1.0
'er Tr1 TH1
Bl L1+ 0LO55 +0.000 ;
Tm+ 0.9397 v555=7 TOBEE1 + 1. J.E“]:'_"T_ 0.27 == 1.0
1.0 1.0 1.0

Krzyzulec2 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]




Informacje o elemencie

Wezly: 4 (x=9.800m, y=1.800m); 15 (x=7.600m, y=3.454m)

Profil: L100x100x8 (S 235)

100

100 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 52%

Rozcigganie: 44 %

Sciskanie: 41 %

Zginanie: 9 %

Zginanie z sitg podtuzng: 18 %

Zginanie ze sciskaniem: 52 %

Scinanie: 0 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %

Smuktosé: 0 %

Ugiecia: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Rozcigganie 5.8%
1 0.000 ext U Ugiecia 0.0%
2 0.000 min Ty Rozcigganie 25.4%
3 0.000 max N Rozcigganie 44.1 %
4 0.000 max Ty Rozciagganie 5.8%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 42.7 %
6 0.000 max Mx Rozcigganie 5.8 %
7 0.250 min Mx Rozcigganie 6.4 %
8 0.250 ext U Ugiecia 0.0%
9 0.250 min Ty Rozcigganie 25.5 %
10 0.250 max N Rozcigganie 44.1 %
11 0.250 max Ty Rozcigganie 5.8 %
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 49.9 %
13 0.250 max Mx Rozciagganie 5.8%
14 0.500 min Mx Zginanie 8.1%
15 0.500 ext U Ugiecia 0.0%
16 0.500 min Ty Rozciagganie 25.5%
17 0.500 max N Rozcigganie 44.1 %
18 0.500 max Ty Zginanie 6.0 %
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 52.3%
20 0.500 max Mx Zginanie 6.0 %
21 0.750 min Mx Rozcigganie 6.4 %
22 0.750 ext U Ugiecia 0.0%
23 0.750 min Ty Rozcigganie 24.9 %
24 0.750 max N Rozcigganie 44.1 %
25 0.750 max Ty Rozcigganie 6.4 %
26 0.750 min N Zginanie ze Sciskaniem 49.8 %
27 0.750 max Mx Rozciagganie 5.8%
28 1.000 min Mx Rozciagganie 5.8%
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29 1.000 ext U Ugiecia 0.0%
30 1.000 min Ty Rozcigganie 249 %
31 1.000 max N Rozcigganie 44.1 %
32 1.000 max Ty Rozcigganie 6.5 %
33 1.000 min N Zginanie ze $ciskaniem 42.6 %
34 1.000 max Mx Rozcigganie 5.8%

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (44.1 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.75m; Kombinacja: max N (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju:Appytte = 13.32cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af, n.n
Nplps = — = = = 364.7kN = 161.0kN = N
Yo LoD
Dlugos¢ wyboczeniowa
Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
—w pt. uktadu: 1y = 1.000 n; = 1.000 v, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,, = 2.8m

—wpt. ukladu: 1; = 1.000 1, = 1.000 1, = 0.000 — , = 1.000 orazl,; = 2.8m

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.8m
Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakKresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone 0SiOWO.

Sity krytyczne
m2 ET. 2 nrp—
} — T g _T 21000 0.0MPa ___'9 emt 678 4kN
FEF () (Lo00-2.8m)2
m B[,  w°-210000.0MPa-5%.8cm®
Nerz = (a2 (LooD-2.8m) 2 = 163.7kN
_ L -r:Erm
HE[‘T - |E |:'|.Im'||: + G’]T:I
2., . f
Nerr = o [t oo™ 4 80769.0MPa - 3.1cm*| = 849.1kN

N _ I:NI.T wtMer :I_x:gl:["ll.'r x+Nur'l:=:_4N|.'r x["ll.'r'l(]-_l-'25-"|§.= _ I:NLT:-:"'NLT'I. ::_-,‘-'E
e 2(1-pz3 i3] = 2(i-pa2fid)
R=1(628.4+840,1)° —4.529.4.840.1(1 — 1.000 - —3.3%/5.434%) = 834500.3kN

LeZE4 +B40. 1) —/ET4500.3
Nrpaz = 200 = 446.3kN
s 2L1-LoD0-—3.3= / 5434= )

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat okreslony przez uzytkownika: M. = 0.00kNm

Sciskanie (41.3 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Pole przekroju (klasa 4): A = Agg = 15.4cm”

Af, 154735

Nosnos¢ obliczeniowa przekroju: M, gg = e e T 361.0kN
M

Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

%y = Noga/ Nopy = 361.0/628.4 = 0.758 — krzywa 'b'— x, (%) = 0.750 (gietne x-x)

% = Nopa/ N, = 361.0/163.7 = 1.485 — krzywa ‘b’ — 3. (L) = 0.348 (gietne y-y)

% = Nae/Nepy = 361.0/849.1 = 0.652 — krzywa 'c’ = x, (L) = 0.754 (skretne)

Mg = Noga/ Nopoy = 361.0/446.3 = 0.899 — krzywa 'b' — ., (22, ) = 0.662 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: ¥ = min{y;) = 0.348
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:
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¥Af,  pass-1s4zas
Tri1 Lo

Nppa = = 125.6kN = 51.8kN = Ngg

Scinanie (0.2 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=2.75m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: £y z = 74em?

Vedz% 01256 )
=——-=10.1
[:f-t 228.7-0.B '

KN kN f
Warunek no$nosci sprezystej:Tggz = i 133.7 i ﬁ:
M0

Uwaga! Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y
Przekroj czynny przy $cinaniu: A, . = 7.4cm”
kN fir

=038 o357 o
cm? em®  VEvmag

Vedy® _ 0ul132
It 58.5-0.

Warunek nosnosci sprezystej:Tg4 vy =

Uwagal Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Zginanie (9.2 %)

Przekréj: x/L=0.500, L=1.38m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Wsp. zwichrzenia:

—_—
I!! A4-23.5- le—2

. W yfy )
1 = min -.,III-—'E'D = min -.,IT'E'U = 3.000

. = 7T, ar) = 0.088
IILT = U.?ﬁ[l
Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 4):
Werrfy 33.4-78.5 _

Mpgay = X — — =0.088==1le -2 =0.7kNm

Warunek nosnosci:

M
—4r 2 .00 = 1.0

Mpgay 0.7
Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 4):

Hemely _ 1622335, _ 5 = 3.8kNm
Yro Lo - T

M;rdaz = Megrraz =
Warunek no$nosci:

Medz 0.1 .
—EEE == =003 < 1.0
M:I.'lTH.ﬂ.ﬂ 3.2

Zginanie z sitg podtuzna (18.1 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=1.38m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Naprezenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:
Meg . Medy+Nedeny Mg +Npaene

a =— Z, v
x,Ed.eff A Ty eff eff - Feff
517  0.1-182+5L7-0.000 0.1-1e2 +5L.7- 0000 kN
OpBdef — ——————dl1l————37 = 42—
: 15.4 236.3 59.4 cm?
il
Oy paer = |—42.5] = 2350 =1L
M0
Dodatkowy warunek no$nosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
Neg My pa+Negeny | | =10
Apprly o Wer, v minfy e Wer, xminby o '
-5L.7 0.L+—5L7- 0000 0.1+—5L7-0.00L
=0.181 = 1.0

15.4-23.5/L0 324 -10e—6-23.5- 1084 /L0 16.2-le—6-23.5-led /L0
Zginanie ze sciskaniem (52.3 %)

Przekréj: x/L=0.500, L=1.38m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)
Wyznaczenie wspdtczynnikow interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):
Cl:n:.f =0.953 4+ 0.05a, = 0.95 4 0.05- 0.000 = 0.950
Coe = 0.95 + 0.050, = 0.95 + 0.05 -0.000 = 0.950

Coprt = CmF = 0.950
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sLE
07503610/ L0

:_,‘_
Il

ey = [Cmy (1 + 0.6min(%, L}}w[‘:ﬁ]]
[

0.950 (1 + 0.6min(0.758.1.) )] = 1033

; i Mg
k= [sz (l + U.ﬁmm{lz, 1. } m)]
k. = [0.95[] (']_ + 0.6min(1.485,1.) ﬁ)] _ 1183
kyy = kpy = 1185

kzy = U.Ek:ﬂ, =0.8:-1.033 = 0.826
Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 4):

N M, pa+AM, g M, pg+AM; gg ]
:,:pl.,.ﬂ _l_kw :I":ll = ¥ i"|M | =D.32¢:L,U
AviRE T " v Rk ¥z = Rk

Thi1 Y1 TH1

sLe ; l+0.0 4 - 0.0ES + 00T »
e T L 033 =+ L1IBS ——=—=—= 032 =< L0
1.0 1.0 1.0
Nga My pa+ &My gy M, pa+4M; gg ;
» = 2
¥z + REF :':_TM Bk + kzz M?‘.Hk. U.E_ = J..EI
Thi1 T TH1
sLe l+0.0 4 - 0.0ES + 00T ;
Tmrmerr+ 0.820 e+ 1,185 — == = 0,52 = 1.0
1.0 1.0 1.0

Krzyzulec3 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Wezty: 3 (x=7.600m, y=1.800m); 14 (x=5.400m, y=3.339m) -
Profil: L100x100x10 (S 235)

100

; 5\(
i 100 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 64%

Rozcigganie: 58 %

Sciskanie: 52 %

Zginanie: 9 %

Zginanie z sitg podtuzng: 22 %

Zginanie ze $ciskaniem: 64 %

Scinanie: 0 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 0 %

Smuktosé: 0 %

Ugiecia: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Rozcigganie 75%
1 0.000 extU Ugiecia 0.0 %
2 0.000 min Ty Rozcigganie 332%
3 0.000 max N Rozcigganie 57.4%
4 0.000 max Ty Rozcigganie 7.5%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 53.8 %
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6 0.000 max Mx Rozcigganie 7.5%
7 0.250 min Mx Rozcigganie 8.4%
8 0.250 ext U Ugiecia 0.0%
9 0.250 min Ty Rozcigganie 33.2%
10 0.250 max N Rozcigganie 57.5%
11 0.250 max Ty Rozcigganie 7.6 %
12 0.250 min N Zginanie ze $ciskaniem 61.1 %
13 0.250 max Mx Rozcigganie 7.6%
14 0.500 min Mx Rozcigganie 8.4%
15 0.500 ext U Ugiecia 0.0%
16 0.500 min Ty Rozcigganie 324 %
17 0.500 max N Rozcigganie 57.5%
18 0.500 max Ty Rozcigganie 8.4%
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 63.6 %
20 0.500 max Mx Rozcigganie 7.6 %
21 0.750 min Mx Rozcigganie 8.4%
22 0.750 ext U Ugiecia 0.0%
23 0.750 min Ty Rozcigganie 324 %
24 0.750 max N Rozcigganie 57.5%
25 0.750 max Ty Rozcigganie 8.4%
26 0.750 min N Zginanie ze Sciskaniem 61.1 %
27 0.750 max Mx Rozcigganie 7.6 %
28 1.000 min Mx Rozcigganie 7.6 %
29 1.000 ext U Ugigcia 0.0 %
30 1.000 min Ty Rozcigganie 324 %
31 1.000 max N Rozcigganie 57.5%
32 1.000 max Ty Rozcigganie 8.4 %
33 1.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 53.7 %
34 1.000 max Mx Rozcigganie 7.6 %

Wyniki szczegétowe

Rozciaganie (57.5 %)

Przekrdj: x/L=1.000, L=2.68m,; Kombinacja: max N (+0,+1,+K2,+3,+4,+K10,)

Pole przekroju:Appyite = 19.16cm”
Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):

Af, .o
Npips = —& = = = 450.2kN = 258.9kN =N
Yo Loo

Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):
1.000 n, = 0.000 — p, = 1.000 orazl,, =2.7m
—w pt. uktadu: 1, = 1.000 r, = 1.000 n,, = 0.000 — p, = 1.000 grazl,; = 2.7m

—w pt. uktadu: 1), = 1.000 1

Wyboczenie skretne: 1, = 1.000 orazl,,, = 2.7m
Uwaga! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w
zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone osiowo.

Sity krytyczne

T

Nee = i[% + Gl

Newr = oo [”:”f"f‘:;;’;m__;f’f“mﬁ 4 80769.0MPa - 5.9cm*| = 1638.0kN
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(Nerat Ner =y (Ner st W 1) =4l N 1 (102312} (M., +N . )—vE

Ner TP = 2(1—pzd/iz) = 2(1—pzd/iz)

R = (805.8 + 1638.0)° — 4 -805.8 - 1638.0{1 — 1.000 - —3.3%/5.400%) = 2633689.2kN

f\]--p L= (B05.8+163E Dl_iw
s 211-1.000-—3.3=/ 5400 ]

= G49.1kN

Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat okreslony przez uzytkownika: M. = 0LO0KNm

Sciskanie (52.1 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Pole przekroju (klasa 4): A = Ay = 19.0cm”
Afy  1ep-cas
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: N, gq = — ==, = 445.3kN
M
Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

% = Nopa/ Nopy = 446.5/805.8 = 0.744 — krzywa 'b' = x, () = 0.758 (gietne x-x)
= /Noga/ Nepz = 446.5/209.9 = 1.459 — krzywa b’ — 3. (1) = 0.358 (gietne y-y)
w = Nge/Nopy = 446.5/1638.0 = 0.522 — krzywa "¢’ — (%) = 0.831 (skretne)

Mox = Noga/ Nopzy = 446.5/649.1 = 0.829 — krzywa 'b' — x5, (22, ) = 0.706 (gietno-skretne)

e

Przyjeto do obliczen: x = minly;) = 0.338
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

xAf 0.358-19.0-28.5
Npgpg = — = ————— = 150.8kN = 83.3kN = Ngy
Trd1 Lo
Scinanie (0.2 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.68m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekréj czynny przy $cinaniu: 4, ; = 9.0cm*
VEdz® _ B1-3L5

. kN
Warunek no$nosci sprezystej:Tgg z = =—-n=10.1

=

LM f,
< 1357 — =—%
Cm= Y3¥ 0

k
[:f-t ZBD.Z- LD o

Uwagal Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y

Przekroj czynny przy $cinaniu: A, . = 9.0cm>

Vedy® _ 0l
lt  73.0-LD

f,
=038 3575
cm? em® WEYmg

Warunek nosnosci sprezystej:Tg4 v =

Uwagal Przyjeto, ze element nie jest narazony na miejscowg utrate statecznosci w rozumieniu rozdziatu 5 EN 1993-1-5.

Zginanie (9.2 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=1.34m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:

Wor oF, a5 182
Nt = min[ lﬂ.a.n] = min[ I&.a.u] = 3.000

N M Voo — xr (gr. oy = 0.088
T = 0.760

Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 4):

W of 40.5-28.5
Mpray = X7~ = 0.088 ———1e — 2 = 0.8kNm

TH1 Lo
Warunek nos$nosci:
Mg

—2 =22 — 0,00 < 1.0

My Ry T oe
Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nosc¢ obliczeniowa przekroju (klasa 4):
_ Wealy _ 135225

M =M = =
c.Rd.z eff.Rd.z Trao )

le — 2 =4.6kNm

Warunek no$nosci:
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Medz 0L 5g3 10

MefRrdx 4.6

Zginanie z sitg podtuzna (22.5 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=1.34m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)

Naprezenia normalne w przekroju efektywnym z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzeczne;j:

o _ Hea , Meay+Nedeny - Mlidz"'Nliﬂ'Ehzv
w Bd.eff Auir r:(un_ eff ryun_ Feff
g3.1 0.1 182 +83.1-0.000 0.1 182 +E3.1-0.000 _ kN
OxEdeff = " g5~ TBE 6 [ 7o.0 37 = _E'EEm:
E
Oy pae = |1—32.8] = 235.0 —T
Dodatkowy warunek nosnosci (6.44) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
Nga My ga+Neatny M pd+Nedene < 1.0
Apprfy o W v minfy e Werr zminby fMa '
—E::H.r 0.1 +—E3.L-0.000 : 0.1+-83.1-0.001 — 0,225 <= 1.0
19.0-22.5/L0  40.5-106—&23.51084/1.0 195 le—6-23.5-led/ LD
Zginanie ze sciskaniem (63.6 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=1.34m; Kombinacja: min N (-0,-1,-3,+7,)
Wyznaczenie wspétczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatacznik B):
l:m:F =0.953 + 0.05ay = 0.95 4 0.05- 0.000 = 0.950
Copz = 0,95 + 0,050, = 0,95 + 0.05 - 0,000 = 0,930
CoLt = C = 0,950
k =[C (L+Elﬁmm 1. —)]
¥ {}hf }x:(NHk."'I'MI
; . . £3.3 .
kyy = [0.950 (1 + 0.6min(0.744,1.) —=2——J] = 1.054
- o e Ned
k..=|C 1 +0.6minli.. 1. | —————
2= [z ( (1) ]
£3.3
= ' in( 1.)—————J| =12
kze = [0.950 (1 + 0.6min(1.450,1.) ——— || = 1.247
I.-t:Irz =k, = 1247
kzy = U.ERW =0.8-1.054 = 0.843
Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 4):
Nea My ga+AMy g g My pa+dMy gy .
Thge T Xy T iRk v Mo - 038 =10
Thi1 Y1 TM1
T+ 1.054 pomar + 1.247 25222 — 0.38 < 1.0
1.0 1.0 1.0
MNEea M:( Iid"':'-My Ed M; ga+AM; gg _ .
M ¥y j:_TM: Ek o M, nk - U-ﬁ“]:' = J..U
Thi1 Tl TM1
Toeee + 0.843 pomar + 1.247 222 — 064 < 1.0
1.0 1.0 I o
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2.4, FUNDAMENTY

Sfl

SZKIC FUNDAMENTU

/ /
TyT TyT
. . o
| | )
. . ol 8|
. . i
| | BT
. . o
P s
1 2 %
o
-
-l
~
o
o S
L i
~
o
—
-l
*x
4 3
4 059 031 059 ,
085 1,50 L ¥
Y B=3,20 L
A i
v =587m3
GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=320m L=3,20m H=1,00m w=0,50m
By=1,50m Ly=1,00m B:=0,85m Li=1,10m
Bs=0,31m Ls=0,30m eg=0,00m e.=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin = 1,10 m
Brak wody gruntowej w zasypce
OPIS PODLOZA
Naprezenie dopuszczalne dla podioza o4 [kPa] = 160,0 kPa
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
Nr [ typ obc. N [kN] Ts [KN] Ms [KNm] Te [KN] M [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
1| catkowite -31,39 25,18 90,30 0,00 0,00 0,00 0,00
2| catkowite -31,19 -16,23 77,32 7,50 0,00 0,00 0,00
3| catkowite 31,19 20,20 33,75 12,60 0,00 0,00 0,00
4| calkowite 241,46 25,99 97,38 0,00 0,00 0,00 0,00
5 | catkowite 266,62 15,99 61,61 0,00 0,00 0,00 0,00
6 | catkowite 266,62 -8,80 -38,78 0,00 0,00 0,00 0,00
7| catkowite 76,77 25,03 89,08 0,00 0,00 0,00 0,00
8 | catkowite 76,77 -16,38 78,53 0,00 0,00 0,00 0,00
9 | catkowite 76,77 -20,35 -34,97 0,00 0,00 0,00 0,00
10 | calkowite 42,91 25,42 92,22 0,00 0,00 0,00 0,00
11 | calkowite 42,91 -15,99 75,40 0,00 0,00 0,00 0,00
12 | calkowite 247,83 26,10 97,48 0,00 0,00 0,00 0,00
13 | catkowite 247,83 -15,30 -69,83 0,00 0,00 0,00 0,00
14 | catkowite 42,91 -19,97 -31,83 0,00 0,00 0,00 0,00
15 | catkowite 272,99 16,00 61,71 0,00 0,00 0,00 0,00
16 | catkowite 272,99 -8,78 -38,67 0,00 0,00 0,00 0,00
17_| catkowite 150,04 -11,58 -15,88 0,00 0,00 0,00 0,00
18 | calkowite 221,40 0,70 5,66 0,00 0,00 0,00 0,00
19 | calkowite 30,94 15,25 55,36 0,00 0,00 0,00 0,00
20 | catkowite 30,94 9,59 45,21 0,00 0,00 0,00 0,00
21 | calkowite 153,89 15,61 58,52 0,00 0,00 0,00 0,00
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22 | calkowite 153,89 9,18 -41,86 0,00 0,00 0,00 0,00
23 | catkowite 30,94 11,98 -19,07 0,00 0,00 0,00 0,00
24 | catkowite 102,30 031 247 0,00 0,00 0,00 0,00
25 | catkowite 70,40 25,04 89,18 0,00 0,00 0,00 0,00
26 | catkowite -70,40 -16,37 78,43 0,00 0,00 0,00 0,00
27 | catkowite 70,40 20,34 34,87 0,00 0,00 0,00 0,00
28 | calkowite 202,45 25,86 96,26 0,00 0,00 0,00 0,00
29 | catkowite 202,45 15,45 71,04 0,00 0,00 0,00 0,00
30 | catkowite 104,66 15,50 57,34 0,00 0,00 0,00 0,00
31 | catkowite 104,66 9,35 -43,23 0,00 0,00 0,00 0,00
32 | catkowite 227,61 15,85 60,49 0,00 0,00 0,00 0,00
33 | catkowite 227,61 -8,93 -39,89 0,00 0,00 0,00 0,00
34 | catkowite 104,66 11,73 -17,09 0,00 0,00 0,00 0,00
35 | catkowite 176,02 11,73 -17,09 0,00 0,00 0,00 0,00
36 | catkowite 142,90 25,66 94,67 0,00 0,00 0,00 0,00
37_| catkowite 142,90 15,65 72,64 0,00 0,00 0,00 0,00
38 | catkowite 56,56 3,54 13,49 0,00 0,00 0,00 0,00
39 | catkowite 56,56 1,98 -8,85 0,00 0,00 0,00 0,00
40 | catkowite 83,88 3,62 14,20 0,00 0,00 0,00 0,00
41 | catkowite 83,88 -1,89 8,11 0,00 0,00 0,00 0,00
42 | catkowite 26,30 3,44 12,68 0,00 0,00 0,00 0,00
43 | calkowite 26,30 2,08 9,66 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 KN/m?®

Wspodtczynniki obcigzenia:

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, E¢y, = 30,0 GPa
p = 25,0 KN/m?
dy =16 mm

Ciezar objetosciowy

Maksymalny rozmiar kruszywa

Wspodtczynniki obcigzenia:

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500W) — fu =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B
Srednica pretéw wzdtuz boku L

¢ = 16 mm
oL =16 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Yimin = 0,90; yrmax = 1,20

Yt,min = 0,90; Yfmax = 1,10

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu
Nominalna grubo$c¢ otulenia na bocznych powierzchniach

ZALOZENIA

Wspodtczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81

- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72

- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspodtczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na no$nos¢ podtoza: § = 1,50
Wspodtczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:

- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50

- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00

Czas trwania robét: do 1 roku (1=0,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N« N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

No$nos$¢é pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 12
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qu = 7869,7 kN
N, =538,5kN < m-Qn =0,81-7869,7 kN = 6374,5 kN
Nos$nos¢ (stateczno$é) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 7

Crom = 85 mm
Cromp = 30 mm

(8,4%)

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qs = 76,1 kN
T,=250kN < m-Qs =0,72-76,1 kN = 54,8 kN (45,7%)
Obcigzenie jednostkowe podioza:

Decyduje: kombinacja nr 12

Naprezenie maksymalne omax = 75,2 kPa
Omax = 75,2 kPa < oyp = 160,0 kPa
Stateczno$é fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 7
Decyduje moment wywracajgcy Mog 2.3 = 236,94 kNm, moment utrzymujacy Mg 2.3 = 366,40 KNm

(47,0%)



Osiadanie:

Mo = 236,94 kNm < m-M, = 0,72-366,4 kNm = 263,8 kNm (89,8%)

Decyduje: kombinacja nr 15
Osiadanie pierwotne s'= 0,03 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,03 cm

$=0,03cm < Syop=7,00cm (0,5%)
Nos$nos$¢ pionowa podtoza:
W poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr_ | N [kN] Qum [KN] My [%] 7 [m] N [KN] Qm [kN] My [%]
1 259,3 5341,6 0,05 6,0 0,00 259,3 5341,6 0,05 6,0
2 259,5 6416,4 0,04 5,0 0,00 259,5 6416,4 0,04 5,0
3 259,5 7388,7 0,04 4,3 0,00 259,5 7388,7 0,04 4,3
4 532,1 7841,3 0,07 8,4 0,00 532,1 7841,3 0,07 8,4
5 557,3 9122,5 0,06 7,5 0,00 557,3 9122,5 0,06 7,5
6 557,3 9956,7 0,06 6,9 0,00 557,3 9956,7 0,06 6,9
7 213,9 4492,5 0,05 5,9 0,00 213,9 4492,5 0,05 5,9
8 213,9 5625,4 0,04 4,7 0,00 213,9 5625,4 0,04 4,7
9 213,9 6804,9 0,03 3,9 0,00 213,9 6804,9 0,03 3,9
10 [ 333,6 6346,1 0,05 6,5 0,00 333,6 6346,1 0,05 6,5
11 [ 333,6 7475,4 0,04 5,5 0,00 333,6 7475,4 0,04 55
12 | 538,5 7869,7 0,07 8,4 0,00 538,5 7869,7 0,07 8,4
13 | 538,5 8940,1 0,06 7,4 0,00 538,5 8940,1 0,06 7,4
14 | 333,6 8337,4 0,04 4,9 0,00 333,6 8337,4 0,04 4,9
15 | 563,6 9142,7 0,06 7,6 0,00 563,6 9142,7 0,06 7,6
16 | 563,6 9974,2 0,06 7,0 0,00 563,6 9974,2 0,06 7,0
17 | 440,7 9962,3 0,04 5,5 0,00 440,7 9962,3 0,04 5,5
18 [ 512,1 11094,2 0,05 5,7 0,00 512,1 11094,2 0,05 5,7
19 [ 3216 7980,5 0,04 5,0 0,00 321,6 7980,5 0,04 5,0
20 | 3216 8789,7 0,04 4,5 0,00 321,6 8789,7 0,04 4,5
21 | 4445 8719,3 0,05 6,3 0,00 444.,5 8719,3 0,05 6,3
22 | 4445 9541,9 0,05 5,8 0,00 444.,5 9541,9 0,05 5,8
23 | 321,6 9369,1 0,03 4,2 0,00 321,6 9369,1 0,03 4,2
24 | 393,0 11169,0 0,04 4,3 0,00 393,0 11169,0 0,04 4,3
25 | 220,3 4629,1 0,05 5,9 0,00 220,3 4629,1 0,05 5,9
26 | 220,3 5758,7 0,04 4,7 0,00 220,3 5758,7 0,04 4,7
27 | 2203 6916,4 0,03 3,9 0,00 220,3 6916,4 0,03 3,9
28 ] 493,1 7632,9 0,06 8,0 0,00 493,1 7632,9 0,06 8,0
29 | 4931 8710,3 0,06 7,0 0,00 493,1 8710,3 0,06 7,0
30 | 395,3 8469,1 0,05 5,8 0,00 395,3 8469,1 0,05 5,8
31 | 3953 9291,2 0,04 5,3 0,00 395,3 9291,2 0,04 5,3
32 | 5183 9002,9 0,06 7,1 0,00 518,3 9002,9 0,06 7,1
33 | 518,3 9831,6 0,05 6,5 0,00 518,3 9831,6 0,05 6,5
34 | 395,3 9775,9 0,04 5,0 0,00 395,3 9775,9 0,04 5,0
35 | 466,7 9994,0 0,05 5,8 0,00 466,7 9994,0 0,05 5,8
36 | 433,6 7250,4 0,06 7.4 0,00 433,6 7250,4 0,06 74
37 | 433,6 8343,8 0,05 6,4 0,00 433,6 8343,8 0,05 6,4
38 | 347,2 10475,4 0,03 4,1 0,00 347,2 10475,4 0,03 4,1
39 | 3472 10778,5 0,03 4,0 0,00 347,2 10778,5 0,03 4,0
40 | 374,5 10503,9 0,04 4,4 0,00 374,5 10503,9 0,04 4,4
41 | 374,5 10844,3 0,03 4,3 0,00 374,5 10844,3 0,03 4,3
42 | 317,0 10440,2 0,03 3,7 0,00 317,0 10440,2 0,03 3,7
43 | 317,0 10693,2 0,03 3,7 0,00 317,0 10693,2 0,03 3,7
Nos$nos$¢ pozioma podioza:
W poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr N [kN] T [KN] Qrr [KN] mr [%] 7 [m] N [kN] T [kN] Qrr [kN] mr [%]
1 197,6 25,2 98,8 0,25 35,4 0,00 197,6 25,2 98,8 0,25 35,4
2 197,8 17,9 98,9 0,18 25,1 0,00 197,8 17,9 98,9 0,18 25,1
3 197,8 23,8 98,9 0,24 33,4 0,00 197,8 23,8 98,9 0,24 33,4
4 470,5 26,0 235,2 0,11 15,3 0,00 470,5 26,0 235,2 0,11 15,3
5 495,6 16,0 247,8 0,06 9,0 0,00 495,6 16,0 247,8 0,06 9,0
6 495,6 8,8 247,8 0,04 4,9 0,00 495,6 8,8 247,8 0,04 4,9
7 152,2 25,0 76,1 0,33 45,7 0,00 152,2 25,0 76,1 0,33 45,7
8 152,2 16,4 76,1 0,22 29,9 0,00 152,2 16,4 76,1 0,22 29,9
9 152,2 20,4 76,1 0,27 37,1 0,00 152,2 20,4 76,1 0,27 37,1
10 271,9 25,4 136,0 0,19 26,0 0,00 271,9 25,4 136,0 0,19 26,0
11 271,9 16,0 136,0 0,12 16,3 0,00 271,9 16,0 136,0 0,12 16,3
12 476,8 26,1 238,4 0,11 15,2 0,00 476,8 26,1 238,4 0,11 15,2
13 476,8 15,3 238,4 0,06 8,9 0,00 476,8 15,3 238,4 0,06 8,9
14 271,9 20,0 136,0 0,15 20,4 0,00 2719 20,0 136,0 0,15 20,4
15 502,0 16,0 251,0 0,06 8,9 0,00 502,0 16,0 251,0 0,06 8,9
16 502,0 8,8 251,0 0,03 4,9 0,00 502,0 8,8 251,0 0,03 4,9
17 379,0 11,6 189,5 0,06 8,5 0,00 379,0 11,6 189,5 0,06 8,5
18 450,4 0,7 225,2 0,00 0,4 0,00 450,4 0,7 225,2 0,00 0,4
19 259,9 15,3 130,0 0,12 16,3 0,00 259,9 15,3 130,0 0,12 16,3
20 259,9 9,6 130,0 0,07 10,2 0,00 259,9 9,6 130,0 0,07 10,2
21 382,9 15,6 191,4 0,08 11,3 0,00 382,9 15,6 191,4 0,08 11,3
22 382,9 9,2 191,4 0,05 6,7 0,00 382,9 9,2 191,4 0,05 6,7
23 259,9 12,0 130,0 0,09 12,8 0,00 259,9 12,0 130,0 0,09 12,8
24 331,3 0,3 165,6 0,00 0,3 0,00 3313 0,3 165,6 0,00 0,3
25 158,6 25,0 79,3 0,32 43,9 0,00 158,6 25,0 79,3 0,32 43,9
26 158,6 16,4 79,3 0,21 28,7 0,00 158,6 16,4 79,3 0,21 28,7
27 158,6 20,3 79,3 0,26 35,6 0,00 158,6 20,3 79,3 0,26 35,6
28 431,4 25,9 215,7 0,12 16,6 0,00 431,4 25,9 215,7 0,12 16,6
29 431,4 15,4 215,7 0,07 9,9 0,00 431,4 15,4 215,7 0,07 9,9
30 333,7 15,5 166,8 0,09 12,9 0,00 333,7 15,5 166,8 0,09 12,9
31 333,7 9,3 166,8 0,06 7,8 0,00 333,7 9,3 166,8 0,06 7,8
32 456,6 15,8 228,3 0,07 9,6 0,00 456,6 15,8 228,3 0,07 9,6
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33 456,6 8,9 228,3 0,04 54 0,00 456,6 8,9 228,3 0,04 54
34 333,7 11,7 166,8 0,07 9,8 0,00 333,7 11,7 166,8 0,07 9,8
35 405,0 11,7 202,5 0,06 8,0 0,00 405,0 11,7 202,5 0,06 8,0
36 371,9 25,7 185,9 0,14 19,2 0,00 3719 25,7 185,9 0,14 19,2
37 371,9 15,7 185,9 0,08 11,7 0,00 3719 15,7 185,9 0,08 11,7
38 285,6 3,5 142,8 0,02 3,4 0,00 285,6 3,5 142,8 0,02 3,4
39 285,6 2,0 142,8 0,01 19 0,00 285,6 2,0 142,8 0,01 19
40 3129 3,6 156,4 0,02 32 0,00 312,9 3,6 156,4 0,02 3.2
41 3129 19 156,4 0,01 1,7 0,00 312,9 1.9 156,4 0,01 1,7
42 255,3 3,4 127,6 0,03 3,7 0,00 255,3 3,4 127,6 0,03 3,7
43 255,3 2,1 127,6 0,02 2,3 0,00 255,3 2,1 127,6 0,02 2,3

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU

Nos$nos¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 12
Pole powierzchni wielokgta A = 2,04 m?
Sita przebijajgca Nsq = (g+0)maxA = 153,4 kN
Nos$nos$¢ na przebicie Nrg = 757,7 kN
Nsg = 153,4 KN < Ngq = 757,7 kN (20,2%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 12
Zbrojenie potrzebne As = 7,39 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkéw 23a, 23b normy Asmin = 37,40 cm?
Przyjeto 19 pretéw ¢16 mm o A, = 38,20 cm?
Wzdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 12
Zbrojenie potrzebne As = 9,65 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkow 23a, 23b normy Ag min = 16,60 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 17 pretéw ¢16 mm o A = 34,18 cm?
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=2,80m L=2,80m H=1,00m w=0,50m
By=1,00m Lg=1,00m B;=0,90 m L;=0,90 m
Bs=0,24m Ls=0,23m eg=0,00m e.=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10 m
Brak wody gruntowej w zasypce
OPIS PODLOZA
Naprezenie dopuszczalne dla podioza oo [kPa] = 160,0 kPa
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
Nr [ typ obc. N [kN] Ts [kN] Ms [kNm] Te [kN] M [KNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
1_| calkowite 5,15 24,92 66,17 0,00 0,00 0,00 0,00
2| catkowite 28,14 -17,30 55,44 7,50 0,00 0,00 0,00
3| catkowite -18,90 -16,79 23,72 12,60 0,00 0,00 0,00
4| catkowite 28,14 -17,30 -55,44 0,00 0,00 0,00 0,00
5 | calkowite -1,02 16,57 44,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 | calkowite 15,67 -11,23 36,53 0,00 0,00 0,00 0,00
7| calkowite -10,18 -11,23 -15,93 0,00 0,00 0,00 0,00
8 | calkowite 15,67 -11,37 -36,53 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?®

Wspotczynniki obcigzenia:  yimin = 0,90; Vimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecy, = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wspétczynniki obciazenia:  Yimin = 0,90; yimax = 1,10
Zbrojenie:
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Klasa stali: A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
dg =16 mm
oL =16 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku B
Srednica pretéw wzdtuz boku L
Maksymalny rozstaw pretéw ¢, = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia na podstawie fundamentu
Nominalna grubos$¢ otulenia na bocznych powierzchniach

ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72

- dla statecznos$ci na obrét m = 0,72

Wspétczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na nosnosc podtoza: § = 1,50

Crom = 85 mm
Cromp =30 mm

Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50

- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00

Czas trwania roboét: do 1 roku (A=0,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nx  N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

Nos$nos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qm = 3646,3 kN
Nr=217,2kN < m-Qu = 0,81-3646,3 kN = 2953,5 kN

Nos$nos¢ (statecznos$é) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opo6r graniczny podioza Qs = 84,9 kN

T,=249kN < m-Qr=0,72-84,9kN = 61,2 kN (40,7%)

Obcigzenie jednostkowe podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 2

Naprezenie maksymalne omax = 53,9 kPa
omax = 53,9 kPa < o4op = 160,0 kPa
Stateczno$¢ fundamentu na obroét:

Decyduje: kombinacjanr 1

(33,7%)

(7,4%)

Decyduje moment wywracajgcy Mg 2.3 = 98,30 kNm, moment utrzymujacy Mg .3 = 245,03 kNm
Mo, = 98,30 kNm < m-M, =0,72-245,0 kNm = 176,4 kNm (55,7%)

Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 2

Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,00 cm

$=0,00cm < Sgop =7,00cm (0,0%)
No$nos¢é pionowa podtoza:
w poziomie posadowienia w poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr_| N [kN] Qi [kN] my %] Z [m] N [kN] Qun [KN] my [%]
1 217,2 3646,3 0,06 7,4 0,00 217,2 3646,3 0,06 74
2 250,5 4877,7 0,05 6,3 0,00 250,5 4877,7 0,05 6,3
3 203,4 5284,4 0,04 4,8 0,00 203,4 5284,4 0,04 4,8
4 250,5 4941,5 0,05 6,3 0,00 250,5 4941,5 0,05 6,3
5 221,3 4991,2 0,04 5,5 0,00 221,3 4991,2 0,04 55
6 238,0 5883,0 0,04 5,0 0,00 238,0 5883,0 0,04 5,0
7 212,1 6377,5 0,03 4,1 0,00 212,1 6377,5 0,03 4,1
8 238,0 5870,4 0,04 5,0 0,00 238,0 5870,4 0,04 5,0
Nos$nos$¢ pozioma podioza:
W poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr N [kN] T [kN] Qrr [kN] mr [%] z[m] N [kN] T [KN] Qrr [KN] mr [%]
1 169,9 24,9 84,9 0,29 40,7 0,00 169,9 24,9 84,9 0,29 40,7
2 203,2 18,9 101,6 0,19 25,8 0,00 203,2 18,9 101,6 0,19 25,8
3 156,1 21,0 78,1 0,27 37,3 0,00 156,1 21,0 78,1 0,27 37,3
4 203,2 17,3 101,6 0,17 23,7 0,00 203,2 17,3 101,6 0,17 23,7
5 174,0 16,6 87,0 0,19 26,5 0,00 174,0 16,6 87,0 0,19 26,5
6 190,7 11,2 95,3 0,12 16,4 0,00 190,7 11,2 95,3 0,12 16,4
7 164,8 11,2 82,4 0,14 18,9 0,00 164,8 11,2 82,4 0,14 18,9
8 190,7 11,4 95,3 0,12 16,6 0,00 190,7 11,4 95,3 0,12 16,6

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU

Nos$nos$¢ na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr 2




Pole powierzchni wielokgta A = 1,15 m?
Sita przebijajgca Nsq = (g+Q)max'A = 62,1 kKN
Nos$nos¢ na przebicie Nrg = 558,2 kN
Nsa = 62,1 KN < Ngg=558,2 kN
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne As = 4,05 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkow 23a, 23b normy Ag min = 14,52 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 15 pretéw ¢16 mm o As = 30,16 cm?
Wzdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne As = 4,05 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkow 23a, 23b normy Ag min = 14,52 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 15 pretéw ¢16 mm o A = 30,16 cm?

(11,1%)
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=1,80m L=1,80m H=1,00m w=0,50m
By;=0,70m Ly=0,70m B;=0,55m L;=0,55m
Bs=0,05m Ls=0,05m eg = 0,00 m e.=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10 m
Brak wody gruntowej w zasypce
OPIS PODLOZA
Naprezenie dopuszczalne dla podtoza  oqep [kKPa] = 160,0 kPa
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
Nr [ typ obc. N [kN] Ts [kN] Mg [KNm] Te [kN] M [KNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
1| catkowite -36,27 0,00 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00
2| catkowite 41,39 0,00 0,00 -10,00 0,00 0,00 0,00
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DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m?®

Wspétczynniki obcigzenia:  Yimin = 0,90; yimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, foq = 1,00 MPa, E.n = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm

Wspétczynniki obciazenia:  Yimin = 0,90; yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B ¢s = 16 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L ¢L=16 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cnom = 85 mm

Nominalna grubos$¢ otulenia na bocznych powierzchniach  chomp = 30 mm
ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na nosnosc¢ podtoza: § = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspodtczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: do 1 roku (A=0,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nx  N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

No$nos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 2
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qe = 2832,1 kN, Qm. = 2368,4 kN
Nr=133,4kN < m-Qu = 0,81-2368,4 kN = 1918,4 kN (7,0%)
Nos$no$¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacjanr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opo6r graniczny podioza Qs = 18,1 kN
T,=10,0kN < m-Qr=0,72-18,1 kN = 13,1 kN (76,6%)
Obcigzenie jednostkowe podioza:
Decyduje: kombinacja nr 2
Naprezenie maksymalne omax = 51,5 kPa
Omax = 51,5 kPa < o4 = 160,0 kPa  (32,2%)
Statecznos$¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacjanr 1
Decyduje moment wywracajgcy Moy 3.4 = 42,64 kNm, moment utrzymujgcy M, 3.4 = 65,29 kNm
Mo = 42,64 kNm < m-M, =0,72-65,3 kNm = 47,0 kNm (90,7%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 2
Osiadanie pierwotne s'= 0,01 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,01 cm
$=0,01cm < Sgop=7,00cm (0,1%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU

Nos$nos$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 2
Pole powierzchni wielokagta A = 0,25 m?
Sita przebijajgca Nsq = (g+Q)max'A = 12,8 kN
Nos$nos¢ na przebicie Nrg = 438,5 kN
Nsg = 12,8 KN < Ngrg = 438,5 kN (2,9%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne As = 1,04 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkow 23a, 23b normy Agmin = 21,04 cm?
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Przyjeto 11 pretéw ¢16 mm o A, = 22,12 cm?
Wzdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne As = 1,04 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkow 23a, 23b normy Ag min = 21,04 cm?
Przyjeto 11 pretéw $16 mm o As = 22,12 cm?
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